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ΑΓΓΛΟ ΡΕΠΟΡΤΕΡ ΟΝΟΜΑΣΑΝ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟ ΤΗΣ «ΝΤΑΣΣΟ»! Σταματούν τα μαθήματα και οι εξετάσεις

ΑΘΗια 
σκευωρία

για τα 
Μιράζ ΣΥΝΘΗΜΑ ΑΝΤΕΠΙΘΕΣΗΣ

ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΩΝ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ
«ΝΕΚΡΩΝΕΙ» ΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ

Σε μεύτικα στοιχεία αποκαλύφθηκε χθες ότι είχε στηθεί μια 
ακόμη περίπτωση σκευωρίας με στόχο τον ίδιο τον Πρωθυπουρ­
γό τον οποίο προσπάθησαν να εμπλέξουν στην υπόθεση αγο­
ράς των «Μιράζ 2000».

Μάλιστα στο φανταστικό σενάριο που στήθηκε «επιστρατεύ­
τηκε» και c εκπρόσωπος της γαλλικής εταιρίας «νταςςο» ο ο­
ποίος δήθεν στην αγγλική τηλεόραση έκανε την αποκάλυμη 
ότι η ελληνική κυβέρνηση παρουσίασε ότι αγόρασε το καθέ­
να Μιράζ αντί 26 εκ. δολ. ενώ στην πραγματικότητα η τιμή του 
ήταν 12 εκ. δολ.

Χθες βράδυ όπως μετέδωσαν τα ειδησεογραφικά πρακτο-

ΕΔΩΣΕ 0 ΑΝΔΡΕΑΣ
ρεία, αποδείχθηκε ότι εκπρόσωπος της «ΝΤΑΣΣΟ» δεν πήρε μέ­
ρος στην τηλεοπτική αυτή εκπομπή του καναλιού 4 της 
Αγγλίας. Αντίθετα οι ισχυρισμοί για προμήθειες Ελλήνων επι­
σήμων με την αγορά των γαλλικών αεροσκαφών μιράζ από την 
εταιρία ΝΤΑΣΣΟ διατυπώθηκαν μόνο από τον Αγγλο ρεπόρτερ 
Γκαβιν Σκοτ χωρίς όμως να αναφερθεί και να στηρίξει τους ι­
σχυρισμούς σε συγκεκριμένες πηγές ή και στοιχειώδεις ακό­
μα πληροφορίες.

ΑΝΔΡΕΑΣ: 
ΠΕΡΝΑΜΕ 

ΣΤΗΝ ΕΠΙΘΕΣΗ
Το σύνθημα της γενικής επί­

θεσης έδωσε προχθές ο Πρωθυ­
πουργός κ. Ανδρέας Παπανδρέ- 
ου μιλώντας σε 4.000 στελέχη 
του ΠΑΣΟΚ απ’ όλη τη χώρα.

Στην αρχή της ομιλίας του ο 
Πρωθυπουργός είπε ότι διαψεύ- 
σθηκαν όσοι παρέχουν «μάταιες 
ελπίδες» ότι ο ίδιος δεν θα ήταν 
ξανά παρών στις πολιτικές μά­
χες. Και πρόσθεσε:

«Όσοι διαψεύσθησαν προ­
σφεύγουν τώρα στα έσχατα ό­
πλα της απελπισίας. Στη 
διαβολή. Στην κατασυκοφάντη­
ση. Στη σκανδαλολογία. Στην α­
ποσταθεροποίηση. Στην υπονό­
μευση της γαλήνης του τόπου».

Αναφερόμενος στους «συμ­
βιβασμούς» που είναι αναγκαίοι 
για το ΠΑΣΟΚ, είπε:

«Μέσα στη φύση της συμμα- 
χίας υπάρχει και ο συμβιβασμός. 
Οχι συμβιβασμός με τους αντιπά­
λους της Αλλαγής, τους εχθρούς 
της προόδου και του σοσιαλι­
σμού. Τέτοιους συμβιβασμούς 
αρχών δεν τους ανέχθηκε ποτέ 
το Κίνημά μας. Είμαστε, όμως, υ­
ποχρεωμένοι να επιδιώκουμε 
συμβιβασμούς μέσα στις ίδιες τις 
λαϊκές δυνάμεις. Να δεχθούμε 
ότι δε βλέπουν όλες οι ομάδες 
του λαού την Αλλαγή με τον ίδιο 
τρόπο. Ούτε είναι όλες έτοιμες 
να τη δεχθούν με την ίδια ταχύ­
τητα. Ούτε είναι όλοι έτοιμοι να 
κάνουν για χάρη της τις ίδιες 
θυσίες».

ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ
(Υστερόγραφο)

ΠΑΡΕΛΘΟΝΤΟΛΟΓΙΑ
Μιλώντας για τα εθνικά και 

εξωτερικά δέματα, ο κ. Παπαν- 
δρέου είπε ότι:

«Έχουμε βάλει σε κίνηση τη 
διαδικασία για την αποχώρηση 
των βάσεων απο το έδαφος μας».

-Το Μάρτιο του '87 «αποδεί­
ξαμε σε όλο τον κόσμο ότι για μας 
δεν ίσχυε πια η πολιτική των τε­
μενάδων».

Μιλώντας για τη σύνδεση του 
ΠΑΣΟΚ με το παρελθόν, ο Πρω­
θυπουργός είπε:

«Στο μέτωπο της δημοκρα­
τίας, το ΠΑΣΟΚ στάθηκε ο φυσι­
κός κληρονόμος των αγώνων της 
προδικτατορικής εποχής, που κο- 
ρυφώθηκαν στο μεγάλο ενωτικό 
Ανένδοτο Αγώνα του 1961-64. 

-Στάθηκε ο φυσικός κληρονόμος 
και συνεχιστής των αντιδικτατορι- 
κών αγώνων του λαού και της ελ­

ληνικής νεολαίας.
Ας μη ξεχνάμε, όμως, πως 

μέσα στις δεκαετίες και του πενήν­
τα και του εξήντα, η δική μας πα­
ράταξη, η πλατιά προοδευτική 
παράταξη του ελληνικού λαού, ή­
ταν εκείνη που αγωνίστηκε, ουσια­
στικά μόνη, για να επιβάλει το 
σεβασμό στη δημοκρατία. Ας μη 
ξεχνάμε ποιοι και πως μας πολέ­
μησαν τότε. Ας μην κάνουμε πως 
δε βλέπουμε σε ποιά έδρανα μέ­
σα στη Βουλή κάθονται οι ΕΚΟ- 
Φίτες της εποχής εκείνης».

Στη συνέχεια ο κ. Παπανδρέ- 
ου αναφέρθηκε εκτενώς στα επι­
τεύγματα των κυβερνήσεων του 
ΠΑΣΟΚ και επέμεινε ιδιαίτερα:

-Στην αναγνώριση της Εθνι­
κής Αντίστασης και στην 
αντίδραση-τότε στη Βουλή-της η­
γεσίας της Δεξιάς.

-Στη «σκιά του χωροφύλακα».
συνέχεια στη σελ. 4 .

Τα μαθήματα, οι εξετάσεις 
και τα εργαστήρια σε όλα τα Τμή- 
ματατου Πανεπιστημίου Κρήτης 
διακόπτονται απο αύριο και για 
μια εβδομάδα μετά απο χθεσινή 
απόφαση του Συλλόγου των Πα­
νεπιστημιακών καθηγητών να 
προχωρήσουν σε απεργία. Η κι­
νητοποίηση γίνεται σε ένδειξη 
διαμαρτυρίας για τη στάση της 
Πολιτείας απέναντι στα προβλή­
ματα που απασχολούν την Τριτο­
βάθμια εκπαίδευση και τους 
πανεπιστημιακούς. Με χθεσινή 
ανακοίνωση του ο σύλλογος των 
καθηγητών του Πανεπιστημίου 
Κρήτης ζητά την ενίσχυση των 
οικονομικών δραστηριοτήτων 
του Πανεπιστημίου, που οδηγεί­
ται σε αδυναμία εκπλήρωσης α­
κόμη και των βασικών υποχρεώ­
σεων και την αποκατάσταση των 
πανεπιστημιακών μισθών σε επί­
πεδα που επιβάλλουν η σημασία 
του έργου των πανεπιστημιακών 
δασκάλων, οι υποχρεώσεις και οι 
σπουδές τους.

Η ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΤΩΝ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ

Στην ανακοίνωση υπογραμ­
μίζονται:

«Με πραγματική λύπη, οι κα­
θηγητές του Πανεπιστημίου Κρή­
της στο Ηράκλειο, αποφάσισαν 
να διακόψουν απο 1 έως 7 Φε­
βρουάριου τα μαθήματα, τα ερ­
γαστήρια και τις εξετάσεις, σε 
όλα τα τμήματα του Πανεπιστη­
μίου. Η ενιαία αυτή διαμαρτυρία 
γίνεται αναγκαία αφού και επι 
καιρώ τώρα, η πολιτεία δεν απαν­
τά ουσιαστικά στις επικλήσεις 
για τη βελτίωση της Πανεπιστη-

μιακής πραγματικότητας, επικλή­
σεις που εκδηλώθηκαν με πολ­
λούς τρόπους και πρόσφατα με 
πανελλήνιες κινητοποιήσεις.

Η σχετική συνάντηση με τον 
Υπουργό Παιδείας κ. Γ. Παπαν- 
δρέου, ενώ απετέλεσε θετικό α­
σφαλώς βήμα για την συζήτηση 
των προβλημάτων που έχουν τε­
θεί, δεν απέδωσε μέχρι στιγμής 
αποτελέσματα. Παρόλο που πολ­
λά επί μέρους θέματα για τηΥ 
ποιοτική ανύψωση της Ανώτατης 
Παιδείας αναμένουν την προώ­
θησή τους, οι διεκδικήσεις του 
διδακτικού προσωπικού των Πα­
νεπιστημιακών επικεντρώνονται 
αυτή τη στιγμή σε δύο κυρίως κα­
τευθύνσεις:
α) Την ανάγκη σημαντικής ενι-

σχύσεως των οικονομικών δρα­
στηριοτήτων των Πανεπιστη­
μίων, που απο χρόνο σε χρόνο ο­
δηγούνται σε αδυναμία εκπλη- 
ρώσεως ακόμη και βασικών τους 
υποχρεώσεων.
β) Την αποκατάσταση των Πανε­
πιστημιακών μισθών σε επίπεδα 
που επιβάλλουν οι πολύχρονες 
σπουδές, οι πολλαπλές υποχρε­
ώσεις και η σημασία του έργου 
των πανεπιστημιακών δασκάλων 
σε κάθε κοινωνία που προσβλέ­
πει στο μέλλον.

Επιθυμία των πανεπιστημια­
κών καθηγητών είναι τούτο να 
συνδυαστεί με την αποκλειστική 
τους απασχόληση θεωρούν ακό­
μη απαραίτητη την χωριστή κά­
λυψη των εξόδων της, επιστη-

μονικής τους ενημέρωσης (συμ­
μετοχή σε συνέδρια, αγορά συγ­
γραμμάτων, παρακολούθηση 
επιστημονικών περιοδικών κ.λ.π.)

Είναι αυτονόητο ότι η κυ­
βέρνηση δεν μπορεί διαρκώς να 
επικαλείται την ανάγκη να αντα- 
ποκριθούμε στους νέους καιρούς 
και στις Ευρωπαϊκές απαιτήσεις, 
χωρίς να πράττει τα πρός τούτο 
απαραίτητα. Η βελτίωση της ει­
κόνας που παρουσιάζουν σήμε­
ρα τα Ελληνικά Πανεπιστήμια, 
δεν αποτελεί συντεχνιακό αίτη­
μα. Είναι προϋπόθεση για την ε­
πιβίωση μας σ’ ένα κόσμο που 
διαρκώς και περισσότερο στηρί­
ζεται στην επιστημονική γνώση, 
και την ανύψωση της Παιδείας 
και όλων των λειτουργών της».
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ΚΑΤΑ ΤΗΣ ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ ΜΠΑΝΑΝΑΣ

ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ Η ΕΠΙΛΟΓΗ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Οι πρώτοι γιατροί του ΕΣΥ 
για το Πανεπιστημιακό

ΘΑ ΓΙΝΕΙ ΚΑΙ ΝΕΑ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΘΕΣΕΩΝ

ΣΥΣΚΕΨΗ
ΜΕ ΡΟΥΜΕΛΙΩΤΗ 

ΑΥΡΙΟ ΣΤΟ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Η στήλη, δεν διαφωνεί με την 
κοινή αγανάχτηση κατά των εκ­
δηλώσεων βίας και τρομοκρα­
τίας στη χώρα μας. Και βέβαια, 
κάποια μέτρα σκληρά δάπρεπε 
να παρδούν εναντίον εκείνων 
που πυροβολώντας κάποιους αν- 
δρώπους, δείχνουν νάχουν βάλει 
στο στόχαστρο την ίδια τη Δημο­
κρατία.

Ναι τη δημοκρατία πυροβο­
λούν, και σκοτώνουν δικαστές. 
Τα μέτρα συνεπώς που αποφα- 
σίστηκαν γι’ αντιμετώπιση των 
τρομοκρατών ήταν και είναι α­
ναγκαία. Όλα πλην ενός. Εκεί­
νη την επικήρυξη όμως τί την 
ήδελαν;

Η διαφωνία, της στήλης δεν 
είναι για την ντάνα των εκατομ­
μυρίων που υπόσχεται. Είναι για 
την ίδια την ουσία του μέτρου. 
Δεν είναι μέτρο που μπορεί να 
το ανεχτεί η Δημοκρατία, θυμί­
ζει άλλες εποχές, άλλους ρό­
λους, άλλες ιστορίες. Και 
προσβάλλει, έτσι γενικά και α­
πρόσωπα τον έλληνα πολίτη.

Ως τώρα η ίδια η πολιτεία ι­
σχυριζότανε, κι ήταν αλήδεια, 
πως έκανε φοβερή προσπάδεια, 
για να αποδόσει τον επιβαλλόμε­

νο σεβασμό από τις υπηρεσίες 
της, προς τον έλληνα πολίτη. 
Και, πρέπει να το πούμε, είχε πε- 
τύχει αρκετά πράματα πάνω σ’ 
αυτό. Είχαν γίνει αρκετά βήμα­
τα στην αποκατάσταση των σχέ­
σεων μεταξύ του πολίτη και των 
υπηρεσιών που εκφράζουν την 
πολιτεία και τις εξουσίες της. 
Και ξαφνικά...

Εγώ τουλάχιστο, την αισδάν- 
δηκα σα σιδερένια γροδιά στο 
πρόσωπο μου αυτή την παράγρα­
φο της επικήρυξης, που ανεξάρ­
τητα από το ύφος της αμοιβής 
επιχειρεί εξαγορά του πολίτη, 
και αντικατάστασή του από τον 
χαφιέ.

Ναι. Αυτό είναι το νόημα. Βά­
ζουν μπροστά στα μάτια, στο 
πρόσωπο του Έλληνα πολίτη ένα 
μάτσο εκατομμύρια, και του λέ­
νε ωμά: Τα βλέπεις αυτά, είναι 
δικά σου αρκεί να μεταβληδείς 
σε καταδότης.

Το ξαναλέω. Δεν διαφωνεί η 
στήλη, και κανείς νομίζω τίμιος 
άνδρωπος με τα όποια μέτρα 
που παίρνονται για να χτυπηδεί 
το έγκλημα, η βία, η τρομοκρα-

συνέχεια στη σελ. 7

ΒΙΟΠΥΡΗΛ
VIOPYRIL

Σωστές και 12γπ) ποοο

οικονομικές λύσεις
ΒΙΟΛΟΓΙΚΟΙ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΙ - ΠΙΣΙΝΕΣ
ΑΠΟΣΚΛΗΡΥΝΤΕΣ - ΦΙΛΤΡΑ ΝΕΡΟΥ - ΟΞΥΓΩΝΟΤΕΣ
ΧΛΟΡΙΟΤΕΣ - ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΤΕΣ - ΑΝΤΙΣΤΡΟΦΗ ΟΣΜ£2Ή

ΕΙΔΗ ΠΥΡΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΚΑΙ ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΥ
ΜΕΛΕΤΕΣ - ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ - ΑΝΑΓΟΜΩΣΕΙΣ

ΑΝΤΛΗΤΙΚΑ - ΠΙΕΣΤΙΚΑ - ΑΝΤΛΙΕΣ ΑΚΑΘΑΡΤΩΝ

ΧΗΜΙΚΑ · ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΑ ΕΙΔΗ · ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΙ (Ξενοδοχείων - Camping - Νοσοκομείων)

ΜΕΛΕΤΕΣ - ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ
ΠΩΛΗΣΗΣ ΧΟΝΔΡΙΚΗ - ΛΙΑΝΙΚΗ

Γ & Α. ΤΣΑΚΙΡΑΚΗΣ Ο.Ε. (Διπλ. Μηχανικοί) 
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ - ΕΜΠΟΡΙΚΗ - ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
Κεντρικά Γραφεία: Πλ. Δασκαλογιαννη ΤΕΧ. 262115 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ ΤΗΛ. (081) 225114 - 282567

ΔΙΑΑΗΛίίΕΗ ΜΕΡΑ 
ΤΩΝ ΜΠΑΝΑΝΟΠΑΡΑΓΩΓΩΝ

ΠΙΟ ΑΚΡΙΒΗ Η ΕΙΣΑΓΩΜΕΝΗ
W ϊ Ρ βασικό αίτημα την α- 
11/1 Η vaOTO^r’ Γων εισαγω- 
ΙΥΙ I μπανάνας διαδη- 
X 1LJ λύνουν σήμερα, από 
τις 10 το πρωί, στην Πλατεία Ε­
λευθερίας οι μπανανοπαραγω- 
γοί της Κρήτης.

ΟΙ διαδηλωτές παραγωγοί 
υπογραμμίζουν ότι με τις εισα­
γωγές που άρχισαν το Δεκέμ­
βρη καταστρέφεται η ντόπια 
παραγωγή αντί να στηρίζεται με 
μέτρα από την κυβέρνηση. Ακό­
μη δεν επιτυχάνεται αυτό που υ­
ποστηρίζει η κυβέρνηση, 
δηλαδή να φθάσει στον κατα­
ναλωτή φθηνή μπανάνα, μιας 
και η εισαγώμενη στις ίδιες τις 
αγορές της Κρήτης εμφανίζεται 
με τις 200-300 δραχμές υμηλό-

τερες από την ντόπια.
ΠΑΡΑΛΛΗΛΑ με την σημε­

ρινή τους κινητοποίηση οι μπα- 
νανοκαλλιεργητές του νησιού 
ζητούν τη λήμη μέτρων που να 
διασφαλίζουν την ντόπια παρα­
γωγή, την επέκταση της που να 
καλύπτει τις ανάγκες της εσω­
τερικής αγοράς, την κάλυμη του 
κόστους παραγωγής και την ε­
ξασφάλιση μιας λογικής τιμής 
για τον καταναλωτή. Επίσης αί-' 
τημα είναι η κήρυξη της μπανά­
νας ως εθνικού προϊόντος και 
την ίδρυση μπανανοινστιτούτου. 
Σημειώνεται ότι με τα «ανοίγμα­
τα» των τελευταίων χρόνων που 
προχώρησαν οι παραγωγοί, έ­
χουν χρέη σήμερα 11 δις 
δραχμές.

BELL HORSE
Αβέρωφ & Ανδρόγεω 8.

Υποκάμισα από 2.000 - 3.500 
Πανταλόνιααπό 2.000 - 4.900 
Σακάκια από 3.000 ■ 9.000 
Μπουφάν από 3.000 - 9.000 
Ζώνες 1.000
Φούστες 1900
Μπλούζες 2.500

ΚΕ Ν Τ Ρ Ο
Λ^ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ 
^ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ

ΑΛΕ. ΒΑΛΤΖΑΚΗΣ-Γ. ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ Ο.Ε.

ΤΗΛ, 255,462 224,448

Ευρεία σύσκευη φορέ­
ων με θέμα «αναπτυξιακά 
θέματα της περιφέρειας 
Κρήτης», υπό την προεδρία 
του υπουργού Εθνικής Οι­
κονομίας κ. Παναγ. Ρουμε­
λιώτη θα πραγματοποιηθεί 
αύριο (11 π.μ.) στην αίθουσα 
του εμπορικού και βιομηχανι­
κού Επιμελητηρίου Ηρα­
κλείου.

Την Δευτέρα εξ’ άλλου 
13 Φεβρουάριου θα συνεδριά­
σει στην αίθουσα Ελευθερίου 
Βενιζέλου το περιφερειακό 
Συμβούλιο Κρήτης υπό την 
προεδρία του Γενικού Γραμ- 
ματέα της περιφέρειας κ. Μα­
νόλη Λουκάκη. Στη 
συνεδρίαση θα συζητηθεί η 
κατάρτιση του Σχεδίου Περι­
φερειακής Ανάπτυξης 
1989-93.

Οι δεκαεννέα πρώτοι γιατροί 
του ΕΣΥ που προσλαμβάνονται 
στο Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο 
Ηράκλειου, επιλέχθηκαν χθες 
από την αρμόδια επιτροπή. Πρό­
κειται για γιατρούς διαφόρων ει­
δικοτήτων που θα καλύψουν τις 
87 θέσεις των κλινικών του Νο- 
αρκομείου.

Για τις θέσεις αυτές υποβλή­
θηκαν ογδόντα αιτήσεις και μέ­
χρι χθες είχαν επιλεγεί οι:

Αναισθησιολόγοι Επιμελητής 
Α’ Πριτσάλη Αγγελική.

Οφθαλμολογική: Επιμελητής 
Β’Νικολάου Αθανασίου.

Ουρολογική: Επιμελητής Β’ 
Χόνδρου Νικόλαος.

Χειρουργική (ογκολογία): Επι- 
μελ. Β Βραχασωτάκης Νικ. Επι­
μελητής Β' Βελεχέρης Δημ.

Ορθοπεδική: Επιμελητής Α' 
Στεργιόπουλος Κ. Επιμελητής Β 
Μπαλάλης Κ.

ίλή ΝευρολογιΛή: Επιμελητής Β* 
Μαρινίδης Γ. Επιμελητής Β\ Πε- 
ράκης Κ.

λ Πυρηνική Ιατρική: Επιμελ. Β 
Ταελθίς Ιωαν.

Παθολογική. Επιμελητής Β 
Κυβερνητάκης Ευαγγ, Επιμελή: 
τής 8 Πλάνης Αγγελ.
♦ Ω.Ρ.Λ.:-Επιμελητής Α’ Αν·

δρουλάκης Μιχ. Επιμελητής Β' 
Ψαρουδάκης Δημ.

Ψυχιατρική; Επιμελητής Β’ 
Σακελαρίου Γεωργ.

Παθολογοανατομική Επιμε­
λητής Β’ΔατοέρηςΓ.

Πνευμονολογική: Επιμελητής 
Α Ανδρεόπουλος Κ.

Παθολογία: Επιμελητής Α’ 
Γκίκας Αχιλ.

Νευρόλογία: Επιμελητής Β’ 
Δερβελάκου Κωνσταντίνα.

Οι κρίσεις γιατρών θα συνεχή 
αθούν και σήμερα, ενώ για τις θέ 
σεις που δεν θα καλυφθούν θα 
γίνει νέα προκήρυξη στα μέσα 
της επόμενης εβδομάδας.

ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΗΚΕ Η ΠΕΡΙΟΔΕΙΑ ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ

Μητσοτάκης: Θεβουμε
ήπιο πολιτικό κήιμα

Προσπάθειες για την εξασφά­
λιση ενός ομαλού πολιτικού κλί­
ματος στη διάρκεια της προε­
κλογικής περιόδου θα προχωρή­
σουν οι 4 ηγέτες της αντιπολίτευ­
σης δήλωσε στη διάρκεια συ­
νέντευξης τύπου στο ξενοδοχείο 
«Ατλαντίς» το μεσημέρι της Κυ­
ριακής, με το τέλος της διήμερης 
περιοδείας του στην Κρήτη, ο αρ­
χηγός της ΝΔ Κων. Μητσοτάκης. 
Ο κ. Μητσοτάκης που επισκέφθη- 
κε τα Χανιά και το Ρέθυμνο το 
Σάββατο και το Ηράκλειο την Κυ­
ριακή, απαντώντας σε ερώτημα 
δημοσιογράφου υπογράμμισε 
πως τα κόμματα της αντιπολίτευ­
σης έχουν ένα ευρύτατο πεδίο 
στο οποίο πρέπει τώρα να κά­
νουν συνενοήσεις και κοινές 
προσπάθειες. «Είναι οι συνθήκες 
με τις οποίες θα πάμε στις εκλο­
γές» είπε. «Η διατήρηση υψηλού 
επιπέδου στην πολιτική αναμέ­
τρηση, η εξασφάλιση των συνθη-

HOUSE SERVICE
Ofio το 24ωρο εξυπηρέτηση

ΥΔΡΑΥΛΙΚΟΙ - ΨΥΚΤΙΚΟΙ 
ΗΛΕΚΤΡ/ΓΟΙ-ΗΑΕΚΤΡΟΝΙΚΟΙ

ΚΑΝΤΑΝΟΥ 39 «ΚΑΜΙΝΙΑ»
Τπλ. 254.254

φΗ ΝΕΑ ΑΙΣΘΗΣΗ...!^
• ΙΟΟ^ αντιβεκψκεέ, χαμιΛο kostos KdTaeKeuns, 

pjKpcs xpbvos παράδοίτβ

• Σ.ωβτΉ ενηρερωβη απο τον αρχιτέκτονα, τ-ns 
tToipias.

• Taxos τοίχου 18cm. Θερμομογυυίη - Ηχομονωκτι
• Xuveneia srov οικονομικό χρονικο όακονονιεμό 

Κατοεκβυά^οϋμε , κατο>κίε5/ κ.λ.π.
κάθε jjouetou, λειτουρνικέδ , όμσρφεβ, μονοροφβδ η Siopo^es

ΠΡΙΝ ΑΠΟΦΑΓΙ ΣΕΤΕ η Σ2ΣΤΗ ev-ημέ- 
ρωβό pas , ετ-η Σ2ΣΤΉ eas !!

ΕΚΘΕΣΗ : 6° χι^. Εθν. oSou Ηρακλείου - FtSupvns 
Cevavn ΛΕΗ - Αινοπερόγατα )

Οράριο . Καθτρ. 2 30-1430 16 30-20 30
kupiou Ιο.οο - 18 οο

0 κ. Μητσοτάκης στην προχθεσινή κομματική ούσκευη στον 
«κρόνο» με τους κ.κ. Κεφαλογιάννη, Γαλενιανό και Σενετάκη.

κών ελεύθερης έκφρασης της 
θέλησης του ελληνικού λαού». Ο 
κ. Μητσοτάκης είπε ότι «θα θέλα­
με να συμμετάσχει σε αυτές τις 
συνενοήσεις και ο Πρωθυπουρ­
γός» αλλά απέκλεισε το ενδεχό­
μενο ιδιαίτερων («κατά μόνας 
όχι», τόνισε) συναντήσεων για το 
ζήτημα της εξασφάλισης μιας

«πολιτικής προεκλογικής πε­
ριόδου».

Ο κ. Μητσοτάκης εξέφρασε τη 
βεβαιότητα του για την εκλογική 
νίκη του κόμματος του και υπο­
στήριξε πως «η Κρήτη θα είναι η 
έκπληξη στον εκλογικό θρίαμβο 
της Ν.Δ.».

συνέχεια στη σελ. 4

Καλλυντικά alamo
από καρπούς φυτά και βότανα.

Η αγάπη σας για το καλύτερο, και το αλάθητο κριτή­
ριο του καταναλωτή ■ μας χάρισε την εμπιστοσύνη σας.

Έτσι γίναμε μεγάλοι.
Γι’αυτό θέλουμε κυρίες για να κερδίσουν ΔΩΡΑ - ΧΡΗ­
ΜΑΤΑ - ΔΩΡΕΑΝ ΤΑΞΙΔΙΑ.

Τηλέφωνο 287988 10-1 καθημερινά.
Η συνάντησή μας θα γίνει την Τρίτη 31-1-89 

Με την διευθύντρια ΑΘΗΝΩΝ.

ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
ΤΗΛ.

243.882
288.700 

ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ 
(0891) 31.431

31.503

ΤΥΡΙΑ ΚΡΗΤΗΣ

ΗΡΑΚ ΛΕΙΟ
Pt ΟΥΜΝΟ

Λ. ΚΝΩΣΟΥ 16 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ



ΣΕΛΙΔΑ 2 ΠΑΤΡΙΣ Τρίτη 31 Ιανουάριου 1989

ΈΡΤ.

11.00 ΓΥΡΩ ΓΥΡΩ ΟΛΟΙ
ΠαραμΰΟιιι σε κινούμενα σχέδια 
Ουόμπλς
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ 
ΚΙΝΟΥΜΕΝΑ ΣΧΕΔΙΑ 
ΤΟΛΜΗ ΚΑΙ ΓΟΗΤΕΙΑ 
Αμερικανική κοσμοπολίτικη σειρά 
βραβευμένη με 4 ΕΜΜΥ 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ
ΜΑΖΙ ΚΑΙ ΣΗΜΕΡΑ
Ζωντανό τηλεπεριοδικό με το Δημή- 
τρη Κωνσταντάρα 
ΟΥΡΑΝΙΟ ΤΟΞΟ

• Γύρω γύρω όλοι - Παπιοπεριπέτειες 
Θερμόμετρο

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ 
ΜΙΚΡΗ ΚΥΡΙΑ
Βραζιλιάνικη κοινωνική σειρά (το 
72ο από τα Ι70 επεισ.) 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ - ΑΝΤΑΠΟΚΡΙΣΕΙΣ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ 
ΕΔΩ ΚΑΙ ΣΗΜΕΡΑ 
«Τηλεόραση του 2000» (Ε) 
ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ
Η ΠΕΝΤΑΜΟΡΦΗ ΚΑΙ ΤΟ ΤΕ 
ΡΑΣ
Σειρά αμερικανικής παραγωγής. 
Παίζουν: Λΐντα Χάμιλτον, Ρον Πέλ 
μαν, κ.ά. 14ο επεισόδιο
ΕΙΔΗΣΕΙΣ
Μ' ΑΝΟΙΧΤΑ ΧΑΡΤΙΑ 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ
ΜΟΥΣΙΚΗ... ΚΑΙ ΜΟΥΣΙΚΟΙ

ΕΙΔΗΣΕΙΣ 
ΠΡΩΙΝΑ
Ζωντανή δημοσιογραφική εκπομπή 
Ο ΦΙΛΟΣ ΜΑΣ Ο ΚΟΚ 
(επανάληψη) 
ΣΝΟΡΚΕΛΣ 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ 
Ο ΚΗΠΟΥΡΟΣ 
Ντοκιμαντέρ (επανάληψη)
Ο ΘΑΝΑΤΟΣ ΤΟΥ ΤΙΜΟΘΕΟΥ 
ΚΩΝΣΤΑ
Ελληνική αστυνομική σειρά (επανά­
ληψη)
ΤΕΛΟΣ ΠΡΩΙΝΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜ­
ΜΑΤΟΣ
ΕΙΔΗΣΕΙΣ
ΟΙ ΙΠΠΟΤΕΣ ΤΗΣ ΑΣΦΑΛΤΟΥ 
Κινούμενα σχέδια
ΣΥΝΤΡΟΦΙΑ ΜΕ ΤΟΝ ΚΑΡΑΓ­
ΚΙΟΖΗ
ΤΑ ΜΕΓΑΛΑ ΡΟΚ ΓΚΑΛΑ 
ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΖΟΝΤΑΣ ΤΟ ΜΕΛ­
ΛΟΝ
ΒΙΟΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΕΙΑ ΤΟΥ ΧΑΡΑ 
ΛΑΜΠΟΥ Κ.
Ελληνική σειρά. Σενάριο: Α. Τασού 
λη. Σκηνοθεσία: Γ. Πετρίδης. Πρω­
ταγωνιστεί ο Β. Διαμαντόπουλος 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ
ΤΑΙΝΙΑ ΓΟΥΕΣΤΕΡΝ
«Ζήτημα ζωής και θανάτου». Ιταλι­
κό γουέστερν. Σκηνοθεσία: Τονίνο 
Βαλέρι. Παίζουν: Τζέιμς Κόμπερν, 
Μπαντ Σπένσερ
ΤΑ ΜΕΓΑΛΑ ΟΝΟΜΑΤΑ ΤΗΣ 
ΡΩΣΙΑΣ 
«Γκόγκολ»
ΕΙΔΗΣΕΙΣ

Όπως τα βλέπω

ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΒΔΟΜΑΔΑ 
ΠΟΥ ΠΕΡΑΣΕ

Τον Κώστα Αρ. Πετρόπονλον

10.00

11.25

4.00
12.05

ΑΠΟτης εβδομάδας αυτής ξεχωρίζουν αναμφισβήτη-5.356.30
Παπαδάκη,ρίου

τα δύο τις οποίες και θα παρουσιάσουμε σήμερα. Την6.50

7.55 μία έχει σκηνοθετήσει ο Ρότζερ Ντόναλντσον και την
άλλη ο Ρον Χάουαρντ

11.30

12.00

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

ΤΟ ΒΙΒΛΙΟ
rou ΚΩΣΤΑ ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗ

Σκηνή οηό to παραμύθι «rouiftoou: η οργή χων θρύλων»’.
με την ΚΛΩΝΤΙ ΥΝΤΥ- Σκηνοθεσία: ΣΕΡΦ ΜΠΕΡΓΚΟΝ

ΚΗΔΕΙΑ

(ΑΣΤΟΡΙΑ)

ΛΥΡΙΚΑ ΟΚΤΑΣΤΙΧΑ

ΚΩΣΤΑΣ ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

ΔΗΜΗΤΡΗ ΕΠΙΤΡΟΠΑΚΗ
ΥΓΡΑΖΙΑ

Η σύζυγος: Πηνελόπη Χα. Δ. Επιτροπάκη

ΚΗΔΕΙΑ

ιθ

Λ. 62 Μαρτύρων 356 ■ ΓΙΟΦΥΡΟ ■ Τηλ. 250861

Cpyo θα διαλέξετε?

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ

ΘΕΑΜΑΤΑ

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

ΕΙΔΙΚΑ ΜΟΝΩΤΙΚΑ ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

ΒΕΝΖΙΝΕΣ

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ ΣΤΑΥΡΑΚΑΝΤΩΝΑΚΗΣ* ]

8.30
8.35

12.00
1.30
1.45 10.25

10.50
10.55

6.10
7.10

7.20
8.00

5 00 
6.00

5.00
5.15

9 00 
9.45

12.00 
οο.ιο

8.30
9.40

2.30
2.40

Πρωτοσυγκέλλου της Ιερός Αρ­
χιεπισκοπής Κρήτης.

Κνωσός 28 Ιανουάριου 1989
Το Εκκλησ. Συμβούλιο Κνωσού

ΕΦΗΜΕΡΕ ΥΟΥΙΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΧ

Υποχρέωση μας θεωρούμε να ευχαριστήσουμε τον Αρ­
χιεπίσκοπο Κρήτης κ. Τιμόθεο, τους ιερείς τοό Ιερού Να­
ού της του Θεού Σοφίας και όσους συνπροσευχήθηκαν 
στμς 29/1/89 μαζί μας στο ετήσιο μνημόσυνο για την ανά­
παυση της ψυχής του Αγαπημένου και λατρευτού μας

ΑΛΕ3. MYM1N1ATHL
ΛΑΠΠΑ7 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

ΕΦΗΜΕΡΙΕ «ΠΑΤΡΙΣ» 
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

«ΟΡΦΕΑΣ»
«ΒΑΛΤΕ ΜΙΑ ΤΙΓΡΗ ΣΤΟ ΚΡΕΒΑΤΙ ΣΑΣ»

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
«ΓΟΥΙΛΟΟΥ-Η ΟΡΓΗ ΤΩΝ ΘΡΥΛΩΝ» 
Πρωταγωνιστούν: ΒΑΛ ΚΙΛΜΕΡ-ΤΖΟΑΝ ΓΟΥΑΛΕΙ

τις προβαλλόμενες ταινίες του πρώτου μέρους

«STUDIO»
Το αισθησιακό θρίλερ του ΝΙΚΟΛΑΣ ΡΕΓΚ 

«ΠΑΡΑΞΕΝΗ ΕΛΞΗ» 
Παίζουν: ΤΕΡΕΖΑ ΡΑΣΕΛ - ΓΚΑΡΙ ΟΛΝΤΜΑΝ 

Τηλ. 227.935

ΖΕΖΤΗ...
Βαμβάκου-Βισιάκης κ
Κουκουράκη Ελ. Μαυσόλου 
Τρουλινός Γ. Λ. 62 Μαρτύρων 
Μόρτογλου Χριστομιχάλη 
Μωραΐτης Ν. Αλικαρνασσός

τσάκι που πρέπει να οδηγηθεί σε 
ασφαλές μέρος. Βέβαια, ο Τζορτζ 
Λούκας σπατάλησε αρκετά χρήματα- 
για να φτιάξει μια όσο το δυνατό πιο 
πλούσια παραγωγή, με εντυπωσιακά 
ειδικά εφέ και μπόλικη και ποικιλό-

«ΚΟΚΤΕΙΛ»
Περιπέτεια έγχρωμη 
Αμερικ. παραγωγής 

ΜΙΑ ακόμη ταινία για νέους, με 
πρωταγωνιστές νέους σε πλαίσιο νε­
ανικό και κοσμοπολίτικο, που ανάλα-

βάλ των Κανών. 0 Γουίλοου είναι έ­
νας συμπαθητικός νάνος, 
μαθητευόμενος μάγος, που ζει στο 
βασίλειο των Νέλγουιν, και που ανα­
λαμβάνει να φυγαδεύσει ένα μωρό, 
που σύμφωνα με τις προφητείες θα

ΤΟΥ ΣΠΙΤΙΟΥ

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΗ
ΑΓΙΟΥ ΤΡΥΦΩΝΑ

ΣΤΟΝ ΙΕΡΟ ΝΑΟ ΑΓ. ΣΟΦΙΑΣ 
ΚΝΩΣΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Σήμερα Τρίτη 31 Ιανουαρίου 
και ώρα 5 μ.μ. ο Μέγας Ε­
σπερινός.

Τετάρτη 1 Φεβρουάριου ώρα 7 
π.μ. ο Όρθρος και στη συνέχεια 
η Θεία Λειτουργία, ιερουργούν- 
τος του Πανοσιολ. Αρχιμ. Νεκτα-

06.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
07.15 Μια καλημέρα ειν’αυτή
08.00 Ειδήσεις
08.10 Μια καλημέρα ειν’ αυτή 
08.40 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
09.10 Ο γύρος της Κρήτης 

σε 50 λεπτά
10.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
10.10 Ματιές στον

στον Τοπικό Τύπο
10.30 Δίσκος είναι 

και γυρίζει
11.00 Η άλλη όψη των 

πραγμάτων
11.20 Λυράρηδες και μαντινα-

δες της Κρήτης 
12.00 Τέταρτο Πρόγραμμα 
1.10 Ισως σας ενδιαφέρουν 
1.40 Μουσικό τέταρτο 
1.40 Μουσικό τέταρτο 
1.55 Ειδήσεις
2.00 Τέταρτο Πρόγραμμα 
3.30 Μεσημ. περισκόπιο 
3.45 Στο περιβόλι

ενός τρελού 
4.15 Ανοιχτοί ορίζοντες 
5.00 Τέταρτο Πρόγραμμα 
8.00 Τρυφερή που είναι 

η νύχτα
8.30 Αυτός ο κόσμος 

ο μικρό ς ο μέγας
9.00 Τέταρτο Πρόγραμμα

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Υποχρέωσή μου είναι όπως και 

δια του Τύπου εκφράσω τις άπει­
ρες ευχαριστίες μου προς τον 
διακεκριμένο επιστήμονα με τα 
ανεξάντλητα αποθέματα ανθρω­
πιάς και ανθρωπισμό, ιατρό Ο­
φθαλμίατρο κ. Καναβα Μιχάλη, 
για την αποκατάσταση της όρα­
σης μου κατόπιν επιτυχούς χει­
ρουργικής επεμβάσεως.

Η ευχαριστούσα
Τσουβαλά Μαρία 

κάτοικος Ηρακλείου

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ο Σύλλογος των Δασκάλων, 

αλλά και οι μαθητές του 3ου Δη­
μοτικού Σχολείου Ηρακλείου, ευ­
χαριστούν τον αιδ/τατο Ιερέα κ. 
Μακράκη Γεώργιο, Πρόεδρο του 
Φιλοπτώχου Ταμείου της Ενο­
ρίας Αγίας Τριάδας, για τη δω­
ρεά άρτων και αρτιδίων προς 
τους μαθητές του Σχολείου, κα­
τά την εορτή των Τριών Ιε­
ραρχών.

Ο Δ/ντής του Σχολείου 
Χανδράκης Νικόλαος

ΤΟΜΚΡΟΥΖ

ΕΛΙΖΑΜΠΕΘ 
ΣΟΥ» 

στο νεανικό 
κφι 

κσομοπαΛίτΐ' 
καφιθμ.

«ΚΟΚΤΕΙΛ»

«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
ΤΗΛ. 227.183

Ωρες ενάρξεως παραστάσεων 6μμ. Σαββατοκύριακο 4μμ.
ΣΗΜΕΡΑ

Ένα απίθανο κοκτέιλ με βάση τον TOM ΚΡΟΥΖ. 
«ΚΟΚΤΕΙΛ

Μια αισθηματική κωμωδία που κατάκτησε εκατομμύρια νέους 
σε Αμερική και Ευρώπη

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ-ΘΕΡΙΝΟΣ

Λ. 62 Μαρτύρων-Στάση Πατεράκη - Τηλ. 255.289
ΕΝΑΡΞΗ από 6μμ., βραδινή 10.10 
Μπεστ Σέλλερ της ΤΖΟΥ ΛΩΡΕΥ

Κηδεύομε σήμερα Τρίτη 31-1-98 στο χωριό Μουρτζανά Μυ­
λοποτάμου και ώρα 1 μ.μ. την προσφιλή μας μητέρα και γιαγιά 

ΕΙΡΗΝΗ ΙΔΟΜΕΝΕΩΣ ΜΑΡΚΑΚΗ
Η νεκρώσιμη πομπή θα ξεκινήσει στις 12.30 μ.μ. από το Πέ­
ραμα Μυλοποτάμου και θα μεταβεί στο Ναό της Αγίας Σο­
φίας Μουρτζανών όπου και θα ψαλεί την 1 μ.μ. η νεκρώσιμη 
ακολουθία. Παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως πα­
ραστούν.
Τα τέκνα: Κων/νος και Μαρίνα Μαρκάκη, Δημήτρης Μαρκά- 
κης, Βασίλης και Αγγελική Μαρκάκη, Μιχαήλ και Μαρία Κα- 
στρινάκη, Νικόλαος και Νίκη Τιτάκη.
Τα εγγόνια, τα δισέγγονο.

ΚΑΘΕ ΠΡΟΒΛΗΜΑ

....ΚΡΥΟ

ΛΥΣΕΙΣ ΜΕ ΓΡΑΠΤΗ ΕΓΓΥΗΣΗ
Αντιπρόσωπος

DOW ■ THORO WATPROOF FIBATARE 
ΤΣΑΝΤΙΛΗΣ Α.Ε.

Εθνικής Αντιστάσεως 118 Ηράκλει
Τηλ. (081) 229.238 · 227.176

ρήτης

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ
Στην αγαπημένη μου ανηψιά 

Εύα Μιχ. Σοβολάκη, που πήρε το 
πτυχίο της Ωδικής, εύχομαι θερ­
μά συγχαρητήρια και καλή στα­
διοδρομία.

Καδι«.νη Σοβολάκη

ΕΚΛΕΚΤΟΙ ΓΑΜΟΙ
Γεώργιος Εμμ. Κεφάκης 

Ευαγγελία Γ. Χατζημηναδάκη 
ετέλεσαν τους γόμους των προ­
χθές Κυριακή, στον Ιερό Ναό του 
Αγ. Παντελεήμονα Εληάς. Κουμ­
πάρα ήταν η δίδα Αθηνά Που- 
λιανάκη.

Θερμά συγχαρητήρια.

ΔΩΡΕΕΣ
Εις μνημην του ιερέα Νικολά­

ου Κωνιωτάκη κατέθεσαν για τα 
έργα ανακαίνισης του I. Ναού Α­
γίου Τίτου.

1) Οικογ. π. Ηλία Βολονάκη 
δρχ. 5.000.

2) Οικογ. π. Πολυχρόνη Πανα- 
γιωτάκη δρχ. 5.C00.

3) Οικογ. π. Μιχαήλ Κανιαδά- 
κη δρχ. 5.000.

4) Οικογ. διακόνου Εμμ. Ασκια- 
νάκη δρχ. 5.000.

Οι κ.κ. Μίνως και Αθηνά Μεσ- 
σαριτάκη κατέθεσαν το ποσό 
των 10.000 δρχ. εις μνήμην Εμμ. 
Τσαπάκη και υπέρ του αναπήρου 
Κύπριου φοιτητή, Δώρου Νι­
κολάου

«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Παράξενη έλξη
«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
Κοκτέιλ
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Τζόυ
«ΟΡΦΕΑΣ»
Βάλτε μια τίγρη στο κρεβάτι σας
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Κομάντο ο εξολοθρευτής
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Γουίλοου- Η οργή '-τν θρύλων

* Ολο το 24ωρο
Κιούλπαλη Κ. Λουκάρεως 14

•Απο 08.00-24.00
Μπουραντά Κυδωνιάς 10

•Απο 08.00-22.00
Κουρουπάκη Οδ. Έβανς 13

•Απο 08.00-20.30
Κανακάκης X. Καλοκαιρινού 144
Νεονάκη Κ. Λ. 62 Μαρτύρων 59
Κουκουλάκη Αναγεννήσεως 

8-Ρομαντική Γώνιά

■ Βενιζελειο
- Βενιζέλειο
- Βενιζέλειο
■ Βενιζέλειο
- Βενιζέλειο
- Αγ. Χαράλαμπος
- Βενιζέλειο

I Ιαθ/κα 
Χειρ/κα 
Ορθ/κα 

Καρδ/κα
Ουρ/κα 

Νευρ/κα
Οφθ/κα

Καραμιχάλης Λ. Κνωσού 154
Βασιλάκης Θερίσσου και Λεβύνου

φρα αντιμετωπίζει (χωρίς βέβαια 
προβληματισμούς), το θέμα της «ε­
ξεύρεσης εργασίας», αγκάθι και τε­
ράστια δυσκολία και μέγα 
ερωτηματικό για τον κάθε Ιθχρονο, 
20χρονο ή και 25χρονο. Εδώ φορέας 
και εκφραστής αυτής της μείζονος - 
διεθνούς ■ αγωνίας, είναι ο Μπράιαν 
Φλάναγκαν. Έχει τελειώσει τη στρα­
τιωτική του θητεία και αρχίζει να ψά­
χνει για δουλειά. Τα πράγματα όμως 
είναι πολύ δύσκολα για ένα νέο σαν 
κι αυτόν, που δεν έχει ιδιαίτερα προ­
σόντα ούτε σπουδαία μόρφωση. 0 
Μπράιαν αποφασίζει να συνεχίσει τις 
σπουδές του στο κολέγιο και για να 
τα βγάλει πέρα πιάνει δουλειά σ’ ένα 
μπαρ. Αρχίζει να μαθαίνει τη δουλειά 
με τη βοήθεια ενός έμπειρου μπάρ- 
μαν, του Νταγκ Κόχλιν, που γίνεται 
και φίλος του. Η δουλειά αυτή αρχί­
ζει να γοητεύει τον Μπράιαν, αλλά 
πιο πολύ τον συναρπάζει η ψυχολο­
γία και η γοητεία που κρύβει όλοσ 
αυτός ο κόσμος που κινείται γύρω 
από την έννοια «μπαρ».

(ΚΡΟΝΟΣ)

— Ο εκλεκτός Μικρασιάτης 
και φίλος Γιώργος Μετσολπς, 
δεν με ξεχνά. Μέσω ιερέως Αν­
τωνίου Παπαδημπτρίου, προέ­
δρου του Συλλόγου 
Μικρασιατών Κρήτης, μου έστει­
λε το νέο του βιβλίο: «Καλύτε­
ρα μέρα... Ειρήνη».

Η αφιέρωσή του με συγκίνη- 
σε ιδιαίτερα. Στον πολύτιμο φί­
λο Κώστα Πετρόπουλο, 
εγκάρδια. Φίλε Γιώργο, μεγάλη 
η τιμή για μένα που έχω στη βι­
βλιοθήκη μου τα αμέτρητα εκλε­
κτά έργα σου. Εσύ μεγάλε 
Μικρασιάτη δουλεύεις σκληρά 
για να πεις σε μας τους ταλαίπω­
ρους αυτής της μεύτικης ζωής - 
στους καλούς σου φίλους. Έστε 
υπερήφανοι ■ διαβάστε ποίηση 
Μετσόλη και φυλάξετε για τις ε­
πόμενες γενιές. Καλή σου μέ­
ρα... Ειρήνη - Ξεχώρισα από τη 
σελίδα 8 «Το μωμί της Ειρήνης» 
γράφω λίγα από αυτό.
Κύριε, είμαι ένα σταράκι ξερό, 
ένας σπόρος 
που κρύφτηκε στο ζεμπίλι 
της πληγωμένης 
προσφυγοπούλας μάνας μου 
σε μια χούφτα στεγνό χώμα 
της πυρπολημένης πατρίδας. 
Δώσε στον μαύρο, στον λευκό, 
το ίδιο αλεύρι Κύριε.
Άναψαν οι φούρνοι 
του κόσμου, είναι έτοιμοι 
να κοσκινήσουν, 
να ζυμώσουν, να ψήσουν 
το μαλακό ψωμί της
Δικαιοσύνης,

το ζεστό ψωμί της αγάπης, 
το γλυκό σταρόψωμο 
της Ειρήνης.

— Η εβδομάδα όμως που πέ­
ρασε έμεινε ξεχωριστή γιατί ε­
κτός το βιβλίο του Γιώργου 
Μετσόλη, πήρα μια πρόσκληση 
από τον τοπικό μας Μικρασιάτη 
Λογοτέχνη Κώστα Αρβανιτάκη, 
που γράφει:

Την Τετάρτη 25 Γενάρη στις 
10 το βράδυ στο Καφέ-θέατρο, 
Ταγμ. Τζουλάκη 8, παρουσιάζω 
τα βιβλία μου. θα διαβαστούν α-

ποσπάσματα και 8α ακολονΒήσει 
συζήτηση - φιλικά Κ.Α.

Σεβόμενος την πρόσκληση 
του φίλου Κώστα, πέρασε, μια 
βόλτα πριν αρχίσει η παρουσία­
ση του βιβλίου του που κυκλοφό­
ρησε στο Ηράκλειο τα τελευταία 
χρόνια · μια ζωή κι άλλη μιά 
1984 ■ Οι Καπελιέρες 1987 ■ Τα 
κοράκια 1988.

Εκεί στην όμορφη γωνιά του 
Μεγάλου Κάστρου που λέγεται 
Καφεδέατρο θαύμασα σοβαρούς 
νέους που ήρδαν να παρακολου­
θήσουν την παρουσίαση αυτή, 
και γενικά το περιβάλλον όπως 
το έχει διαμορφώσει ο Γεώργιος 
Αντωνάκης. Συγχαίρω ειλικρινή 
τον αξιόλογο αυτόν συμπολίτη 
που κατάφερε να δημιουργήσει 
έναν νεανικό σοβαρό χώρο τη 
δύσκολη αυτή εποχή.

Με την αυθόρμητη αυτή προ­
σέλευση οι νέοι απέδειξαν πως 
ξέρουν να τιμούν ανθρώπους 
που προσφέρουν πνευματική ερ­
γασία όπως ο Κώστας Αρβανιτά- 
κης. Αγαπητοί μου αναγνώστες 
νέοι δεχθείτε τον ιδιαίτερο θαυ­
μασμό μου. το θέμα του λογοτέ­
χνη εκτός την παρουσίαση των 
αποσπασμάτων από τα βιβλία ή- 
τανε. «Οι ρίζες» του Μικρασιά- 
τικου ξεριζωμού μα και 
πολιτισμού. Σε όλο το πλάτος και 
το μήκος της παραλίας του βα­
θυγάλανου Ανατολικού Αιγαίου, 
υπάρχουν διάσπαρτα τα σημάδια 
του Ελληνικού Πολιτισμού, της 
Ορθόδοξης πίστης και λατρείας, 
καθώς και τα μνημεία του καθη­
μερινού μόχθου όλων αυτών που 
έζησαν πριν από χρόνια στα α­
λησμόνητα μέρη της Μικρασια­
τικής γης. Μπράβο Κώστα 
Αλατσατιανέ ■ τα φτιάχνεις ό­
μορφα και τέλεια. Ακόμη και η 
κόρη σου είναι γνήσια Αρβανι- 
τάκη · εδώ μη γελάς γιατί αυτό 
οφείλεται στην σοβαρή γυναίκα 
σου Σπαρτιάτισσα, που γνώρισα 
εκεί μαζί σου. Σας εύχομαι πάν­
τα μόνο επιτυχίες.

1. Συγγραφέας
| -Δημιουργός

2. Εκδότης
" 3. Αναγνώστης

«ΓΟΥΙΛΟΟΥ Η ΟΡΓΗ 
ΤΩΝ ΘΡΥΛΩΝ»

Περιπέτεια έγχρωμη 
Αμερικ. παραγωγής 

ΜΕ κακούς μάγους (και μάγισσες), 
λιλιπούτεια ξωτικά και δράκους και 
διάφορα άλλα τέρατα: καταπιάνεται 
αυτός ο «Γουίλοου», που σκηνοθέτη­
σε ο Ρον Χάουορντ («Κοκούν») σε πα­
ραγωγή του Τζορτζ Λούκας και που 
πρωτοείδαμε στο τελευταίο Φεστι-

δώσει τέλος στη βασιλεία της κακιάς 
μάγισσας Μπαβμόρντα, σώζοντας 
τον κόσμο από την κυριαρχία του 
σκοταδιού. 0 Χάουορντ αντλεί από 
διάφορες ταινίες του είδους, όπως ο 
«Κάναν ο βάρβαρος» και «0 μάγος 
του Οζ», αλλά και διάφορες περιπέ­
τειες, όπως «0 πόλεμος των άστρων», 
«Ηεπιστροφή των Τζεντάι». «0 Ιντιά- 
να Τζόουνς» κ.α, για να φτιάξει μια 
ταινία φαντασίας «σπαθιών και μα­

γείας», όπως τις αποκαλούν οι Αγ- 
γλοσάξωνες, η «ηρωικής φαντασίας», 
κατά τους Γάλλους, που όμως δεν έ­
χει ιην αθωότητα και τη φρεσκάδα 
των ταινιών αυτών, ή ακόμα του «Ε­
ξωγήινου», που τον θυμίζει το κορι-

μορφή δράση, διανθίζοντας πολλές 
σκηνές του με χιούμορ. 0 Γουόρικ 
Ντέιβις μας προσφέρει έναν αρκετά 
συμπαθητικό Γουίλοου, ενώ ο Μαν- 
τμάρτιγκαν του Βαλ Κίλμερ θυμίζει 

τον Μελ Γκόμπσον του «Μαντ Μαξ» 
(ακόμη και στο όνομά του). Την παρά­
σταση όμως την κλέβει η Τζιν Μαρς 
στο ρόλο της κακιάς μάγισσας, που 
φέρνει στο νου την αντίστοιχη μάγισ­
σα στη «Χιονάτη και τους εφτά νά­
νους» του Ντίσνε'ί. Μια αρκετά 
συμπαθητική ταινία που θα μπορού­
σε όμως να ήταν πολύ καλύτερη αν 
είχε έναν πιο εμπνευσμένο σκη­
νοθέτη.

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρ­
θρο 1369 του αστικού κώδικα ότι:

Ο Γεώργιος Γαλανάκης του 
Εμμανουήλ και της Ευγενίας το 
γένος Κατσανεβάκη που γεννή­
θηκε στα Αντικήθυρα Αττικής και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Γαϊ- 
τάνη Βιργινία του Ιωάννου και 
της Γεωργίας το γένος Χατζηω- 
άννου που γεννήθηκε και κατοι­
κεί στο Ηράκλειο, πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί­
νει στο Ηράκλειο.

Ο Κακούτης Ιωάννης του Στερ- 
γίου και της Ευαγγελίας το γέ­
νος Αγγελάκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Κυριακάκη Καλλιόπη του Ευ­
στρατίου και της Χαρούλας το 
γένος Μεραμβελιωτάκη που γεν­
νήθηκε και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο, πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στο Η­
ράκλειο.

Ο Γιακουμάκης Στυλιανός του 
Κων/νου και της Μαρίας το γένος 
Μαυρογιαννάκη που γεννήθηκε 
στο Βέλγιο και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο και η Τρούλη Αιμιλία του 
Εμμανουήλ και της Γεωργίας το 
γένος Φλουρή που γεννήθηκε 
στα Απλαδιανά Μυλοποτάμου 
και κατοικεί στα Απλαδιανά, πρό­
κειται να παντρευτούν και ο γά­
μος θα γίνει στο Γάζι.

Εδώ που ο χρόνος φαίνεται να ξεψυχά για πάντα 
κι η προσμονή και τ’όνειρο να σταματούν σαν τραίνα, 
χιλιάδες ήχοι φτάνουνε σαν ρυθμική μπαλλάντα 
καθώς ξυπνούνε μέσα μου τα τόσα περασμένα... 
Τις θλίψες έκανα χαρές και τις χαρές τραγούδια 
και τα τραγούδια μου ρυθμό με λέξεις και με νότες... 
Κι εδώ που ο χρόνος σταματά και σβυνουν τα λουλούδια 
καλωσορίζω τ' άγνωστο σαν τις χαρές τις πρώτες...

Κώστας Αρ. Ψαρράκης

Σπς επιχειρηματικές αυτές συν­
θήκες η Βιβλιοκριτική τείνει vq εί­
ναι ο υπ’ αριθμόν ένα παράγονίας 
πωλήσεων κάποιου λογοτεχνικού 
έργου. Και μιλάμε για αυτό ειδι­
κά το είδος βιβλίου γιατί αυτό εί­
ναι και το κυρίως αναπτυσσόμενο 
με ταχύτητα υπολογίσημη στις μέ­
ρες μας.

Παρατηρήθηκε τα τελευταία 
χρόνια ότι το αναγνωστικό κοινό 
οδηγείται σε ένα μικρό αριθμό 
λογοτεχνικών «Επιτυχιών» κάθε 
χρονιάς σε βάρος όλης της άλλης 
δραστηριότητας του συνόλου των 
συγγραφέων, σε βάρος της ποίη­
σης και κυρίως σε βάρος του βι­
βλίου της έρευνας και της 
θεωριτικής εργασίας πάνω σε 
σύγχρονα θέματα και προβλημα­
τισμούς.

Τούτο το παράδοξο φαινόμε­
νο έχει βέβαια σχέση με την δρα­
στηριότητα των μέσων μαζικής 
ενημέρωσης στον χώρο του βι­
βλίου, στον τρόπο οπωσδήποτε 
που προβάλει ή όχι ορισμένα 
πρόσωπα και ονόματα του γρα­
πτού λόγου. Ο κάθε συγγραφέας 
ακούγεται ανάλογα με την πρό­
σβαση που έχει σε αυτά. Θα έχε­
τε παρατηρήσει πιστεύω ό,τι 
χρόνια τώρα στήλες και προγράμ­
ματα απαξιούν να προβάλουν αν­
θρώπους του λόγου από την 
επαρχία που φυσικά και είναι οι 
περισσότεροι από αυτούς που κα­
τοικούν και εργάζονται στην πρω­
τεύουσα. Έτσι πάντα ακούγονται 
τα ίδια ονόματα και το πιο σπου­
δαίο, το λογοτεχνικό ύφος είναι 
σχεδόν πάντα το ίδιο.

4. Για το μέλλον;

Η ανάπτυξη της νέας τεχνολο­
γίας στο χώρο της μαζικής επικοι­
νωνίας οπωσδήποτε έχει φέρει 
και ορισμένες αλλαγές στην τε­
χνολογία του σημερινού βιβλίου. 
Τρόπος γραφής, κομπιούτερς, ύ­
φος, έρευνα και εικόνες νοημά­
των, παρασύρονται στο σύνολό 
τους σχεδόν από τις νέες μορφές 
και συστήματα επικοινωνίας.

Στην προσπάθεια του βιβλίου 
να επιβιώσει δημιουργεί νέες συν­
θήκες δουλειάς για τους συγγρα­
φείς, τους εκδότες και τους 
έμπορους και οπωσδήποτε ασκεί 
τώρα διαφορετική επίδραση στο 
αναγνωστικό κοινό. Η τηλεόραση, 
το βίντεο, ο σύγχρονος κινηματο­
γράφος θα δουλεύουν όλο και 
πιο ανταγωνιστικά για την παρα­
γωγή και τη διάδοση της εικόνας.

Το βιβλίο δεν έχει παρά να 
συναγωνιστεί με σοβαρότητα και 
σθένος. Πόσο θα χάσει ή θα κερ­
δίσει από αυτόν τον δύσκολο ο- 
μολογουμένως ανταγωνισμό δεν 
μπορούμε να το καθορίσουμε α­
κόμα. Εκείνο που θα πρέπει να γί­
νει, και με πολλή σοβαρότητα 
μάλιστα, είναι η μελέτη πάνω στο 
βιβλίο. Η επιστημονική θεώρηση 
και η χειραφέτηση του στη παρα­
γωγική διαδικασία. Έτσι που από 
τη μια να μην παρουσιάζονται αυ­
τές οι εξάρσεις κυκλοφορίας του 
που κατά βάθος είναι ριχές ούτε 
και μια κάποια αμφίβολη ποιότη­
τα λογοτεχνικής εξέλιξης. Από την 
άλλη πάλι η ποιότητα και η θεμα­
τολογία του να συγχρονιστεί με τα 
ζητούμενα στις μέρες μας.

ΠΡΟΚΑ ΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ 
ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ

Τον προσφιλή μας σύζυγο, πατέρα και παππού 
ΝΙΚΟΛΑΟΝ ΝΙΚ. ΚΩΝΙΩΤΑΚΗ 
Ιερέα Αγίου Τίτου ■ Ετών 89

κηδεύομε σήμερα Τρίτη 31 Ιανουαρίου και ώρα 11 π.μ. από 
τον Ιερό Ναό του Αγίου Τίτου και καλούμε αυτούς που τιμούν 
την μνήμη του να παραστούν.
Η πρεσβυτέρα: Ευαγγελία Κωνιωτάκη.
Τα παιδιά: Μανώλης και Κορίνα Κωνιωτάκη, Ιωάννα και Μι- 
χάλης Ψαλτάκης, Μαρία και Ζαχαρίας Μουρτζίδης.
Τα εγγόνια, τα δισέγγονο.
(Οικία μας: Μελιδονίου 7, πλατ. Μουσείου).
Σημ.: Παράκληση της Οικογένειας να μην κατατεθούν στέ­
φανο, τα.χρήματα να κατατεθούν εις ιερόν ναόν Αγ. Τίτου.

Σαν αρχή μας έχουμε την ποιότητα στις κατασκευές μας. συ­
νέπεια και σεβασμό στον πελάτη. Όχι τυποποιημένα σχέδια.

Με στατικές μελέτες του 
μηχανικού του εργοστασίου 
μας για τοιχοποιία, μέχρι 13 
εκ. σε μονοκατοικίες, άνω 
των 16 εκ. για διώροφα.

Μελέτη για ηχομόνωση, 
θερμομόνωση, πυρασφά- 

. λεία, ειδικά υπολογισμένα 
σε αντίσταση ανεμοπίεσης 
και σεισμού Καναδέζικη τε­
χνολογία.

Κατασκευάζουμε μονοκατοικίες διώροφα . μονάδες, σχο­
λεία. εκκλησίες.

Πριν αποφασίσετε για ο.τιδήποτε. επισκεφτήτε το εργοστά­
σιο και έκθεσή μας. και θα δείτε γιατί μπορούμετα ικανοποιή­
σουμε και τον πιο απαιτητικό πελάτη.
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Κέρδισε το ματς έχασε τον Βέρα
•ΠΥΡΡΕΙΑ νίκη (2-1) πέτυ­

χε στο γήπεδό του ο ΟΦΗ 
επί του Λεβαδειακού, την 
Κυριακή το απόγευμα, για το 
πρωτάθλημα Α’ Εθνικής. 
Πύρρεια αφού κέρδισε τον 
αντίπαλό του, αλλά έχασε 
τον Βέρα, στον οποίο ο διαι­
τητής έδειξε χωρίς λόγο κί­
τρινη κάρτα και έτσι ο 
Χιλιανός άσος δεν θα αγωνι- 
σθεί αύριο στον αγώνα Κυ­
πέλλου κατά της Λάρισας. 
Στον αγωνιστικό τομέα θα 
λέγαμε ότι ο ΟΦΗ την Κυρια­
κή ήταν νόμισμα με δύο ό­
ψεις. Στο α' ημίχρονο η όψη 
του νομίσματος ήταν απα- 
στράπτουσα, ενώ στην επα­
νάληψη έγινε... θαμπή. 
Βέβαια θα πρέπει να σταθού­
με και στην διαιτησία του κ. 
Ακρίδα, ο οποίος ανήκει, δυ­
στυχώς, στους πυροδότες 
της βίας με τις άσχετες απο­
φάσεις του. Ας δούμε, όμως, 
πώς εξελίχθηκε το ματς:

ΞΕΚΙΝΗΜΑ 
ΜΕ ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΣΤΙΣ 2.45’ μ.μ. ο κ. Ακρίδας 
σφύριξε την έναρξη του αγώνα 
ενώ οι δυο ομάδες είχαν πάρει 
θέση στον αγωνιστικό χώρο με 
τις ακόλουθες συνθέσεις:

ΟΦΗ: Χανιωτάκης, Πατεμ- 
τζής, Γκουλής, Τσινός, Ανδριανί- 
δης, Ίσης, Π. Μαρινάκης, Βέρα 
(88’ Γρ. Παπαβασιλείου), Χαρα- 
λαμπίδης, Ν. Παπαβασιλείου, 
Μπατσινίλας (7|' Καραβίδας).

ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ: Αρβανίτης, 
Γκουλής, Αρμόδωρος, Μαρτι- 
ναίος, Βονόρτας, Μπλέτσας, Κα- 
βαλιέρης, Μπάριος, Κάβουλας, 
Λεμονής, Τσιάνας (46’ Μπέλος).

ΠΡΙΝ συμπληρωθεί το Ιο λε­
πτό ο Ίσης έκανε ένα θυελλώδες 
μπάσιμο προς την αντίπαλη πε­
ριοχή, αλλά την τελευταία στιγ-

<Μια από τις πολλές φάσεις 
που δημιουργήθηκαν την 
Κυριακή μπροστά από την 
στία του Λεβαδειακού.

Η μπάλα αναπαύεται στα 
δίχτυα του Αρβανίτη, μετά 
από πέναλτυ που κτύπησε 
ο Γρήγορης Χαραλαμπίδη

μη έχασε τον έλεγχο της μπάλας 
που έφυγε άουτ.

ΘΑΥΜΑΣΙΑ ελίχθηκε έξω από 
την περιοχή ο Βέρα (11') και σού- 
ταρε, αλλά ο Αρβανίτης απέ­
κρουσε.

ΔΟΚΑΡΙ
ΣΤΟ 16' το κάθετο δοκάρι έ­

σωσε τον Λεβαδειακό. Ο Βέρα α­
νέτρεψε τους πάντες, μπήκε από 
πλάγια θέση και πάσαρε στον 
Χαραλαμπίδη ο οποίος πλάσαρε 
αλλά η μπάλα βρήκε το δοκάρι.

ΜΙΑ ακόμη ευκαιρία για τον 
ΟΦΗ χάθηκε στο 20ο λεπτό, όταν 
μετά από κεφαλιά του Χαραλαμ­
πίδη η μπάλα «έγλυψε» το ορι­
ζόντιο δοκάρι του Αρβανίτη και 
έφυγε άουτ.

ΠΕΝΑΛΤΥ
ΕΝΑ πέναλτυ έγινε στο 23ο 

λεπτό σε βάρος του Λεβαδεια- 
κού, αλλά ο διαιτητής το... μετέ­
τρεψε σε επιθετικό φάουλ! Συ­
γκεκριμένα ο Αρβανίτης κτύπη­
σε τον Π. Μαρινάκη, που ήταν α­
κίνητος! Αν ο κ. Ακρίδας 
εφάρμοζε τον κανονισμό έπρεπε 
να δώσει πέναλτυ και να δείξει 
κίτρινη κάρτα στον Αρβανίτη. Αν­
τίθετα, όπως προαναφέραμε, έ-

Του
ΣΩΤΟΥ ΠΑΙΔΑΚΙ]

δωσε επιθετικό φάουλ.
ΣΤΟ 28ο λεπτό, σε μία φάση 

διάρκειας, οι γηπεδούχοι προη- 
γήθηκαν στο σκορ. Ο Μαρτιναίος 
απέκρουσε την μπάλα πάνω από 
την γραμμή του άδειου τέρμα­
τος, που κατέληξε στον Χαρα­
λαμπίδη, το σουτ του οποίου 
αποκρούσθηκε με το χέρι από 
τον Βονόρτα. Το πέναλτυ ήταν 
κλασικό και δόθηκε από τον κ. Α­
κρίδα. Το εκτέλεσε ο Χαραλαμπί- 
δης, ο οποίος έστειλε από την 
μία πλευρά -συρτά- την μπάλα 
και από την άλλη τον Αρβανίτη 
(1-0).

ΕΝΑ φάουλ κέρδισε ο Λεβα- 
δειακός (35’) στο ημικύκλειο της 
περιοχής του ΟΦΗ, που εκτελέ- 
στηκε από τον Λεμονή και η μπά­
λα πήγε στα ύψη.

ΓΚΟΛ-ΟΝΕΙΡΟ 
ΑΠΟ ΤΟΝ ΒΕΡΑ

ΕΝΑ λεπτό πριν πέσει η αυ­
λαία του ημιχρόνου ί44') ο Βέρα 
πέτυχε ένα γκολ-όνειρο, ένα 
γκολ που αξίζει να μπει σε όλα 
τα σήματα των τηλεοπτικών εκ-

πομπών. Ένα γκολ που έφερε 
την σφραγίδα του μεγάλου μπα- 
λαδόρου που λέγεται Χάϊμε Βέ­
ρα. Συγκεκριμένα ο ίδιος κέρδισε 
ένα φάουλ από τον προσωπικό 
του αντίπαλο, σε πλάγια θέση 
έξω από την μεγάλη περιοχή. Οι 
«ψηλοί» του ΟΦΗ πλασαρίστη- 
καν στην αντίπαλη περιοχή, αλ­
λά ο Βέρα είδε ένα «διάδρομο» 
και με «φάλτσο» έστειλε την μπά­
λα να κτυπήσει στο κάθετο δοκά­
ρι, από την άλλη πλευρά, και να 
καταλήξει στα δίχτυα (2-0).

ΣΤΟ 49' ο Τσινός κτύπησε φά­
ουλ και ο Ανδριανίδης με κεφα­
λιά έστειλε την μπάλα ελάχιστα 
άουτ.

ΓΚΟΛ-ΟΦΣΑΙΤ 
ΤΟΥ ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΥ

ΣΤΟ 63’ ο Λεβαδειακός μείω­
σε (2-1) το σκορ με γκολ του Κά­
βουρα, ο οποίος, όμως, ήταν σε 
καταφανή θέση οφσάιτ όταν πή­
ρε την μπάλα από τον Λεμονή.

ΜΕ θαυμάσια εκτίναξη ο Αρ­
βανίτης (82’) έδιωξε την μπάλα 
σε κόρνερ, μετά από κεφαλιά του 
Ανδριανίδη.

ΑΞΙΟΣ ΤΗΣ ΝΙΚΗΣ
ΑΝΑΜΦΙΣΒΗΤΗΤΑ ο ΟΦΗ ή-

ταν άξιος της νίκης. Μάλιστα με 
λίγη προσοχή, περισσότερη τύ­
χη και σωστή διαιτησία, θα μπο­
ρούσε να είχε σημειώσει ένα 
μεγαλύτερο σκορ. Βέβαια ο ΟΦΗ 
■όπως αναφέραμε και στην αρχή- 
είχε δύο όψεις. Στο α' ημίχρονο 
ήταν μια ομάδα με σωστούς αγω­
νιστικούς προσανατολισμούς και 
με παίκτες που ήξεραν πως θα 
πάρουν την νίκη. Στο διάστημα 
αυτό μόνο ο ΟΦΗ υπήρχε στον 
αγωνιστικό χώρο, ενώ οι φιλοξε­
νούμενοι απλά αμυνόταν για να 
κρατήσουν τον δείκτη του σε βά­
ρος τους σκορ σε χαμηλά επίπε­
δα. Στην επανάληψη ο ΟΦΗ έ­
χασε τον ρυθμό του, δέχθηκε ένα 
τέρμα και ο Λεβαδειακός ισορρό­
πησε κάπως το παιχνίδι, αλλά και 
πάλι οι γηπεδούχοι δεν κινδύνευ- 
σαν με ισοφάριση. Από τον ΟΦΗ 
καλύτεροι ήταν οι Ανδριανίδης, 
Βέρα, Ίσης και Ν. Παπαβα- 
πι λείου.

ΠΟΛΛΑ και αδικαιολόγητα τα 
λάθη του διαιτητή κ. Ακρίδα. Χρέ­
ωσε με κίτρινη κάρτα τον Βέρα 
(38 ) όταν του ζήτησε -με ευγενέ- 
στατο τρόπο- να απομακρύνει 
τους παίκτες από το τείχος για 
να κτυπήσει ένα φάουλ. Μάλιστα 
στο φύλλο αγώνα έγραψε ψέμ- 
ματα ότι έδειξε την κίτρινη στον 
Βέρα «γιατί διαμαρτυρήθηκε έν­
τονα σε απόφασή του». Ο Βέρα 
με την κίτρινη δεν παίζει αύριο 
στην Λάρισα.

ΣΚΟΡ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΘΕΛΕΙ 0 ΟΦΗ
mmmmmAO

ΣΤΗΝ Λάρισα με την ομώ­
νυμη τοπική ομάδα αγωνίζεται 
αύριο ο ΟΦΗ στον πρώτο αγώ­
να της προημιτελικής φάσης 
του Κυπέλλου Ελλάδας. Η ρε­
βάνς της αυριανής συνάντησης 
θα δοθεί στο Ηράκλειο στις 15 
Φεβρουάριου.

ΑΠΟ τον ΟΦΗ θα απουσιά­
σει αύριο ο Βέρα, ο οποίος συμ­
πλήρωσε την Κυριακή τρεις 
κίτρινες κάρτες και τιμωρήθη­
κε με μία αγωνιστική.

ΑΝΤΙΘΕΤΑ επανέρχεται ο 
Νιόπλιας, του οποίου η ποινή 
έληξε.

ΕΞΑΛΛΟΥ υπάρχει πιθανό- 
της να επανέλθει ο Τσίμπος που 
συμπεριλαμβάνεται στην α­
ποστολή.

ΧΘΕΣ το απόγευμα οι παί­

κτες του ΟΦΗ προπονήθηκαν 
στο κυρίως γήπεδο του Συλλό­
γου, υπό την καθοδήγηση του 
κ. Γκέραρντ. Δεν προπονήθηκε 
ο I. Μαρινάκης, που δεν έχει 
συνέλθει ακόμη από την γρίπ- 
πη, ενώ ο Βλαστός έτρεξε μό­
νος του.

ΣΤΗΝ αποστολή του ΟΦΗ, 
που αναχωρεί σήμερα το πρωί 
αεροπορικώς για την Αθήνα 
και από εκεί με πούλμαν για 
την Λάρισα, συμμετέχουν οι ε­
ξής ποδοσφαιριστές:

Χανιωτάκης, Χοσάδας, Πα- 
τεμτζής, Βάβουλας, Ανδρια- 
νίδης, Γκουλής, Τσινός, Ν. 
και Γρ. Παπαβασιλείου, Ί­
σης, Νιόπλιας, 1. και Π. Μα- 
ρινάκης, Τσίμπος, Μπατσι- 
νίλας, Καραβίδας, Χαραλα-

μπίδης.
Ο ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ του ΟΦΗ 
κ. Γκέραρντ δήλωσε χθες βρά-' 
δυ στην «Π» τα εξής:

«Το πρόβλημα είναι ότι πρέ­
πει να αλλάξουμε πάλι την ομά­
δα αφού δεν θα παίξει ο Βέρα. 
Ευτυχώς που θα έχομε τον Νιό- 
πλια, αλλά σίγουρα θα ήταν κα­
λύτερα αν είχαμε και τους δύο. 
Πρέπει να τονίσω ότι φέτος εί­
ναι αδύνατον να παίξομε δύο 
φορές με την ίδια ομάδα. Αν 
μπορέσομε να σημειώσομε ένα 
γκολ στη Λάρισα θα είναι πολύ 
σπουδαίο για μας».

ΤΟ ματς Λάρισας-ΟΦΗ ΘΓ 
αρχίσει στις 2.45’ μ.μ., θα το 
διευθύνει δε ο κ. Χαρλαβάνηι;, 
του Συνδέσμου Πιερίας.

Στο μπάσκετ της Γ’ Εθνικής Κατηγορίας
0ΟΦΗUBIIXXΜΕ ΤΙΠΟΤΑ mm

Α ΕΘΝΙΚΗ 

ΓΥΝΑΙΚΩΝ

Ξέφυγε ο Ποσειδώνας

ΤΟ ΠΑΓΚΡΑΤΙ

82-45 ΤΗΝ ΓΕΗ
ΣΤΟ κλειστό της Αλικαρ­

νασσού το παγκράτι κέρδισε 
την ΓΕΗ με 82-45.

ΤΑ 5λεπτα: 4-10, 9-22,17-30, 
22-41, 29-50, 35-57, 37-72, 45-82.

ΣΦΥΡΙΞΑΝ οι κ.κ. Χαλκια- 
δάκης και χριστινάκης.

ΓΕΗ: Ζερβάκη 13, Γαλυφια- 
νάκη, Μαυρογιάννη 10, Μπά- 
κιντα 5, χανιωτάκη, Βαγγέ, 
Ρωμανού 8, Βουγιούκαλου, 
κουκάκη 9.

Γ ΕΘΝΙΚΗ

στο τοπικό Α' Κατηγορίας
Την 17η νίκη του στο φετινό Πρωτάθλημα 

πέτυχε την Κυριακή ο Ποσειδώνας και ξέφυγε 
τέσρερις βαθμούς απο τους διώχτες του Μινω- 
ϊκή και ΠΑΝΟΜ ρι οποίοι ισοβάθμισαν στην δεύ­
τερη θέση με 31 βαθμούς. Η 19η αγωνιστική του 
τοπικού πρωταθλήματος «αφιερώνεται εξαιρε­
τικά» στους φιλοξενούμενους η οποίοι πέτυχαν 
4 νίκες και απέσπασαν 3 ισοπαλίες απο τις 8 συ­
ναντήσεις. Ο μόνος γηπεδούχος που κέρδισε 
ήταν ο Διαγόρας. Άλλο κυρίαρχο χαρακτηρι­
στικό της αγωνιστικής ημέρας ήταν η παραίτη­
ση του προπονητή του Εθνικού, Κορωνάκη, και 
του αντιπροέδρου-Γενικού Αρχηγού της ομά­
δας κ. Λογαρά.

Οι παραπάνω παραιτήθηκαν σαν ένδειξη 
διαμαρτυρίας πρός την Ηρακλειώτικη διαιτησία. 
Στην αγωνιστική αυτή σημειώθηκαν συνολικά 
16 γκολ απο τα οποία 4 πέτυχαν οι γηπεδούχοι 

' και 12 οι φιλοξενούμενοι.
Αναλυτικά τα αποτελέσματα είναι:

ΕΝΑ ΚΑΙ... ΣΤΑ
ΥΨΗ Ο ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ

ί Μ’ ένα γκολ που πέτυχε στο 35' του'αγώνα ο 
Αγιομυργιανάκης ο Ποσειδώνας νίκησε τον Αν- 

I θεστίωνα στο Θραψανό. Καλή η διαιτησία του 
! κ. Τσαίνη.

Ποσειδώνας: Παπαδογιαννάκης, Ποντίκα- 
λης, Ζερβός, Τσαγκαράκης, Χανιωτάκης, Πλα- 
τάκης, Κρεμασμένος, Χριστοφής, Κεφαλούκος, 
Κεφάκη'ς, Αγιομυργιανάκης.

ΣΤΟ 85' Ο ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 
1-1 ΜΕ ΤΟΝ ΑΛΜΥΡΟ

Στο 75' ο φιλοξενούμενος Αλμυρός άνοι- 
I ξε το σκορ με πέναλτυ του Βελιβασάκη. Στην 
I συνέχεια ο Ολυμπιακός βλέποντας ότι θα χά­

σει το ματς πίεσε και στο 85' ο Μακατουνάκης 
με κεφαλιά ισοφάρισε για την ομάδα του (1-1). 
Καλή η διαιτησία του κ. Μαστορίδη.

ΟΛΑ ΜΗΔΕΝ ΣΤΟ 
ΜΑΤΣ ΤΥΛΙΣΣΟΥ-ΠΑΝΟΜ

Χωρίς να αποδώσουν σύμφωνα με τις δυ- 
νατότητές τους οι δύο ομάδες, Τύλισσος και ΠΑ­
ΝΟΜ, μοιράστηκαν δίκαια του βαθμούς της 
λευκής ισοπαλίας (0-0)· Ο ΠΑΝΟΜ με τον βαθ­
μό αυτόν «έπιασε» την δεύτερη θέση την οποία 
μοιράζεται τώρα με την Μινωϊκή. Με λάθη η 
διαιτησία του κ. Χρυσού.

ΕΚΤΕΛΕΣΤΗΣ ΠΑΛΙ 
Ο ΤΕΡΜΑΤΟΦΥΛΑΚΑΣ....

Μετά απο ένα δυνατό παιχνίδι ο ΕΓΟΗ νί­
κησε 4-0 τον ΑΟΚ. Σκόρερ ήταν οι I. Σακαβέλης 
(2), Γ. Σακαβέλης και Πλαΐτης. Με λάθη η διαι- ί 
τησία του κ. Σηφάκη. Έδειξε κόκκινη κάρτα 
στον Κυριακάκη.

ΟΦΑΜ-ΕΘΝΙΚΟΣ 0-0 
ΚΑΙ ΠΑΡΑΙΤΗΣΕΙΣ

Έχοντας αρκετές ελλείψεις και οι δύο ο- Ί 
μάδες μοιράστηκαν υπεροχή και βαθμούς. Πολ­
λά παράπονα απο Την διαιτησία του κ. Μ. ί 
Ακουμιανάκη έχει ο Εθνικός του οποίου παραι- t 
τήθηκαν προπονητής και αντιπρόεδρος-Γενικός :
Αρχηγός. Μετά το ματς ο Κορωνάκης δήλωσε ί 
ότι «φέτος δύο διαιτητές θέλουν να διαλύσουν ί 
τον Εθνικό και γι’ αυτό φεύγω μήπως γλιτώσει ί 
το κυνηγητό». Ο κ. Λογαράς τόνισε ότι «δεν 
αξίζει να ασχολείται κανείς με το τοπικό ποδό- , | 
σφαιρο με την διαιτησία που υπάρχει στο Ηρά­
κλειο». Να πούμε ότι απο τον Εθνικό 
αποβλήθηκαν οι Κοκόλης, Λυριτζής και ο Κο- [ 
ρωνάκης απο τον πάγκο.

ΜΕΤΑ ΤΟ 58
ΝΙΚΗΣΕ Η ΜΙΝΩΙΚΗ

Πενήντα οχτώ λεπτά αμυνόταν η ΑΕΚ όμως 
όταν δέχτηκε στο λεπτό αυτό το γκολ λύγισε 
με αποτέλεσμα να χάσει με 3-1 απο την Μινωί- 
κή. Το 1-0 έκανε στο 58' ο Κάβαλος και στο 65' 
ο Γιαπιτζόγλου με κεφαλιά το 2-0. Ο Μαρκάκης 
στο 71' αύξησε σε 3-0 για να μειώσει στο 90' με 
πέναλτυ ο Ροβύθης. Καλή η διαιτησία του κ. j 
Κουναλάκη.

ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ ΤΟΥ 
ΝΙΚΗ ΠΕΤΥΧΕ Ο 
ΔΙΑΓΟΡΑΣ (1-0)

Ο Διαγόρας νίκησε με 1-0 την Ασπίδα πε­
τυχαίνοντας έτσι την τρίτη του νίκη στο φετει- 
νό πρωτάθλημα. Το γκολ πέτυχε ο Λιακάκης. 
Τον αγώνα διαιτήτευσε φίλαθλος αφού δεν πή­
γαν διαιτητές.

ΠΡΩΤΗ ΕΚΤΟΣ ΕΔΡΑΣ 
ΝΙΚΗ ΤΟΥ ΑΣΤΕΡΑ

Την πρώτη του εκτός έδρας νίκη στο φετι­
νό πρωτάθλημα πέτυχε ο Αστέρας ο οποίος κέρ­
δισε 3-1 τον Μαραθώνα. Για τον νικητή τα γκολ 
πέτυχαν οι Ανυφαντάκης, Κοντζιάς και Μαθιου- 
δάκης ενώ γιο τον ηττημένο ο Καρουζάκης.

Ο ΟΦΗ 85-68
ΤΗΝ ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ

το Σάββατο το απόγευμα 
στο κλειστό της πόλης μας, ο 
ΟΦΗ κέρδισε την Αναγέννηση 
Σάμου με 85-68.

ΕΝΤΥΠΩΣΙΑΚΟ ξεκίνημα έ­
κανε ο ΟΦΗ και βρέθηκε να 
προηγείται με 18-5 και 41-33 
στο ημίχρονο.

ΣΤΗ συνέχεια οι φιλοξε­
νούμενοι άντέδρασαν και όχι 
μόνο ισοφάρισαν αλλά κατά 
διαστήματα προηγήθηκαν με 
ένα καλάθι.

ΤΑ 5λεπτα: 18-7, 22-14, 
33-22, 41-33, 46-47, 62-55, 77-60, 
85-68.

ΣΦΥΡΙΞΑΝ οι κ.κ. Σκανδα- 
λάκης και θεολογίτης.

ΟΦΗ: Κυριακάκης 15, Δε- 
λαπάσχος 6, Πολίτης 2, Σκα- 
ραντωνάκης 22, ζουρνατζίδης 
33 (1), Γαλυφιανάκης, Πέτρου- 
γάκης, Μπαντάς 5, Μαχαιρια- 
νάκης 2.

ΜΕΓΑΛΗ ΝΙΚΗ
ΤΗΣ ΓΕΗ ΣΤΗΝ ΚΟΡΙΝΘΟ
ΜΕΓΑΛΗΣ βαθμολογικής 

σημασίας νίκη (66-71) πέτυχε η 
ΓΕΗ στην Κόρινθο επί του πα-

Ο ΕΡΑΣ. ΟΦΗ
ΕΧΑΣΕ 3-2

ΣΤΗΝ ΡΙΖΟΥΠΟΛΗ
ΑΝ και προηγήθηκε με 2 0 ο 

ερασιτέχνης ΟΦΗ έχασε τελικά 
με 3-2. από τρία χτυπήματα φά­
ουλ. από την αντίστοιχη ομάδα 
του Απόλλωνα Α9. στην Ριζούπο- 
λη. Του ΟΦΗ τα γκολ πέτυχαν οι 
Μαχλάς και Ξυλούρης. Ο Μα- 
χλάς είχε δοκάρι στο 50'.

ΟΦΗ: Αναπάκης, Αλεξάκης, 
Αρβανιτάκης, Ζαχαριουδάκης, Μ. 
και Δ. ΠαπαματΟαιάκης, Κατσα- 
ρός. Σφακιανάκης. Μαχλάς. Ξυ- 
λούρης.

Σπουδαίας βαθμολογικής 
σημασίας νίκη της γεη 

εκτός επί του παλαίμωνα
• ο ΟΦΗ πέτυχε μία ακόμη νίκη και θεωρείται πλέον σαν ο α­

διαφιλονίκητος πρωταθλητής στην Γ Εθνική Μπάσκετ. Σπουδαίας 
βαθμολογικής σημασίας είναι η εκτός έδρας νίκη της γεη, που δεν 
αποκλείεται να σημάνει και την παραμονή της. Αντίθετα ο κύδων 
έχασε και περιόρισε τις ελπίδες για εξασφάλιση μιάς απο τις προ­
νομιούχες θέσεις που οδηγούν στο Ειδικό Πρωτάθλημα για άνοδο 
στην Β Εθνική.-Η Γυναικεία ομάδα της γεη γνώρισε και πάλι την ήτ­
τα. Έγιναν επίσης και αγώνες για τα τοπικά πρωταθλήματα.

ΑΓΟΡ-Αρκάδιλαίμωνα.
ΑΞΙΖΕΙ να σημειωθεί ότι 

Διαλεκτάκης είχε 8 στα 
τρίποντα!

ο
9

8' Κατηγορία
Ιωνία-Περιστέρι

ΤΑ 5λεπτα: 6-8,16-14, 23-26, 
30-37, 40-44, 50-53, 57-65, 66-71.

σφύριξαν οι κ.κ. Μάκρας 
και Κολιόπουλος.

ΓΕΗ: Σαατσάκης 8, Γεωργα- 
κάκης 4, πετράκης 9, Σ. καρλά- 
φτης 5 (1), Διαλεκτάκης 26 (8), 
καλαίτζάκης 13, Παπάς 6.
ΕΧΑΣΕ Ο ΚΥΔΩΝ

ΣΤΗΝ Χαλκίδα η ομώνυμη 
ομάδα κέρδισε με 82-64 τον 
Κύδωνα.

Γυναικών

ΟΑΧ-Ηράκλειο
Λιβυκός-Ηρόδοτος

Εφηβικό
Ηράκλειο-Δειλινά 
Ηρόδοτος-Μοίρες 
ΠΟΑ-ΟΦΗ
Λιβυκός-Νεάπολη 
ΠΑΝΟΜ-Σητειακός

Παιδικό
Εργοτέλης-ΟΦΗ 
Ηρόδοτος-Ηράκλειο 
Αθλεση-ΓΕΗ 
Ιωνία-ΟΑΧ 
Περιστέρι-Κύδων 
Λιβυκός-Νεάπολη 
ΠΑΝΟΜ-Σητειακός

38-36
31-78

79-46 
63-27 
59-71
63-50 
51-48

65-50 
41-56 
51-63
51-98 
31-97 
49-47 
52-46

Η ομάδα μπά­
σκετ του ΟΦΗ η 
οποία καλπάζει 
για την κατάκτη- 
ση του τίτλου 

[ στη Γ' Κατηγο­
ρία. Ο ΟΦΗ, με 

। την συμπαρά- 
। στάση των οπα- 
I δών του θα 
διεκδικήσει άνο­
δο στην Β' Εθνι­
κή, με αξιώσεις 
να την πραγμα­
τοποιήσει. Το 
Σάββατο ο ΟΦΗ 
αγωνίζεται στην 
Ρόδο με τον το­
πικό Κολοσσό.

46-54

36-61
ΑΥΡΙΟ Τετάρτη στις 5 μ.μ., 

στο κλειστό Χανίων θα παί­
ξουν το Περιστέρι με τον κύ- 
δωνα για το Εφηβικό. Διαιτητές 
θα είναι οι κ.κ. χριστινάκης και 
Ανιτσάκης.

0 ΝΟΗ ΕΚΟΨΕ 
ΤΗΝ ΠΙΤΑ 

ΤΟΥ ΚΟΛΥΜΒΗΤΙΚΟΥ 
ΤΜΗΜΑΤΟΣ

★ χθες το απόγευμα ο 
ΝΟΗ έκομε την πίτα του 
κολυμβητικού του τμή­
ματος, στα γραφεία του 
Ομίλου.

ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ 
ΚΑΙ ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ

ΣΤΟΝ αγώνα οφη- 
Λεβαδειακός κόπηκαν 4.980 ει­
σιτήρια και εισπραχθήκανε 
2.677.350 δρχ.

ΟΦΗ- 
Αναγέν- 
νησης

Μετά από δύο χρόνια
ΤΟ ΑΣΗΜΙ ΕΧΑΣΕ
ΣΤΟ ΑΡΚΑΛΟΧΩΡ Ι
0 πρωτοπόρος του 6' Ομί­

λου της Β τοπικής Κατηγορίας, 
Ασήμι, δέχτηκε την Κυριακή 
την πρώτη του ήττα. Συγκεκρι­
μένα έχασε εκτός από τον 
ΟΦΑ. το Ασήμι είχε να χάσει 
εδώ και δύο χρόνια.

Τα αποτελέσματα του Σαβ­
βατοκύριακου Β και Γ κατηγο-
ρίας είναι τα εξής:
Β κατηγορία

ΑϋΚΑ-Ραύκος 
κόρακας-Γόρτυς 
κόροιβος-Δαίδαλος
Ρωμανός-ΑΕΛΠ 
Δόξα Ηρ.-Σκινιάς 
ΠΑΟΚ-θέρισσος

3-1
2-2
5-1

δεν έγινε

Αστραπή-Χείμαρρος 
Ολυμπιακός Ηρ.-ζαρός 
Μοίρες-Δαφνές 
ΑΟΤ-Ροδιά
Μεσοχωριό-Ατρόμητος 
Τεφέλι-Δειλινά 
ΟΦΑ-Ασήμι

0-2 
0-0
4-1
1-1
2-2 
2-0 
1-1
2-2 
1-0

Δωριέας-θύελλα
Γ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ

Βούτες-Μ. Βρύση

1-2

2 -0 α.α.
Αστερούσια-Σωκαράςδι -ν έγινε
Χουδέτσι-Αποστόλοι
Μάραθος-Ρόκα 
Ρούβας-Πυργού 
κεραυνός-Μοχός

2-1
0-3

2-0 α.α.
0-3

Ο ΕΡΑΣΙΤΕΧ ΝΗΣ 
ΗΡΟΔΟΤΟΣ 

ΚΕΡΔΙΣΕ 1-0
ΜΕ σκορ 1-0 ο ερασι­

τέχνης Ηρόδοτς ίς κέρδι­
σε την αντίστοι> cn ομάδα 
του Αιγάλεω γκ α το πρω­
τάθλημα. Το χρυσό 
γκολ πέτυχε ο Λ. Α­
γαπητός.
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ΣΕΛΙΔΑ 4 ΠΑΤΡΙΣ
Τρίτη 31 Ιανουάριου 1989

Σε συντονισμό της δράσης 
τους προχωρούν οι επάγγελμά- 
τοβιοτέχνες της Κρήτης με πρω­
τοβουλία της Ομοσπονδίας 
Επαγγελματιών Βιοτεχνών και 
Εμπόρων νομού Ηρακλείου για 
την αντιμετώπιση των προβλημά­
των τους.

Ήδη -όπως αποφάσισε την 
Κυριακή το μεσημέρι η συνδιά­
σκεψη που οργάνωσε η ΟΕΒΕΝΗ 
σε σύντομο χρονικό διάστημα θα 
γίνουν επαφές ανάμεσα στις Ο­
μοσπονδίες Ηρακλείου και Χα­
νιών και προσπάθειες για την 
ενεργοποίηση της οργάνωσης 
του νομού Ρεθύμνου και την ί­
δρυση αντίστοιχης ομοσπονδίας 
στο Λασίθι.

Παράλληλα, όπως αποφάσισε 
η συνδιάσκεψη, η ΟΕΒΕΝΗ σαν 
πρώτο στόχο για το αμέσως επό­
μενο διάστημα θέτει τη δραστη- 
ριοποίηση και την ενότητα του 
συνδικαλιστικού κινήματος των 
ΕΒΕ.

Οι αποφάσεις και τα συμπερά­
σματα της συνδιάσκεψης θα δο­
θούν στη δημοσιότητα τις 
αμέσως επόμενες μέρες, αφού 
πρώτα τα επεξεργαστεί το Δ.Σ. 
της Ομοσπονδίας που θα συνε­
δριάσει αύριο το βράδυ.

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ 
ΚΟΡΦΙΑΤΗ

«Αυτή τη στιγμή περνάμε μια 
πολύπλευρη κρίση που έχει και 
την οικονομική της πλευρά. Μια 
κρίση που όσο πλησιάζομε προς 
την ενοποίηση της Ευρώπης θα 
οξύνεται καθημερινά με «θύμα­
τα» κυρίως τις μικρές επιχειρή­
σεις της χώρας και τους 
μισθωτούς. Γιατί πολύ απλά οι 
τελευταίοι δεν μπορούν να απορ­
ροφήσουν τα προϊόντα που πα­
ράγουν οι μικρές επιχειρήσεις». 
Αυτά υπογράμμισε χθες το μεση­
μέρι μιλώντας στους δημοσιο-

ΜΕ ΣΤΟΧΟ ΤΗΝ ΕΝΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΟΥ ΚΙΝΗΜΑΤΟΣ

Σε κοινούς αγώνες
οι Επαγγελμαιοθιοιεχνες

γράφους του Ηρακλείου ο 
πρόεδρος της Γενικής Συνομο­
σπονδίας Επαγγελματιών Βιοτε- 
χνών και Εμπόρων Ελλάδας 
Διονύσης Κορφιάτης, που βρέθη­
κε στην πόλη μας για τις εργα­
σίες της συνδιάσκεψης. «ΓΓ 
αυτό», συνέχισε «το συνδικαλι­
στικό κίνημα των ΕΒΕ πρέπει να 
κάνει μια ποιοτική στροφή στη 
δράση του, να διεκδικήσει την 
άρση των συνεπειών από την ευ­
ρωπαϊκή ολοκλήρωση και την αλ­
λαγή πλεύσης της κυβερνητικής 
πολιτικής. Να βρεθεί τρόπος να 
ενισχυθούν τα εισοδήματα των 
μισθωτών που θα μπορέσουν έ­
τσι να κινήσουν την εσωτερική 
αγορά».

Ο Δ. Κορφιάτης σημείωσε α­
κόμη ότι η αντιμετώπιση της ση­
μερινής ολόπλευρης κρίσης θα

γίνει μόνο με τη λαϊκή παρέμβα­
ση. «ΓΓ αυτό», είπε «η ΓΣΕΒΕΕ 
τάχθηκε υπέρ της κάθαρσης, της 
απλής αναλογικής και υπέρ των 
άμεσων εκλογών».

Στη χθεσινή συνέντευξη πα­
ραβρέθηκαν ο Πρόεδρος της Ο- 
ΕΒΕΝΗ Γιώργος Μαρκογιαννά- 
κης και το μέλος του Δ.Σ. Γιάννης 
Μουδάτσος.

ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΑΙ ΣΤΟΥΣ ΒΩΡΟΥΣ 

Σεμινάριο για το ΦΠΑ 
οργανώνει το ΕΛΚΕΠΑ
Σεμινάρια με θέμα: «Φόρος 

Προστιθέμενης Αξίας» οργανώνει 
το ΕΛΚΕΠΑ στο Ηράκλειο και 
στους Βώρους από τις 3 έως και 
τις 5 Φεβρουάριου.

Στο Ηράκλειο το σεμινάριο θα

ΑθΗια σκευωρία
Συνέχεια από τη σελ. 1

η οποία-όπως είπε «δεν εξαφανί­
στηκε το 1974, αλλά το 1981».

-Στην κοινωνικοποίηση και 
στους δεσμούς, με ιδιαίτερη έμ­
φαση στην Τοπική Αυτοδιοίκηση.

-Στην οικονομικά κατάσταση, 
το σύστημα υγείας, την κοινωνικά 
δικαιοσύνη κι έκανε σύγκριση με 
την κατάσταση πριν απο το 1981. 
Και πρόσδεσε:

«Το ξέρω πως σε όλα αυτά 
ιιπάρχει σοβαρός αντίλογος. Το 
ξέρω ότι πολλοί, και έξω αλλά 
κ αι μέσα στις τάξεις μας, είναι 
σε δέση να μας υποδείξουν αδυ­
ναμίες. Εγώ ο ίδιος δα ήμουν σε 
δώση να κάνω τη σκληρότερη 
κριτική αυτού του είδους. Και δε 
δα διστάσω να την κάνω στην 
κατάλληλη στιγμή που δα επιλέ- 
ξα». Θα έρδει και αυτή η στιγμή, 
θα προκαλούσα, όμως, οποιον- 
δήιποτε επικριτή να μου μιλήσει 
όχι για τις ελλείμεις. Να αμφι­
σβητήσει τις κατευδύνσεις».

Η ΨΗΦΟΣ
Και μιλώντας για το χαρακτή­

ρα της μήφου στις εκλογές τόνισε:
«Πέσαμε και σε λάδη, αλλά 

στις μέρες μας, κάτω και απο τη 
δική μας ώθηση, γεννήθηκε μια 
καινούργια Ελλάδα. Δεν θα πάμε 
όμως γι’ αυτό να ζητήσουμε την 
μήφο του λαού. Δεν θέλουμε μή- 
φο ευγνωμοσύνης. Αν αυτό ζητού­
σαμε, ο κόσμος και ιδιαίτερα η 
νεολαία, θα είχε δικαίωμα να μας 
πει:

Δεν μηφίζω κυβέρνηση για 
το παρελθόν, μηφίζω για το μέλ­
λον. Γ1’ αυτό το μέλλον τι έχεις να 
μου πεις».

Ο Πρωθυπουργός αναφέρ­
θηκε στα φαινόμενα σκανδαλολο­
γίας επισημαίνοντας.

«Ολόκληρη την τελευταία 
περίοδο, τα φαινόμενα της 
«σκανδαλολογίας» και της «τρο­
μοκρατίας» αποτέλεσαν την αιχ-
μή στα σενάρια της

ΑΠΟΧΗ ΔΙΚΑΣΤΩΝ ΓΙΑ ΤΟΠΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΣΕΙΣ 
3ΙΝΤΕ0ΣΚ0ΠΙΣΕΙΣ

ΦΩΤΟ 
ΡΕΠΟΡΤΑΖ

ΙΙΚΟΣ ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ 
ΤΗΑ: 220-792

ΟΙΚΙΑΣ: 238-739

αποσταθεροποίησης.
Επανειλημμένα επιστρατεύ­

ονται για να αποδείξουν τη «χρε- 
ωκοπία του ΠΑ.ΣΟ.Κ και της 
Αλλαγής».

Και σ’ αυτά τα θέματα πρέ­
πει να είμαστε κατηγορηματικοί 
σήμερα.

Και δεν μιλούμε μόνο στις 
κατά συρροήν αποφάσεις δικα­
στηρίων που αθωώνουν στελέχη 
μας απο παλιότερες υποθέσεις

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΗΜΟΚΡΛΤΙΛ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Ν.Ε.Λ.Ε. Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗΣ

ΛΑΪΚΗ ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Κέντρο Επιμόρφωσης ατόμων 
με ειδικές ανάγκες

Απευθύνεται: σε νέους και νέες 15-30 ετών με κινητικές δυ­
σκολίες.
I Ίροσφέρει: εκπαίδευση σε θερμοκηπιακές καλλιέργειες ■ σε 
μονάδες παραγωγής, πηλού κεραμικής στέγη καιφαγητό σε 
ώσους το επιθυμούν.
ΙΕκοπός: Η επαγγελματική κατάρτιση και η κοινωνική έντα­
ξη όσων συμμετέχουν.
ΙΊληροφορίες: στα τηλέφωνα 242849 ■ 225682.

δήθεν «σκανδάλων», που δεν κα- 
τάφεραν να αποδείξουν τον επι- 
διωκόμενο στόχο της «ένοχης 
εξουσίας».

Ούτε στις παλιότερες πρά­
ξεις τρομοκρατίας, που η εξέλι­
ξή τους δεν κατάφερε να 
αποδείξει το επιδιωκόμενο «κε­
νό εξουσίας».

Μιλούμε για τα τελευταία 
γεγονότα.

Η «υπόθεση Κοσκωτά» άρ­
χισε να δείχνει το πραγματικό 
της πρόσωπο.

Η πορεία της Εξεταστικής 
Επιτροπής δεν φαίνεται σε κα­
μιά περίπτωση να δικαιώνει τις 
αιτιάσεις για ενοχοποίηση του 
ΠΑ.ΣΟ.Κ. «Ανθρακες ο θησαυ­
ρός». Και δεν είναι τυχαίο ότι, 
για να συνεχιστεί το σενάριο, για 
να δώσουν τροφή στη συνέχεια 
μέχρι τις εκλογές, καταφεύγουν 
οι δυνάμεις της αποσταθεροποί­
ησης στην «(ψευδομαρτυρία» και 
στην αναπαραγωγή της ψθυρο- 
λογίας».

ΓΙΑ ΤΟΥΣ «4»
Η πρόταση της «κίνησης των 

4» δεν είναι πρόταση εξουσίας. 
Στην καλύτερη περίπτωση είναι 
προϊόν ευκαιριακού και εκλογι­
κού συνασπισμού διαφορετικών 
συμφερόντων. Στη χειρότερη πε­
ρίπτωση είναι πρόταση επανόδου 
της δεξιάς.

Δεν μπορούμε να γνωρίζου­
με ποιές ήταν οι πραγματικές προ­
θέσεις των δύο φορέων της 
Κομμουνιστικής Αριστερός, όταν 
σχέδιασαν τη συμμετοχή τους σε 
αυτή την κίνηση. Όμως στην πο­
λιτική γνωρίζουν πολύ καλά ότι 
μια πράξη κρίνεται απο τα απο­
τελέσματα της.

Και η ουσία του αποτελέσμα­
τος βρίσκεται στον εγκλωβισμό 
προοδευτικών δυνάμεων στη 
στρατηγική της Δεξιάς, με μονα­
δικό αντάλλαγμα την ευκαιριακή 
και πρόσκαιρη αποδοχή απο την 
ηγεσία της Ν.Δ. της λεγάμενης «α­
πλής αναλογικής».

Ο κ. Παπανδρέου είπε ότι θα 
γίνει οριστικά το συνέδριο του κι­
νήματος το πρώτο δεκαήμερο του 
Απριλίου και επανέλαβε ότι η 
πόρτα του είναι ανοικτή για διά­
λογο με την Αριστερά.

γίνει στο ξενοδοχείο «Αστάρια» 
την Παρασκευή από τις 6·10μμ. 
και το Σάββατο από τιφ8 π.μ.-2 
μ.μ., ενώ στους Βώρους στο Μου­
σείο Κρητικής Εθνολογίας το 
Σάββατο από τις 6 ■ 10 μ.μ. και 
την Κυριακή από τις 8 π.μ. ■ 2 μ.μ.

Εισηγητές των σεμιναρίων θα 
είναι οι κ.κ. Γιώργος Μπεκιάρης 
(Δ/ντής του Υπουργείου Οικονο 
μικών) και Γιαν. ΚαΜέργης (Τμη 
ματάρχης του ίδιου Υπουργείου).

Το σεμινάριο, την ευθύνη του 
οποίου έχει η κ. Βαρβάρα Κοκο 
λάκη, απευθύνεται σε ανώτερα και 
ανώτατα στελέχη του Οικονομικού 
τομέα επιχειρήσεων, οργανισμών, 
και γενικά σε όσους εφαρμόζουν 
τον Φ Π.Α.

Τα θέματα που θα συζητηθούν 
είναι μεταξύ άλλων: γενικά προ­
βλήματα ΦΠΑ, δικαίωμα έκπτω­
σης, διακανονισμός, επιστροφή 
φόρου, εκκαθαριστική δήλωση.

«ΠΛΟΗΓΗΣΗ»
ΑΟΚ - ΠΑΤΡΙΣ

|ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ 5 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ
AtDETHPIA: 10.00 Στα TEI Ηρακλείου
ΤΕΡΜΑΤΙΣΜΟΣ: 14.30 Στο ίδιο μέρος

. Στο φύλλο της Κυριακής θα γνωστοποιηθούν οι τοποθεσίες και οι ώ- 
ρε< ; των δοκιμασιών για να παρακολουθήσουν όσοι απο τους θεατές θέ- 
λοι ιν. Δώρα θα δοθούν στους 2 πρώτους των μοτοσυκλετών και στους 
δύύ) πρώτους των αυτοκινήτων. Τα δώρα και οι αθλοθέτες είναι:
1ος ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ: Ραδιομαγνητόφωνο αυτοκινήτου SUZUKI-ΚΑΣΣΑΒΕΤΗΣ 
2ος ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ: 2 ΠΡΟΒΟΛΕΙΣ WARN ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ ΕΦΡΑΙΜΟΓΛΟΥ 
1ος ΜΟΤΟΣΥΚΛΕΤΩΝ: 2 ΚΡΑΝΗ ΜΟΤΟΣΥΚΛΕΤΑΣ ΜΟΤΟΣΥΚΛΕΤΕΣ-ΔΙΑΚΑΚΗΣ 
2ος ΜΟΤΟΣΥΚΛΕΤΩΝ: Λάστιχο ENDURO ΕΛΑΣΤΙΚΑ ΔΑΝΔΑΛΗΣ

Πε ρισσότερες πληροφορίες στον Αγωνιστικό Όμιλο Κρήτης, Κάλα­
μό 2, Ηράκλειο Τηλ: 234053.

Φιλικότατα
Α.Ο.Κ «ΠΑΤΡΙΣ»

Καμιά δίκη, αστική και ποι­
νική, δεν πρόκειται να γίνει 
μέχρι και την Πέμπτη, 2 Φε­
βρουάριου -πλην των ασφαλι­
στικών μέτρων και των αυ­
τόφωρων διαδικασιών- ύστε­
ρα από απόφαση που πήραν 
χθες τα διοικητικά συμβούλια 
της ένωσης δικαστών και ει­
σαγγελέων για παράταση της 
αποχής, σε ένδειξη διαμαρτυ­
ρίας για τις πρόσφατες δολο­
φονικές επιθέσεις κατά 
εισαγγελέων.

Όπως είναι γνωστό, οι ει­
σαγγελείς, με προηγούμενη 
απόφαση της ένωσής τους, α­
πέχουν από τα δικαστήρια μέ­
χρι και τις 2 Φεβρουάριου και 
την απόφαση αυτή προσεπι-

βεβαίωσαν χθες με νέα από­
φαση του Δ.Σ. της ένωσης και 
της γενικής τους συνέ­
λευσης.

Από τη" πλευρά της, η έ­
νωση δικαστών και εισαγγε­
λέων σε σχετική ανακοίνωση 
της αφού αναφέρει ότι παρα- 
τείνεται η αποχή των δικα­
στών μέχρι και την Πέμπτη 2 
Φεβρουάριου, υποστηρίζει 
ότι είναι ανάγκη να καταργη- 
θεί το θεσμικό πλαίσιο λει­
τουργίας της δικαιοσύνης και 
ο τρόπος επιλογής των προϊ­
σταμένων και χαρακτηρίζει 
αντιδημοκρατικό τον οργανι­
σμό των δικαστηρίων, που 
ψηφίστηκε πέρυσι από την 
βουλή.

Μητσοτάκης: θέλουμε
ήπιο πολιτικό κήίμα
Συνέχεια από τη σελ. 1

Μιλώντας νωρίτερα σε νομαρ­
χιακή κομματική σύσκεψη στον 
κινηματογράφο «Κρόνος» ο αρ­
χηγός της Αξιωματικής Αντιπολί­
τευσης σημείωσε πως «όταν η 
Ν.Δ. κερδίσει τις εκλογές θα α­
ποδώσει αναδρομικά στους πα­
ραγωγούς γεωργικών προϊό­
ντων τη διαφορά των επιδοτήσε­
ων» ενώ είπε ότι ήδη έχει αρχί­
σει επαφές με κοινοτικούς 
παράγοντες για την αναπροσαρ­
μογή της πράσινης δραχμής.

Παράλληλα ανακοίνωσε ότι 
σε σύντομο χρονικό διάστημα θα 
οριστούν εκλογικές επιτροπές 
που θα δρουν ανεξάρτητα από 
τις νομαρχιακές επιτροπές.

κονομία».
Η επίσκεψη του κ. Μητσοτά­

κη στο Ηράκλειο ολοκληρώθηκε 
με σύσκεψη στη Νομαρχιακή Ε­
πιτροπή της Νέας Δημοκρατίας 
και με συναντήσεις αντιπροσω­
πειών των παραγωγών μπανά­
νας κα. σταφυλιού, αστυνομικών 
της ΕΛΑΣ, των ξενοδοχοϋπαλλή- 
λων και του εμπορικού 
συλλόγου.

ΑΠΑΝΤΗΣΗ 
ΚΩΣΤΟΠΟΥΛΟΥ 

ΣΤΟΝ κ. ΜΗΤΣΟΤΑΚΗ

Συνάντηση με Νομάρχη 
η Διοίκηση του Ε.Κ.Η.

Τον κύκλο των επαφών με 
τους εκπροσώπους των φορέων 
που έχει προγραμματίσει η διοί­
κηση του ΕΚΗ άνοιξαν χθες ο 
πρόεδρος Γιάννης Κουράκης και 
ο Γ.Γ. Ηλίας Τσιαμαντάς στην συ­
νάντηση που είχαν με την νομάρ­
χη Χαρά Αθανασάκη Μιχαηλί- 
δου. Στην συνάντηση οι εκπρό­
σωποι του ΕΚΗ τόνισαν την ανη­
συχία του συνδικαλιστικού 
κινήματος Ηρακλείου για την σω­
στή και έγκαιρη λειτουργία και 
στελέχωση του Περιφερειακού 
Πανεπιστημιακού Νοσοκομείου.

Επίσης ο κ. Κουράκης επισή- 
μανε στην νομάρχη την ανάγκη 
άσκησης πιέσεων στο Υπουργείο 
Υγείας Πρόνοιας για την άμεση 
χορήγηση κονδυλίου 700 εκ. 
δρχ. που θα χρησιμοποιηθεί 
στην αγορά μηχανημάτων το Πα­
νεπιστημιακό Νοσοκομείο.

Τέλος στην συνάντηση τονί­
στηκε η ανάγκη επέκτασης και 
χρηματοδότησης του Βενιζε-

λείου Νοσοκομείου και του άμε­
σου διορισμού προέδρου σ’ 
αυτό.

Για την ίδρυση βρεφονηπια­
κού σταθμού στην βιομηχανική 
περιοχή που αποτελεί πάγιο αί­
τημα του ΕΚΗ θα υπάρξει συνερ­
γασία εργατικού κέντρου-νομα- 
ρχίας και συνδέσμου βιο- 
μηχάνων.

ΦΟΙΤΗΤΕΣ
ΓΙΟΥΓΚΟΣΛΑΒΙΑΣ

Στην κομματική σύσκεψη μίλη­
σαν ο κ. Σενετάκης (Πρόεδρος 
της ΝΟΔΕ), οι βουλευτές Ηρα­
κλείου κ.κ. Κεφαλογιάννης και 
Γαλενιανός οι κ.κ. Χουρδάκης, 
Αρχοντουλάκης, Νεοκοσμίδης, 
Κτιστάκης, Λιάνα Καλουτσάκη 
και Νικ. Αντωνακάκης.

Ο πρόεδρος της Ν.Δ. το μεση­
μέρι της Κυριακής παρακάθησε 
σε γεύμα που παρέθεσαν προς 
τιμή του στο «Ατλαντίς» ο «Σύν­
δεσμος Ιδιωτικής Πρωτοβου­
λίας» προς τα μέλη του οποίου 
είπε ότι πρόθεσή του είναι «σε ε­
λάχιστο χρόνο αφού η Ν.Δ. ανα- 
λάβει την κυβερνητική εξουσία, 
να απελευθερώσει την οι-

Η NISSAN ■ MOTOR ΑΝΑΚΟΙΝΩΝΕΙ
Η NISSAN MOTOR πιστή στην παράδοση της ΠΑΝ­

ΤΟΤΕ ΠΡΩΤΗ, ΠΑΝΤΟΤΕ ΚΑΛΥΤΕΡΗ, αναγγέλει με 
ευχαρίστηση. Από 1-1-89 όλα τ’ αυτοκίνητα NISSAN 
που θα πωλούνται, εκτός από την συνήθη εγγύηση του 
καινουργούς αυτ/του θα καλύπτωνται και από ΝΕΑ ΕΓ­
ΓΥΗΣΗ -3- χρόνων ή 100.000 χιλιομέτρων για τα μη­
χανικά μέρη. - ΜΗΧΑΝΗ — ΚΙΒΩΤΙΟ ΤΑΧΥΤΗΤΩΝ — 
ΔΙΑΦΟΡΙΚΟ — ΣΥΣΤΗΜΑ ΑΝΑΡΤΗΣΗΣ και ΔΙΕΥΘΥΝ­
ΣΗΣ. Βασική προϋπόθεση. Τα αυτοκίνητα θα πρέπει 
απαραίτητα να κάνουν τις προβλεπόμενες από την 
NISSAN — MOTOR συντηρήσεις σ’ εξουσιοδοτημένα 
και μόνον συνεργεία και να χρησιμοποιούν μόνο ΓΝΗ­
ΣΙΑ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ.
NISSAN ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ ΕΜΠΙΣΤΟΣΥΝΗΣ. Για κάθε α­
πορία σας επισκεφθείτε μας ή τηλεφωνήστε στα τη­
λέφωνα 250522 ■ 250774.

ΓΕΝΙΚΗ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Ι.Ε. ΜΑΝΙΟΥΔΑΚΗΣ Α.Ε.
Λ. 62 Μαρτύρων 365 ■ ΓΙΟΦΥΡΟΣ

ΣΠΟΥΔΕΣ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

σε 2 μήνες
διδασκόμενα μαθήματα

• ΧΕΙΡΙΣΜΟΣ COMPUTER
• WORD PROCESSING

(ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΚΕΙΜΕΝΟΥ)
• ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΙΑ (τυφλό σύστημα)
• ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ
• TELEX

ΧΟΡΗΓΕΙΤΑΙ ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΣΠΟΥΔΩΝ 1

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ - ΕΓΓΡΑΦΕΣ

ο) ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΝ ΣΠΟΥΔΠνΊ
...σπουδές υψηλου επίπεδου

ΟΔΟΣ 1821 ΑΡ 82 ΤΗΛ 220 637
ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΗΜίΙΝ ■■

ΟΜΗΡΟΛΗΣ

Σαν προσπάθεια για αναζήτη­
ση δικαιολογιών για την βέβαιη 
ήττα της Ν.Δ. στις ερχόμενες ε­
κλογές, χαρακτήρισε ο κυβερνη­
τικός εκπρόσωπος Σ. Κωστό- 
πουλος στοιχεία της προχθεσι­
νής ομιλίας του Προέδρου της 
Ν.Δ. κ. Μητσοτάκη, στο Η­
ράκλειο.

Ειδικότερα στον κυβερνητικό 
εκπρόσωπο υποβλήθηκε η εξής 
ερώτηση: «Στο Ηράκλειο ο Αρχη­
γός της Ν.Δ. αναφέρθηκε στο εν­
δεχόμενο να διασαλευθεί κατά 
τις εκλογές εκ μέρους του ΠΑ- 
ΣΟΚ η «Δημοκρατική Νομιμότη­
τα». Στην αναφορά του υπάρχει 
σαφής υπαινιγμός για την πιθα­
νότητα να επιχειρηθεί με άτομα 
μέσα νόθευση του εκλογικού α­
ποτελέσματος.

Πώς σχολιάζει η κυβέρνηση 
αυτή την άποψη του κ. Μη­
τσοτάκη»;

Και ο κ. Κωστόπουλος α­
πάντησε:

«Ο κ. Μητσοτάκης, όσο πλη­
σιάζει η ώρα των εκλογών ανα­
ζητά δικαιολογίες για τη βέβαιη 
ήττα του. Γνωρίζει πολύ καλά ότι 
δεν έχει καμιά ελπίδα να αποφύ- 
γει την ψυχρολουσία του 1985 
και αγωνία από τώρα για την τύ­
χη του.

Δυστυχώς γι’ αυτόν ακόμα και 
η πιο κατασκευασμένη αισιοδο­
ξία δεν γίνεται πιστευτή ούτε 
από τους φανατικότερους των ο­
παδών του».

Τώρα μπορείτε να κλείνετε θέσεις άνετα 
μέσω του πρακτορείου μας για ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ 
με την JAT.
Αναχωρήσεις: Δευτέρα - Τετάρτη - Πέμπτη 

Παρασκευή - Σάββατο

CONSOLAS TRAVEL

ΠΛ.ΔΑΣΚΑΛΟΓΙΑΝΝΗ 20 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ
ΤΗΛ.: 288 847

ΔΕΝ ΕΧΟΥΜΕ ΚΑΜΙΑ ΕΧΕΙΗ ΜΕ ΤΑ ΛΥΟΜΕΝΑ

ΤΑΧΥΡΥΘΜΗ ΙίΡΟΚΑ ΤΑΣΚΕΥΗ 
ΟΙΚΟΑΟΜΙΚΩΝ & ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ 

ΜΕ ΤΟ ΚΛΕΙΔΙ
Από οπλισμένο σκυρόδεμα. Γραπτές εγγυήσεις 
Στατικής επάρκειας.
Αντισεισμικής ικανότητας.
Θερμοηχομόνωσης.
Η/Μ εγκατάστασης.
Διεθνείς αυστηρές προδιαγραφές.
Κτίρια μονόροφα, πολυόροφα.

ΕΙΔΙΚΕΣ ΤΙΜΕΣ ΓΙΛ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΑ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΑ.

Πληροφορίες: Τηλ. 0897/22454, 11.00- 14.30.

/ Ο'

9RAPHIS 226 821*

Τιμές σοκϋ
ΟΣ

(Αβέρωφ 8)
τώρα, ξεπουλάμε!! Orla τα χειμερινά μας 
είδη, Μόδας 1989, σε τιμές-Πρόκληση:

2 υποκάμισα πολυτελείας.................... 5.000
Σακάκια πολυτελείας...............................9.900
Παντελόνια....................................................3.500
Πλεχτά απο................................................... 2.500
Μπουφάν απο..............................................7.900
Δερμάτινα απο.........................................28.000

ΑΡΓΥΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ

(Αβέρωφ 8)

και... προσέξτε: Στο κατάστημά μας στην πλα­
τεία κσρνάρου 43 (στην Αγορά) κυριολεκτικά 
χαρίζουμε. Ολα τα είδη μας μισοτιμής

* ΠΡΟΛΑΒΕΤΕ!!
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ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΤΩΝ ΦΟΡΕΩΝ ΣΤΗ ΘΕΣΗ ΤΟΥ κ. ΘΑΝΟΠΟΥΛΟΥ Ο κ. ΣΑΒΒΑΣ ΜΠΗΑΙΑΣ

Κραυγή αγωνίας για 
τη νεολαία στο Σπήλι

Ανησυχώντας για το μέλ­
λον της νεολαίας της υπαί­
θρου οι φορείς του Σπηλιού 
Ρεθύμνου ξεκίνησαν απ’ το 
Σάββατο πρωτοβουλίες για να 
βοηθήσουν τη γενιά της περιο­
χής τους.

Ο πρόεδρος της κοινότητας 
κ. Μανώλης Κουμεντάκης, η 
λυκειάρχης κ. Πόπη Τσάκωνα, 
ο διευθυντής του κέντρου υ­
γείας κ. Χρηστός Λιανής, ο ε­
φημέριος του χωριού και 
δάσκαλος κ. Βαγγέλης Κοπα- 
νάκης, ο πρόεδρος και ο αντι­
πρόεδρος του αθλητικού ομί­
λου κ. Κώστας Σταυριανάκης 
και Θεόδωρος Θεοδωράκης, η 
πρόεδρος του συλλόγου γυ­
ναικών κ. Αγγελική Καπετανά- 
κη και ο πρόεδρος του 
συλλόγου γονέων και κηδεμό­
νων κ. Σταύρος Βρυλλάκης, 
συζήτησαν με δημοσιογρά­
φους για τα προβλήματα που 
αντιμετωπίζουν οι νέοι της πε­

ριοχής τους, κάνοντας παράλ­
ληλα μια διερεύνηση των 
αιτίων που τους έχουν οδηγή­
σει στα σημερινά αδιέξοδα.

Οι ευθύνες για τη σημερινή 
κατάσταση της νεολαίας, δια­
πίστωσαν οι εκπρόσωποι των 
φορέων, ανήκουν σε όλους και 
ζήτησαν την υποστήριξη της 
Πολιτείας με την δημιουργία 
έργων υποδομής και ορθής 
διαπαιδαγώγησης και την ε­
νεργοποίηση της κοινωνίας 
για να μπει φραγμός σ’ αυτό 
τον κατήφορο που κινούνται οι 
νέοι.

Πρόταση της κοινότητας, ό­
πως είπε ο πρόεδρος της είναι 
να λειτουργήσουν με την χρη­
ματοδότηση του κράτους χώ­
ροι για την δημιουργική απα­
σχόληση και ψυχαγωγία της 
νεολαίας και μια σκέψη είναι 
να αναπαλαιωθούν κάποια πα­
λιά σπίτια του χωριού.

Η λυκειάρχης κ. Τσάκωνα ε­

πεσήμανε ότι ίσως ένα στέκι 
νεολαίας να απορροφούσε τις 
ελεύθερες ώρες των νέων και 
παράλληλα, το σχολείο να 
μπει μέσα στην κοινωνία που 
μέχρι τώρα παραμένει κλει­
στή .

Τους κινδύνους να χαθούν 
τέτοιου είδους κοινωνίες στην 
ευρύτερη περιοχή του Σπη­
λιού, εξέφρασε ο διευθυντής 
του κέντρου υγείας κ. Χρήστος 
Λιονής, αν δεν αναληφθούν 
πρωτοβουλίες και δεν στηρι- 
χθούν αυτές από την Πολιτεία.

Η κινητοποίηση των φορέ­
ων σ’ ένα κεφαλοχώρι της 
Κρήτης, ασφαλώς αποτελεί 
ένα ενθαρρυντικό μήνυμα που 
πρέπει να φτάσει στ’ αυτιά ό­
λων εκείνων που έχουν ευθύ­
νες γι’ αυτόν τον ευαίσθητο 
τομέα της κοινωνίας. Κι η αγω­
νία των ανθρώπων της υπαί­
θρου να γίνει και δική τους 
αγωνία.

Με νόμο που υήφισε η ΒουΠή

ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ
ΣΥΝΕΔΡΙΑΖΕΙ 
Η ΔΕ ΤΟΥ ΤΕΕ

ΤΑ ΘΕΜΑΤΑ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ
Στην αρμοδιότητα του Υ­

πουργείου Εσωτερικών περιήλ­
θαν όλα τα θέματα της Αγρο­
τικής Ασφάλειας του Υπουργείου 
Δημόσιας Τάξης, μετά την ψήφι­
ση απο την Βουλή του Νόμου πε­
ρί «Τροποποίησης και Συμπλή­
ρωσης της Νομοθεσίας για την 
Τοπική Αυτοδιοίκηση, την Απο­
κέντρωση και άλλες διατάξεις».

Οι κυριότερες ρυθμίσεις 
που περιλαμβάνονται στο Νόμο 
αναφορικά με το παραπάνω θέ­
μα είναι οι ακόλουθες:
1. Σε κάθε Νομαρχία συνίσταται 
ένα τμήμα Αγροτικής Ασφάλειας 
καθώς επίσης και 300 γραφεία Α­
γροτικής Ασφάλειας σ’ όλη την 
χώρα, η κατανομή των οποίων 
κατά νομό θα γίνει με απόφαση 
του Υπουργού Εσωτερικών μετά 
απο σχετικές προτάσεις των Νο­
μαρχών ενώ η έδρα και η περιφέ­
ρεια των γραφείων αυτών θα 
καθοριστεί με απόφαση του οι­
κείου Νομάρχη.
2. Τα Τμήματα Αγροτικής Ασφά­
λειας έχουν την ευθύνη αντιμε­
τώπισης όλων των θεμάτων που 
αφορούν την αγροτική ασφάλεια 
στην περιφέρεια της Νομαρχίας 
και το Γραφείο Αγροτικής Ασφά­

λειας έχουν τις αρμοδιότητες ε- 
ποπτείας και ελέγχου των

I

★ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΕΙΤΑΙ 
σήμερα στις 8μμ. στην αίθου­
σα του Τεχνικού Επιμελητη­
ρίου του Τμήματος 
Ανατολικής Κρήτης η τακτική 
συνεδρίαση της Δ.Ε. του τμή­
ματος με θέματα όπως:

Την Πέμπτη αναλαμβάνει
ο νέος Λιμενάρχης Ηρακλείου
Ο νέος κεντρικός Λιμενάρ­

χης Ηρακλείου πλοίαρχος Σάβ­
βας Μπήλιας έφθασε χθες στην 
πόλη μας και απο την Πέμπτη α­
ναλαμβάνει τα καθήκοντα του.

Σήμερα ο κ. Μπήλιας μαζί με 
τον αποχωρούντα Λιμενάρχη Αρ­
χιπλοίαρχο Γιώργο Θανόπουλο 
θα πραγματοποιήσουν εθιμοτυ­
πική επίσκεψη στις αρχές της πό­
λης.

Ο νέος κεντρικός Λιμενά­
ρχης γεννήθηκε το 1939 στην 
Νέα Ιωνία και το 1965 μπήκε στη 
Σχολή Ναυτικών Δοκίμων. Είναι 
απόφοιτος της Παντείου κι έχει 
υπηρετήσει προξενικός λιμενάρ­
χης στη Λεμεσσό. Το τελευταίο 
διάστημα ήταν Τμηματάρχης στη 
Διεύθυνση Ασφαλείας του YEN.

ΔΗΛΩΣΗ
ΤΟΥ ΑΡΧΙΠΛΟΙΑΡΧΟΥ 

Γ. ΘΑΝΟΠΟΥΛΟΥ
Με την αποχώρηση του απο 

το Ηράκλειο ο Αρχιπλοίαρχος Γ. 
Θανόπουλος έκανε την παρακά­
τω δήλωση:

«Είμαι συγκινημένος απο τις 
εκδηλώσεις φιλίας και εκτίμησης 
πρός το πρόσωπό μου. Ευχαρι­
στώ θερμώς τις τοπικές Αρχές 
και Υπηρεσίες, την Λιμενική Επι­
τροπή και το προσωπικό του 
Λ.Τ.Η., τη Διεύθυνση Τελωνείου, 
τις Ναυτιλιακές Εταιρίες της 
Κρήτης, τους ναυτικούς και ταξι­
διωτικούς πράκτορες, τους ναυ­
τικούς. τους αλιείς, τους

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ο απερχόμενος (αριστερά) και ο νέος (δεξιά) κεντρικός Λιμενάρ­
χης Ηρακλείου.

εργαζόμενους στο λιμάνι και 
τους φίλους της θάλασσας γενι­
κά για την καλή συνεργασία τους 
με τρ Κ.Λ.Η. κατά το χρονικό διά­
στημα που ήμουν προϊστάμενος 
αυτού. Επαινώ τους Αξιωματι-

κούς και λοιπό προσωπικό του 
Κ.Λ.Η. για την ευσυνείδητη εκτέ­
λεση των καθηκόντων τους και 
ευχαριστώ ιδιαιτέρως τους φί­
λους δημοσιογράφους του τοπι­
κού τύπου και του Ρ.Σ.Η. για την

ειδησεογραφία και τα σχόλιά 
τους. Επίσης ευχαριστώ τους φο­
ρείς που ενίσχυσαν ή μετείχαν 
στις εκδηλώσεις του Λιμε­
ναρχείου.

Σφίγγω το χέρι σε κάθε φ(-

λο. Τους ευχαριστώ όλους και 
τους αποχαιρετώ. Στον συνάδελ­
φο κ. Μπήλια εύχομαι καλή ε­
πιτυχία».

ΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥ 
Κ. ΜΠΗΛΙΑ

0 νέος Λιμενάρχης Ηρα­
κλείου κ. Μπήλιας έκανε χθες 
την παρακάτω δήλωση: 
Με την ευκαιρία της τοποθέ­
τησης μου στο Κ.Λ.Η. αισθάνο­
μαι την ανάγκη να απευθύνω 
τα πιο θερμά και ειθικρινή αι­
σθήματα φΐΓίίας και αγάπης 
προς τον άξιον κατά πάντα ria- 
όν της πόήης αυτής που συ­
νεργάζεται με την Υπηρεσία 
μου. Προσβλέπω σε φιήική και 
αδιατάρακτη συνεργασία με ό- 
ήους τους φορείς.

Αισθάνομαι ιδιαίτερη χαρά 
και επαγγελματική ικανοποίη­
ση που μου δίνεται η ευκαιρία 
να υπηρετήσω στη Μεγαλόνη- 
σο και να διαδεχθώ στη θέση 
του Κ.Λ.Η. τον Αρχιπλοίαρχο 
ΛΣ. Θανόπουλο Γεώργιο επιτυ­
χημένο και αξιόλογο Αξιω­
ματικό.

Στον απερχόμενο Αρχι­
πλοίαρχο ΛΣ. κ. Γεώργιο Θανά- 
πουλο εύχομαι ειλικρινά υγεία 
και με την ίδια πάντα επιτυχία 
να συνεχίσει το έργο του.

κοινοτικών φυλάκων, διενέρ­
γειας προανακριτικών πράξεων 
για αγροτικά αδικήματα σε βαθ­
μό πταίσματος ή πλημμελήμα­
τος, κίνηση της ποινικής δίωξης 
σε περίπτωση τέλεσης αγροτι­
κού αδικήματος σε βαθμό πταί­
σματος και της αστυνόμευσης 
αρδευτικών υδάτων.
3. Η λειτουργία των τμημάτων 
και των γραφείων αγροτικής α­
σφάλειας θα αντιμετωπιστεί με 
την πρόσληψη νέου προσωπικού, 
κλάδου αγροτικής ασφάλειας.
4. Ανασυγκροτείται και λειτουρ­
γεί στην έδρα της Νομαρχίας, το 
Εποπτικό Συμβούλιο Αγροτικής 
Ασφάλειας. Στις έδρες επίσης 
των Ειρηνοδικείων συνιστώνται 
και λειτουργούν Αγρονομικά 
Συμβούλια.
5. Στους αναπληρωτές Αγροφύ­
λακες που έχουν διετή υπηρεσία 
και που κατά την έναρξη της ι­
σχύος του Νόμου αυτού δεν υ­
περβαίνουν το 65ο έτος της 
ηλικίας τους, παρέχεται το δι­
καίωμα διορισμού στις θέσεις 
που υπηρετούν.

α) Έγκριση δαπανών
β) Ενημέρωση
γ) Παραλαβή πραγματο­

γνωμοσυνών κ.λ.π

Η Θεατρική Ομάδα νέων καλ­
λιτεχνών στα πλαίσια της πολι­
τιστικής αποκέντρωσης αρχίζει 
περιοδεία σ’ όλη την Κρήτη τον 
επόμενο μήνα παρουσιάζοντας 
την κωμωδία ηθών «Ο ΦΙΑΚΑΣ».

Κατά έξι μονάδες

Η ΚΛΗΡΩΣΗ ΤΟΥ ΛΑΪΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ.

Στην χθεσινή κλήρωση του 
Λαϊκού Λαχείου, κέρδισαν οι πα­
ρακάτω αριθμοί:

37673 Δρχ. 12.000.000
77570
13486

4.000.000
2.000.000

Από 500.000 δρχ.
4717 29613 53543 60430 67796

Από 200.000 δρχ.
471 9479 20231 25570 32397

42268 46646 48363 64647 73103

Από 100.000 δρχ.
3275 7591 12303 15720 17352 

22344 23798 27503 27680 34130 
35449 39925 43680 49637 51650 
55706 57378 59307 62864 70059 
75977 79029

Από 70.000 δρχ.
1743 2524 6349 6980 8668 

10671 14338 17899 20812 21563 
22946 26772 28441 30815 33048 
38423 47068 47660 47684 52862 
55125 56597 58596 61351 61902 
64026 68567 71551 72352 77717

Από 40.000 δρχ.
1012 4026 5468 10340 11492 

13054 13615 13867 15059 16471 
19660 22865 23227 24629 26021 
29152 30334 31486 33519 34681 
36312 37663 39174 40676 41447 
43059 44631 45352 46024 49156 
50248 50939 52331 54314 58165 
59518 60189 62453 63355 65568 
66809 69348 70720 73814 74565 
75296 76028 77539 78458 79640

Από 1.600 δρχ. κερδίζουν οι α­
ριθμοί που λήγουν στο 3.

ΕΠάτε τώρα στην

r

την εγγύηση της

ΙΥΤΓΗΜΑΤΑ EnttCOfMOMAl KAI HAH/KMOPIKHI

και τεχνικούς.

•Πριν λοιπόν 
καταλήξετε 

επικοινωνήστε μαζί 
μας, για να σας 

δείξουμε τί σημαίνει 
λύση SHARP.

Γνωρίστε σήμερα τη λύση SHARP στις 

ταμειακές μηχανές. 

· Της πιο προηγμένης τεχνολογίας στο χώρο 
αυτό.

• Μπορείτε να διαλέξετε ανάμεσα σε 
διάφορους τύπους μηχανών εκείνη ακριβώς 

που θα ικανοποιεί τις ανάγκες της 
επιχείρησής σας μειώνοντας ουσιαστικά 

το χρόνο και το κόστος στις 
ταμειακές εργασίες.

• Και φυσικά κάτω από τη 
συνεχή υποστήριξη ενός 

επιτελείου από 15 
έμπειρους επιστήμονες

Ταμτιακή 
SHARP

Κατά (6) μονάδες μειώνονται ■■

ΜΕΙΩΝΟΝΤΑΙ ΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ
βάση την απόφαση που πήραν οι 
υπουργοί Γεωργίας της ΕΟΚ 
στην τελευταία σύνοδό τους (24 
Ιανουάριου) να υποτιμηθεί η αξία 
της πράσινης δραχμής κατά 6 c/o. 
Πρόκειται για τη δεύτερη κατά 
σειρά απόφαση αυτού του είδους 
για την Ηλλάδά-

ΑΡΝΗΤΙΚΑ Ν.Ε.Π.

Η πρώτη πάρθηκε από τους υ- 
ησυργούς Γεωργίας τον Ιούλιο

του 1986 και προβλέπει υποτιμή­
σεις της πράσινης δραχμής από 
15 έως 20%.

Έτσι από σήμερα τα αρνητι­
κή νομισματικά εξισωπκά ποσά 
(-ΝΕΠ) που επιβαρύνουν τα ελλη-

νικά αγροτικά προϊόντα είναι τα 
εξής. '
Βοδινό και γαλοκτοκόμικά: από
■37.5% γίνονται -31,3%.

Χοιρινό: από 22,5% γίνονται
46,3%.

Ζάχαρη και δημητριακά: από 
-21,6% γίνονται -15,4%.
Κρασί, αυγά και πουλερικά: από 
-18,1% γίνονται-1'1.9%.
Ελαιόλαδο: από-13.1 % γίνονται 

■6,9%
Η απόφαση αυτή των υπουρ­

γών θα κοστίσει στον κοινοτικό 
προϋπολογισμό 61 περίπου εκατ. 
ECU τους 12 προσεχείς μήνες.

Υπενθυμίζεται ότι τα αρνητι­
κά ΝΕΠ λειτουργούν σαν φόροι 
στις εξαγωγές καί σαν επιδοτή­
σεις στις εισαγωγές αγροτικών 
προϊόντων.

ΣΥΝΕΔΡΙΑΖΕΙ 
Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ

Την Τετάρτη 8 Φεβρουάριου 
συνεδριάζει στη Νομαρχία η Ε­
πιτροπή Μεταφορών και Εμπο­
ρίου του Νομαρχιακού Συμ­
βουλίου. Στη συνεδρίαση θα 
συζητηθούν τα θέματα:

•«Γνωμοδότηση χορήγη­
σης άδειας σκοπιμότητας για 
δρομολόγηση πλοίων από και 
προς Ηράκλειο».

•«Τοποθέτηση ταξιμέτρου 
στα ΕΔΧ αυτ/τα «ΑΓΟΡΑΙΑ» Νο­
μού Ηρακλείου», με εισηγητή 
τον κ. Τσαγκαράκη-Προίστά- 
μενο ΚΤΕΟ.

ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

βΔίΑΚΑΙΚΠί-

t

απο τη

Η ΠΡΩΤΗ Σ' ΟΛΗ ΤΗ ΚΡΗΤΗ

ΗΡΑΚΛΕΙΟ :·Λ. 250? Αυγούστου 39 Τηλ. (081) 284463 
-------- ---------- ·Κυδωνϊοσ16(081) 220790 Fax 229217
XANIAs Αποκορωνου 117 (0821) 52453

31-1-1989
Ν. Υόρκης 151,704 157,896
Δ. Γερμανίας 81,267 84,585
Γ αλλίας 23,892 24,868
Αγγλίας 266,560 277,440
Ελβετίας 95,650 99,554
Ολλανδίας 71,641 74,580
Ιταλίας 11,056 11,509
Δανίας 20,845 21,701
Αυστρίας 11,510 11,983
Σουηδίας 23,821 24,798
Νορβηγίας 22,393 23,312

TEXAS
Texas firm urgently needs 
individual or company to 
represent its line of high 
performance protective 
coatings. Outstanding 
earnings and growth 
opportunity. No experience 
required. We’ re 
professionals in our field 
with 50 years’ experience 
and offer complete 
training. Modern 
European factory. Please 
write in English to J.A. 
Dickerson, Southwestern 
Petroleum, P.O. BOX 
961005, Ft. Worth, Texas 
76161 U.S.A. Telex 163222

ΜΟΝΩΣΕΙΣ - ΣΤΕΓΑΝΩΣΕΙΣ 
ΥΓΡΑΣΙΑΣ - ΨΥΧΟΥΣ 

ΘΕΡΜΟΤΗΤΑΣ - ΗΧΟΥ

Τα τεχνικά συνεργεία μας α­
ναλαμβάνουν μονώσεις: Τα­
ρατσών, πλαϊνών τοίχων, 
δεξαμενών, πισίνων, σωλή­
νων κ.λ.π.

Τηλ. 255225.

ΑΣΒΕΣΤΟΜΙ:
Η πολυετής πείρα μας, σας 
εγγυάται την ποιότητα.

ΕΙΣΑΓΩΓΗ · ΕΜΠΟΡΙΑ

ΠΕΤΡΟΣ 
ΛΕΝΑΚΑΚΗΣ

Κνωσόν 93
Τηλ. 239.427

5
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σε οπα μας 
τα είδη

ΤΩΡΑ

ΕΝΑ ΠΟΑ ΥΚΟΥΖΙΝΟ

ΝΤΟΥΛΑΠΙΑ

ΑΠΟΡΡΟΦΗΤΗΡΑΣ

ΕΣΤΙΕΣ (2)

ΜΠΑΤΑΡΙΑ

ΝΕΡΟΧΥΤΗΣ

ανκα

ΜΑΥΡΑΚΗΣ

f ΣΕ ΠΟΛΛΕΣ ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ

ΦΟΥΡΝΟΣ ΑΠΛΟΣ 
ή ΜΙΚΡΟΚΥΜΑΤΩΝ

Α. ΜΑΥΡΑΚΗΣ
ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΕΣ - ΕΜΠΟΡΙΟ - ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ 
Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 61 ΗΡΑΚΛΕΙΟ Τ.Κ. 71306 ΚΡΗΤΗ Τ.θ. 1412 
ΤΗΛ. 081 - 282589 & 222142 TELEX 262388 FAX 22143

ΨΥΓΕΙΟ 
ΜΕ ΜΙΚΡΟ 
ΚΑΤΑΨΥΚΤΗ

ΣΤΑ ΜΕΤΡΑ ΣΑΣ!

ΠΟΛΥΚΟΥΖΙΝΑ - MINI ΜΠΑΡ



ΣΕΛΙΔΑ 6 Τρίτη 31 Ιανουάριου 1989
ΠΑΤΡΙΣ

μικρές αγγελίες μικρές αγγελίες
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 300τ.μ. στο Μέ­

σα Κατσαμπά σε τιμή λογική. Τηλ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL ΜΑΝΤΑ φτιαγμένο 
400, 2000 μηχανή ιντζέξιον και πολλά

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιβατικό IX DATSUN 
_120Α’ σε καλή κατάσταση. Πολλά α- 
ξεσουάρ ΚΟΜΠΡΑ συναγερμός. Τιμή 
900'000 δρχ. Πληρ. τηλ: 288597 μετά 
,τις 11 το πρωί.

άξεσρυάρ. Τηλ. 236.114 
(Π758)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιβατικό IX. 
μοντ. ’77. Τηλ. 226.692 
(Π800)

1-5
Πεζώ 204,

232.930
(Π669) 1-10

1-10

,Π-899 1-6

1 ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
ΠΟΛΥΚΑΤΟΙΚΙΑ ή ΜΕΡΟΣ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα μέχρι 6 στρέμ. 
στην παραλία Μιλάτου εντός σχε­
δίου. Τηλ. 289.914

Στο χωριό Αστρίτσι, ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατοι­
κία 160τ.μ. με τζάκι. Πλήρως ανακαι­
νισμένη, σε τιμή ευκαιρίας. Πληρ. 
τηλ. 224.297

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο άνω των 
4,5 στρεμ. κοντά στον Κερατόκαμπο, 
περιοχή Καπουλά Δέρματος. Εφαπτό- 
μενο της θάλασσας. Τιμή λογική. Τηλ. 
233.118 από 12-2μμ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής για αρωματικά 
φυτά-μπαχαρικά 23-35 ετών-που να 
διαθέτει αυτοκίνητο-για τους νομούς 
Ηρακλείου-Ρεθύμνης. Πληρ. 234919

>Τ! ΑΥΤΗΣ
υ,Συνολική κάλυψη 1.500τ.μ., 
' σε κεντρικότατη θέση επί της 

Λ. Γ. Παπανδρέου και Εθνικής 
Αντιστάσεως, κατάλληλη για 

. Οργανισμούς, Τράπεζες, Κλι- 
ν νική, Πολυκατάστημα, Γρα­

φεία κ.λ.π. Πληρ. τηλ. 230.053 
* · '238.222. (Μεσίτες απο- 
'/κλείονται).

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μισό ταξί Μερσεντές 240 
σε άριστη κατάσταση. Τηλ. 288.916
(Π645) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΩΤΟΜΠΙΑΝΚΙ. Τηλ. 
234.721
(Π 740) 1-7

(Π644) 1-8
11π.μ.-1 
Ζ-187 1-2

(Π647) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμπερές ρετιρέ 
160τ.μ. πολυτελούς κατα­
σκευής. Τηλ. 226.692

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο διαμέρισμα διαμ­
περές με τρεις προσόψεις, καθαρό 
110τ.μ. τα 40τ.μ. βρίσκονται στο στά­
διο του σκελετού. Στην περιοχή Δει­
λινά. Πληρ. τηλ. 286.471, 243.538,

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία για την 
φύλαξη 2 παιδιών και το μαγείρεμα.
Τηλ: 289605
Ζ-186 1-2

(Π603) 1-10

224.297
(Π825) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος (νέος) με δίπλω­
μα αυτοκινήτου. Πληρ. 285523 Τίτου 
Γεωργιάδου 9 πρωί-απόγευμα.

„(Π900) 1-5

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση αξε­
σουάρ αυτοκινήτων με 15 χρόνια 
εργασίας. Τηλ: 253.345

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πολυτελές διαμέ­
ρισμα Γ’ ορόφου σε τετραό- 
ροφη οικοδομή, εμβαδού 
115τ.μ. Τηλ. 226.692

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι 4 στρέμματα στην 
περιοχή ΚΑΤΕΕ με σπίτι διώροφο, 
σαρνίτζι νερού και αποθήκη. Τηλ.
230.985
(Π824) 1-6

(Π602) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή KAWASAKI Ζ 250 
μετακύλινδρα 505 και εξάτμιση δύο 
σε μία DEVIL. Τηλ. 254.811 από

Ζ-185 1-7

Για ξενοδοχείο στα Μάλια ΖΗ­
ΤΟΥΝΤΑΙ α) Υπάλληλος υποδο­
χής και μπάρμαν με γνώσεις 
Αγγλικής και Γερμανικής γλώσ­
σας. β) Νυχτοφύλακας. Πληροφ.

/ΙΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 445τ.μ. ολόκλη­
ρο ή μισό, εντός σχεδίου, με πρόσο­
ψη 23μ, στην Εθνική οδό, προς 32.000 
■το τ.μ. Τηλ. 232.807 από 15.30-19.30

Π-788 1-10

(Π898) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα MERCEDES πετρέ­
λαιο. Πληρ. Παραγιουδάκης Ιωάννης.

^ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο άρτιο, οικοδομή­
σιμο 106τ.μ. πρόσοψη 7.20, βάθος 
14.70μ. Χτίζει 184τ.μ., συντελεστής 

'1,75, οδός Πάτμου 19, πλάι ΣΙΝΕ ΑΝ- 
-ΤΥΑΝΝΑ, Λεωφορείο Δημητρίου, 
Στήση Αθανάτων. Πληρ. τηλ. 8658124 
Αθήνα και Πάτμου 23 κ. Ζωγραφάκη.

Τηλ. 821.339 
(Π594) 1-10

MOTORCLUB
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Μοτοποδήλατα, Μοτο- 
συκλέτες, σε πολλές ποικιλίες και τι­
μές. Suzuki ER 50, Vespa Piaggio 
150cc, Honda Leed 125cc, Enduro 
Yamaha DT 125LC, Kawasaki KLR 
250, Suzuki DR 250. Τηλ. 222.408 ■

8.30-3.30 
(Π823) 1-6

στο τηλ: 
18.00-21.00 
Z-189

0897-22517 απο

1-6

(Π897) 1-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καινούργια επίπλωση σπι­
τιού σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 251.014
(Π896) 1-4

Πί)ΛΟΥΝΤΑΙ δύο οικόπεδα συνεχό- 
μενα,^περιοχή Άγ. Ιωάννης Χωστός 
800μ. από Κανάρια. 1) 1300τ.μ. 

78, 17μ. πρόσοψη στον κεντρικό 
δρόμο.
r2) 1100τ.μ. 20x55, εσωτερικό 80μ. 
από κεντρικό δρόμο, με 3 μ. δρόμο δι­
κό You. Τηλ. 235.274. ΕΥΚΑΙΡΙΑ.
(Π895^ ’ ' 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Ϋ1) Περόνοφόρο Ανυψωτικό όχημα 
(ΚΛΑΚ) Μάρκας KOMATSU 3 τόνων, 
μοντ. ’86

2) Φορτηγό ανοικτό μάρκας 
MITSUBISHI L300 . Ωφέλιμο φορτίο 
11 pOKgr., με τέντα, μοντ. ’86.
3) φορτηγό MERCEDES τύπου 15/19.
Όλα σε άριστη κατάσταση. Τηλ.
227.742 από 15.00-17.00 
(Γί894) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα WV 2000 κυβικά.
Τηλ. 0891/ 23.395 
(Π893) 1-4

ΕΥΚΑΙΡΙΑ! ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 4 γουίν- 
τσερφ σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 235.939
(Π822) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση «Λαγκάδα» Ση- 
τείας (ανατολικά του Μακρύ Γιαλού) 
έκτασή 500 στρεμμάτων. Πληροφ. 
τηλ. 284.091

222.862 
(Π787) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο V.W Jetta ’86 
μοντ. σε άριστη κατάσταση και πολ­
λά έξτρα. Πληρ. τηλ. 222.408 - 222.862

Π-840 1-10 (Π786) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο UNO FIAT σε 
άριστη κατάσταση. Πληρ. τηλ.

Από βιοτεχνία Ετοίμων Ενδυμάτων 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένες γαζώτριες 
και ανειδίκευτες από 17-25 χρονών.

285.543 - 282.461
(Π821) 1-3

Τηλ. 251.802 ■ 255.908 
(Ζ195) 1-8

: ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
: Ταβέρνας-Ψησταριάς στα 
Μάλια Ηρακλείου. Τηλ. 
233.553, 232.368 κ. Κώστα.

ί Μόνο σοβαρές προτάσεις.
(Π892) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα των 250τ.μ. 
πρόσοψη στο δρόμο στη περιοχή Αγ. 
Ιωάννη Χωστό. Κατάλληλα για ιδιό­
κτητο κατοικία. Τηλ. 210.552 όλες τις
ώρες. 
(Π891) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 40 καρέκλες, 10 τραπε­
ζάκια, 3 σόμπες πετρελαίου μάρκας 
Βέρα. Πληρ. Κονίτσης 14, Πόρος από 
τις 2-4μμ.
(Π890) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SIMCA 
CHRYSLER 1307 μοντ. ’78. Τηλ.
228.879, 223.755
(Π889) 1-7

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καρέκλες Εστιατορίου 
σε άριστη κατάσταση. Τηλ. 0897/
22.528, 22.749
(Π888) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB με 1000 βιν­
τεοκασέτες. Προκαταβολή 1.000.000 
δρχ. και τα υπόλοιπα 1 χρόνο ευκο­
λίες. Τηλ. 220.240
(Π887) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ουζερί με μόνιμη πελατεία. 
Δεκτή παρακολούθηση. Τηλ. 235.211
από 10π.μ.-2μμ. 
(Π886) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση περιπτέρου 
στις Τρεις Καμάρες. Τηλ. 228.848
(Π885) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 10 περίπου 
στρεμμάτων με νερό (κατάλληλο για 
βίλά-θερμοκήπιο) 500μ. από τον Εθνι­
κό και κοντά στη θάλασσα, στην πε­
ριοχή Κοπάνες (μεταξύ Ιεράπε- 
τρας-Μύρτους). Τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 
0842/51.396 κ. Διακογεωργίου.
(Π884) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα 86τ.μ., 
στα Καμίνια. Τηλ. 229.096 από 3-6μμ.
(Π883) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1700τ.μ. στις
Γοήβες. Τιμή 3500 δρχ. το τ.μ. Τηλ.
0897/ 41.120
(Π882) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τα κάτωθι: 1) Πρόσοψη 
στο δρόμο της Μεσσαράς επί ασφάλ­
του, 4 στρέμ. με πρόσοψη 42μ.

β)' Πλησίον Ταβέρνας Νικολούδη 
1200τ.μ., πρόσοψη επί δρόμου. Τιμές 
λογικές. Τηλ. 280.341
(Π881) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ανθοπωλείου 
σε τιμή ευκαιρίας επί της Αντων. Κα- 
στρίινάκη 29. Τηλ. 239.188 - 233.987
(Π88Ο) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα VW μοντ. ’79. Τιμή 
250.000 μετρητοίς, με μηχανή PORSE 
2000. Τηλ. 223.900 κ. Κώστα.
(Π879) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας ελαιόφυ- 
το 4 στρεμ. στην περιοχή Ελιάς. Μό­
νο 1.200.000 δρχ. Τηλ. 220.112 ,
243.566 
(Π878) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ COROLLA δίθυρο 1600, 
μοντ. ’72 πεντατόίΨίΒσε άριστη κατά­
σταση με πολλά έξτρα. Τιμή 1.000.000 
δρχ. Ευκολίες δεκτές. Δεκτή και αλ­
λαγή με φορτηγάκι MITSUBISHI δι­
πλά διαφορικά. Τηλ. 0897/ 51.465 από
6-1βμμ.
(Π877)

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
ΑΓΗΣ. ΣΥΜΙΑΝΑΚΗ

ΚΟΖΙΡΗ 4. Τηλ. 220.112

1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ: 
86τίμ. γων. 2ος όροφος κάτω από Κα- 
πετανάκειο, 62,92,70τ.μ. στον Πόρο. 
107, στον Μασταμπά, 70, 80, 90 Κα­
μαράκι.
2) ΟΙΚΟΠΕΔΑ: 530 Μασταμπά, 250 

Θέρισσο, 197, 220, 106 Κηπούπολη, 
300‘ΤΕΙ, 400 Παλαιόκαστρο, 320 Πα- 
λαιά ΚΑΤΕΕ, 600,650 Αγ. Ιωάννης.

3) ΠΑΡΑΘΑΛΑΣΣΙΑ: Σκελετός 
500τ.μ., σε 900τ.μ. οικόπεδο στην Αγ. 
Πελαγία. 6 ημιτελή ενοικιαζ. Διαμερί­
σματα στην Ανάληψη Χερσονήσου, 
300, 440, 425, 700, 800τ.μ., 6 στρεμ. 
στην Σταλίδα. Επίσης στου Κοκκίνη, 
Γούρνες, Γούβες, Ανάληψη (Σβού- 
ρου), πολλά οικόπεδα εντός και εκτός 
σχεδίου με ευκολίες πληρωμής.
(Π876) 1-2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα. Δάνεια 
δεκτά. Επίσης οικόπεδα. Τηλ. 260.006, 
791.498 από 6-9μμ
(Π/59) 1-10

Η ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ Α.Ε. 
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ GALAXY

ΖΗΤΑ
Άνδρα υπάλληλο υποδοχής 

για μόνιμη εργασία. Προϋπη­
ρεσία και γνώση Αγγλικής και 
Γερμανικής γλώσσας είναι α­
παραίτητα. Πληρ. ξενοδ. GA-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

LAXY.
13.00-14.00 
(Ζ179)

Καθημερινά
(Ε393)

1-3

Τριάρι ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο 2ο όροφο 
για οικογένεια ή για 2-3 άτομα ξεχω­
ριστά. Τηλ. 289.875 περ. Χρυσοπηγής.
(Ε376) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 καταστήματα έ­
ναντι απ’ το ξενοδοχείο CRETA 
BEACH Αμμουδάρα. Τηλ. 256.356 από
3-8μμ.
(Ε375) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι διαμέρισμα 3ου 
ορόφου στην οδό Μεραμπέλου 18 
(περιοχή Αγ. Τίτου). Τηλ. 221.158
(£374) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με κουζίνα 
και λουτρό ισόγειο στην οδό Αλκαίου
12. Τηλ. 255.940 
(Ε373) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα αρίστης 
κατασκευής στην Κηπούπολη, οδός 
Φιλελλήνων 12. Πληρ. τηλ. 238.618
(Ε392)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Εξοπλισμός Ταβέρνας, απο- 
τελούμενος από 60 καρέκλες, 
15 τραπέζια, ψυγείο φούρνο, 
2 πετρογκάζ, ποτήρια, πιάτα, 
σε οικονομική τιμή λόγω αλ­
λαγής επαγγέλματος. Πληρ. 
τηλ. 223.952 από 5-7μμ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο B.M.W 315 
μοντ. ’82 σε καλή κατάσταση και εξ­
τρά. Πληρ. τηλ. 222.408, 222.862 ώρες 
Γ ραφείου.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό ΔΧ. μαζί 
με την άδεια 4 τόνων ανατρε­
πόμενο. Τηλ. 258.188 ■ 254.976 
από 1μμ.-6μμ κ. Τηλέμαχο 
Μπουζούκα.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός σε λατομείο. Τηλ. 
224.910 από 8-4μμ. και 283.204 από 
8.30-1.30μμ και 6-8μμ
(Ζ172) 1-4

(Π785) 1-5

(Π736) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Καφέ- 
τέριας-Snack Bar με πλήρη 
και σύγχρονο εξοπλισμό 
στην Πλ. Ελευθερίας. Τηλ. 
220.400 από 10-12 πρωί και

(Π 776) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2150τ.μ. στην πε­
ριοχή Βαθυπέτρου, απόσταση 
ΙΟΟμέτρα από την Εθνική οδό. Πληρ. 
στο τηλέφωνο 223.362 ώρες ερ-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής-λογίστρια πεπει 
ραμένος σε Γ' Κατηγορίας βιβλία και 
χρήση κομπιούτερ για ολική ή μερι­
κή απασχόληση. Τηλ. 286.155 (8·3μμ.) 
(Ζ171) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στον α’ όροφο δια­
μέρισμα 7 κυρίων δωματίων, κατάλ­
ληλο για Γραφεία, 156τ.μ. με 
βοηθητικούς χώρους και κεντρική 
θέρμανση. Επίσης διαμέρισμα 3άρι η­
μιυπόγειο με κεντρική θέρμανση και 
βοηθητικούς χώρους επί της Εθν. Αν­
τιστάσεως 82, κοντά στην παλιά Πυ­
ροσβεστική, σημερινό ΕΛ.ΤΑ. Τηλ.

γάσιμες. 
(Π725) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η «ΑΙΘΟΥΣΑ ΔΕΞΙΩΣΕΩΝ 
ΜΝΗΜΟΣΥΝΩΝ» έναντι νεκρ. Αγ. 
Κωνσταντίνου. Τηλ. 238.398 6μμ. κ. 
Καμπαράκη.

7-8μμ.
(Π784) 1-6 ΖΗΤΕΙΤΑΙ

Γυναίκα Γκρουπ-Μάνατζερ ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
από νεοσύστατη εταιρεία διανομής 
κατ’ οίκον φρέσκου γάλατος.
ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ: Ανεύρεση, οργάνω­
ση και επίβλεψη Δικτύου Ντήλερς. 
ΑΠΟΔΟΧΕΣ: Μισθός κατόπιν συζητή- 
σεως και ποσοστά. Τηλεφωνείστε
DOR TO DOR 254.251 
(Ζ177) 1-3

(Π698) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ψυγείο Βιτρίνα, ανοξεί­
δωτο 2 μέτρων, συντήρηση ελαφρώς 
μεταχειρισμένη. Τηλ. 22.50.71 τον κ. 
Καπετανάκη Γιάννη. Ωρα 8-4μμ.

236.512 
(Ε372) 1-8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα με κεν­
τρική θέρμανση. Τηλ. 254.314
(Ε371) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2άρι και γκαρσονιέ­
ρα 2 δωματίων, πάροδος 62 Μαρτύ­
ρων, Ελίρου 25. Τηλ. 254.994
(Ε370) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα 1, 
2, 3, 4 δωματίων με μεγάλα 
μπαλκόνια, όλα διαμπερή και 
όλα προσόψεως σε πολύ ω­
ραίες περιοχές. Γίνονται ευ­
κολίες πληρωμής. Τηλ.
224.423 - 238.139
(Π678) 1-12

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 επιβατικά SUZUKI AL­
TO μοντ. ’83, και 1 JEEP SUZUKI επι­
βατικό, μοντ. ’82 4 WLD σε άριστη 
κατάσταση. Πληρ. στο τηλ. 223.506 ή 
στο πάρκινγκ, Κορωναίου 7.
(Π732) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομμωτήριο. Τηλ. 281.254
(Π731) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη Χερσόνησο κέντρο 
διασκεδάσεως κατάλληλο και για 
Disco Pub. Τηλ. 0897-23125.
(Π-837) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι περίπου 
70τ.μ. στο Μασταμπά. 6.500.000 μόνο 
μετρητοίς. Τηλ. 220.240
(Π729) 1-6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στη Μίλατο 26 ελαιό­
δεντρα μέσα στο κάμπο σε 3 διαφο­
ρετικά σημεία κοντά σε δρόμους.
Τηλ. 225.123, 01/ 6529.061 
(Π728) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD ESCORD XR3 μοντ. 
’85 Β’ εξαμήνου. Δεκτός κάθε έλεγ­
χος. Τηλ. 236.114
(Π757) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον Καρτερά 
4 000 τ.μ. με πρόσοψη 50 μ. στον πα­
λιό εθνικό δρόμο. Μεσίτες δεκτοί. 
Πληροφ. τηλ. 226102.

(Π869) 1-10

(Π783) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή SUZUKI GSX750E, 
μαύρη, εξτρά, αρίστης κατασκευής.

Κεντρικό κατάστημα 170τ.μ. στην 
Πλατεία Αρκαδίου (ισόγειο, πατάρι, υ­
πόγειο) προσφέρεται για συνεργα­
σία. Οι προτάσεις σας να είναι 
σοβαρές και συγκεκριμένες. Τηλ. 
230.229 εκτός 2-5μμ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός για το πρακτορείο 
Διανομής τοπικού Τύπου. Τηλ. 
250.495 πρωί.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργιο 3άρι 300μ. 
απ’ το Παν/μιο με κεντρική θέρμανση.

(Ζ176) 1-5
Τηλ. 237.002 
(Ε369) 1-3

Τηλ. 233.001 
(Π782)

(Ζ209) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μια πωλήτρια και ένας 
πωλητής για το Μάρκετ Αργυράκης. 
Οδός 1866 αρ. 9. Τηλ. 283.562

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι στα παλαιά 
ΚΑΤΕΕ. Δημ. Γληνού 27. Τηλ. 250.301
(Ε368) 1-3

1-4
(Ζ175) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω φόρτου εργασίας 
(δεύτερο μαγαζί στην Χερσόνησο) το 
1/3 της Πιτσαρίας DELIZIA. Πληρ. 
τηλ. 282.383 και μετά τις 4μμ. 226.519
(Π739) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πιάνο με ουρά μάρκας 
HUPFELD σε άριστη κατάσταση. Τηλ.
224.625
(Π777)

Ano την

1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα ή κυρία ηλικίας 
20-35 ετών για να κρατάει συντροφιά 
σε παιδί και να βοηθάει στις δουλειές 
του σπιτιού. Προσφέρεται και στέγη. 
Τηλεφωνείστε κ. Νικολουδάκη Αγγέ­
λα στο τηλ. 283.913 ώρες από 8-10 και

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες για εργασία 
σε Καφέ-Μπαρ. Μισθός ικανοποιητι­
κός. ηιλ. 253.121

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ένα δυάρι και ένα 
3άρι στο 5ο όροφο (ρετιρέ) οδός Με- 
λισσινών 5 (Αγ. Τριάδα). Τηλ. 232.212
(Ε367) 1-8

(Ζ174) 1-3

6-9μμ. 
(Ζ292) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες σπουδάστριες 
για εργασία σε Καφετέρια-Ρυό βρα­
δινές ώρες από 6μμ.-2π.μ. Τηλ. 
821.318 μετά τις 2μμ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επαγγελματική στέγη 
200τ.μ. πίσω απ’ τα παλιά ΚΑΤΕΕ Γιό- 
φυρο. Με βοηθητικούς χώρους και 
τριφασικό ρεύμα. Πληρ. τηλ. 281.661
(Ε36) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Διευθυντής και συντηρη­
τής σε Ξενοδοχείο Αης Κατηγορίας. 
Πληρ. στο τηλ. 0842/ 23.887 9-1 Ομμ
(Ζ291) 1-4

(Ζ173) 1-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά (απολύτου με­
τρητοίς) μονοκατοικία, οικόπεδο, αέ­
ρας, οικοδομή, αποθήκη. Μεσίτες 
αποκλείονται. Πληρ. Εμπορικές Επι­
χειρήσεις Μανώλης Φασουλάκης, Λ. 
Καλοκαιρινού 235. Τηλ. 221.768 ■

ARMA0S
S Ε U R I Τ Υ «.

Α.Ε. Συστ/rwv Ασ$αΑείας & ΤηίΙ/νιύν

ΗΑεκτροίϊό$οι & Βοηθοί
Για μόνιμη ή και περιστασιακή απασχόληση

τηλ. 237426-237294 8:00π.μ.- 4:00μ.μ.

Αρμόδιος Κος Κασαπάκης

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ
— Από 16 Ιανουάριου 1989
Τα Ξενοδοχεία: CRETA MARIS, SILVA MARIS, 

ΔΕΧΟΝΤΑΙ ΑΙΤΗΣΕΙΣ
ΠΡΟΣΛΗΨΕΩΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 
εις τα γραφεία της Εταιρείας 

Λεωφ. Δημοκρατίας 15 (Πλ. Αναλήψεως) 
από 5.30 μ.μ. μέχρι 7.30 μ.μ. κάθε ΔΕΥΤΕΡΑ. ΤΡΙΤΗ, ΠΕΜΠΤΗ 
και ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρως εξοπλισμένη επι­
χείρηση Κατεψυγμένων προϊόντων 
στη Κεντρική Αγορά, ή ο αέρας του 
καταστήματος ή ο εξοπλισμός. Μόνο 
σοβαρές προτάσεις. Πληρ. τηλ:

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 315 μοντ. ’83 με 5άρι 
σασμάν, ατρακάριστο σε καλή κατά­
σταση με πολλά αξεσουάρ. Τηλ. 
226.801 μετά τις 7μμ.
(Π831) 1-6

286985
(Π766) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Ταβέρνας στον 
παραλιακό δρόμο Μαλίων. Τηλ. 
751.994 Βορνιωτάκης Εμμ.

258.414 
(Ζ199) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργασθεί στο 
VIDEO CLUB CANNES. Πληρ. Λευκω-
σίας 17 ΔΕΙΛΙΝΑ. 
(Ζ180) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί λογιστού από ε­
ταιρεία εισαγωγών. Πληρ. στα τηλ.
225.359 - 220.391
(Ζ50) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Γραμματέας με άπταιστα 
Γερμανικά, Αγγλικά για Τουριστικό 
Γραφείο. Πληρ. 10.00-14.00 τηλ. 
226.315 καθημερινά.
(Ζ220) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες συνεργάσιμες με 
καλές προϋποθέσεις. Τηλ. 243.471 
από 9π.μ.-2μμ. και 6-8μμ
(Ζ219) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα 3 φορές την βδο­
μάδα για περιποίηση ηλικιωμένου 
από 8-12 πρωί. Τηλ. 229.544
(Ζ218) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα ή κυρία για απο­
κλειστική εργασία Γραφείου. Απαραί­
τητη προϋπόθεση, τελειόφοιτη 
Λυκείου, αναξάρτητη, σοβαρή και υ­
πεύθυνη. Τηλ. 258.778
(Ζ217) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL RECORD 
STATION με εμπορική άδεια 
σε άριστη κατάσταση από ι­
διώτη. Πληρ. τηλ. 239.111 · 
258.323,
(Π οο ) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκα­
τοικία 2.1/2 δωματίων. Πληρ. τηλ.
711.140
(Π836) 1-6

(Π830) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL Μαντά 2000 ιτζέξιον 
με ζάντες αλουμινίου σασμάν 5άρι, 
ταπετσαρίες καινούργιες σπόιλερ 
κ.λ.π. Τιμή 1.800.000 δρχ. Τηλ. 220.641 
ώρες κατ/των.
(Π829) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1350τ.μ. 900μ. 
απ’ την Πανεπιστημιακή κλινική. Τηλ.
222.191
(Π726) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί μέχρι 18 χρονών 
για το σουβλατζίδικο ΠΙΝΟΚΙΟ στα 
Λιοντάρια. Πληρ. εντός.
(Ζ216) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση αλάνα από 
800τ.μ.-15.00τ.μ. κατά προτίμηση Βιο­
μηχανική περιοχή Γιόφυρο. Πληρ. 
τηλ. 253.330
(Ζ215) 1-6

Από Εταιρεία Αντιπροσωπειών, Δια­
νομών ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα Γραφείου. Α­
παραίτητα προσόντα: Τελειόφοιτη 
Λυκείου. Πληρ. τηλ. 239.197
(Ζ214) 1-3

Οι Τουριστικές Επιχειρήσεις 
ROBINSON CLUB LYTTOS Α.Ε.

Ζητούν Προσωπικό
για BAR και Εστιατόριο. Αιτήσεις θα γίνονται δεκτές από 
1-2-89 εις το ROBINSON CLUB LYTTOS Αγγισαράς Χερ­
σονήσου.

Πληροφ. κ. Χατζηνικόλα Μιχ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FORD CAPRI 
σε άριστη κατάσταση. Πολλά έξτρα 
πρόσφατο φρεσκάρισμα. Λογική τιμή. 
Πληρ. τηλ. 254.736 κ. Γιώργο.
(Π835) 1-3

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Μπαρ- 
Ταβέρνας (14 χρόνων) στο 5ο χλμ. 
Ηρακλείου-Γάζι. Δυνατότητες ανα- 
πτύξεως. Μόνο σοβαρές προτάσεις.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί για μόνιμη εργα­
σία σε συνεργείο βαφής και μηχα-
νουργείο. Τηλ. 
Γ ραφείου.
(Ζ213)

286.583 ώρες

1-3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για να εργασθεί 
σε Τοστάδικο-Πιτσαρία. Πληρ. Έβανς 
8 (έναντι Λέσχης Αξιωματικών).
(Ζ212) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για φύλαξη μωρού. 
Τηλ. 241.690 από 1.30-2.00μμ
(Ζ211) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ εμφανίσημες κοπέλες 
για επίδειξη μόδας. Τηλ. 233.163, 
231.103 ώρες κατ/των.
(Ζ210) 1-3

ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ένα επιβατικό IX. Στέ- 
σιον WATBURG με έξτρα κινητήρα, 
σασμάν, πόρτες, τζάμια, καπό και με 
πολλά άλλα εξαρτήματα. Δεκτός κά­
θε έλεγχος, περασμένο από ΚΤΕΟ ως 
και μια δίκυκλη HONDA 200 CT. Τηλ.

Τηλ. 250.762 
(Π832) 1-6

233.158
(Π834) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο κατάλληλο 
για εξοχική κατοικία 1050τ.μ. στις 
Γούρνες. Τηλ. 289.133

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ θερμοκήπια αρίστης κα­
τασκευής, μεταλλικά, (τύπου Ολλαν­
δίας), κατασκευής (Βιοσολ) 5 
στρέμματα με συνεχόμενο χωράφι 
περίπου 3 στρεμμάτων. Με γεώτρηση 
ηλεκτροκίνητη παροχής νεοού 80 κυ­
βικών ωριαίως στη θέση Τζιγκρηνια, 
περιοχής Χουστουλιανών. Πληρ. τηλ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση διαμέ­
ρισμα 2άρι επιπλωμένο στην πε­
ριοχή Ηρακλείου. Πληρ. τηλ: 
229012 κ. Σαβουρκίδη ώρες 4-6 α­
πόγευμα.

1-6

Σοβαρή Εταιρία ΖΗΤΕΙ άνδρα 25-40 
χρονών για συνεργείο καθαρισμού. 
Προσφέρεται μισθός και ασφάλιση. 
Πληρ. τηλ: 286.441

(Π828) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 800τ.μ. μία στά­
ση πριν τη Φλωρίδα. Τηλ. 221.186 από 
1-3μμ. και 8-10μ
(Π827) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση περιπτέρου 
στην Πλατεία Ελευθερίας. Μπροστά 
από το Μέγαρο Ντορέ. Πληρ. εντός.
(Π826) 1-4

242.440 - 260.053
(Π608)

Ζ-191 1-3

1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σχεδόν ετοιμοπαράδοτο 
πολυτελές διαμέρισμα 111τ.μ. 4ου ο­
ρόφου, 4 κυρίων δωματίων, 2 λου­
τρών, θέα, τζάκι, βεράντες 2,5μ. και 
πάρκινγκ. Τηλ. 223.977 ■ 286.405

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γραφείο προς ενοικίαση ή 
χώρος κατάλληλος για γραφείο, ε­
κτός κέντρου. Τηλ: 237710
Ζ-190 1-2

(Π643) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD ESCORT STATION 
12 χρόνων. Τιμή 650.000. Τηλ. 232.948
(Π817) 1-5

Για ξενοδοχείο στα Μάλια ΖΗ­
ΤΟΥΝΤΑΙ: Μάγειρας, σερβιτόροι 
και βοηθοί σερβιτόροι. Πληροφο­
ρίες στο τηλ: 0897-22517 απο
18.00-21.00
Ζ-188 1-6

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ στη Χανιώπορτα Ε­
ΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες για όλο 
το χρόνο. Ήσυχο περιβάλλον ηλιακοί 
θερμοσίφωνες. Προσφέρονται για 
ζευγάρια ή και φοιτητές. Έχουμε δί­
κλινες και μονόκλινες επίσης. Οδός 
Τυρταίου 22 ΤΑΛΩΣ απέναντι από το 
γυμναστήριο Μπάσκετ. Τηλ. 257987 κ. 
Χατζάκη.
(Ε-233) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4άρι ισό­
γειο στην οδό Βρυούλων 80. Τηλ. 
231.004 μετά τις 3μμ. 237.089, 01/ 
6570.801, 210.017 από 8π.μ.-3μμ.
(Ε324) 1-7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2άρι Γ' ο­
ρόφου στην οδό Ταγμ. Γιακουμάκη 10 
Μασταμπά. Πληρ. εντός.
(Ε323) 1-4

Από Εταιρία Διανομής Τροφίμων
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

Ίέοι, δραστήριοι, απόφοιτοι Γυμνασίου ή Λυκείου, με δίπλωμα ο- 
ίηγήσεως γ’ κατηγορίας για θέσεις πωλητών και οδηγών πωλητών, 
ιε όλη την Κρήτη.

Μισθός ικανοποιητικός, μόνιμη εργασία. Προϋπηρεσία επιθυμητή. 
Τηλ. 251633 - 251628.

Παρά Ανωνύμου Εταιρείας

Ζητείται Λογίστρια
πεπειραμένη, για να αναλάβει υπεύθυνη μηχανογραφημένου 
λογιστήριοαΩράριο συνεχές, πενθήμερο.

Αποστείλατε βιογραφικό σημείωμα στην διεύθυνση: Λ. 62 
Μαρτύρων 365, 71304, Ηράκλειο - Κρήτης.

Reisebiiro sucht Deutsche Oder Oesterreichische 
Angestellter mit Kentnisse der englishen 
Sprache.
Inf: Tel.: 244.503 · 244.525 , Zwischen 15-17 Uhr.

Παρά Τουριστικού Γραφείου ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υπάλ­
ληλοι με γνώσεις Αγγλικής και Γερμανικής 
γλώσσας.
Πληρ. τηλ. 244.503 - 244.525 ώρες 15.00-17.00

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΠΩΛΗΤΕΣ
Ανταλλακτικών Αυτοκινήτων 
ειδικευμένοι και ανειδίκευτοι 

παρά της «ΙΑΠΩΝΙΚΗΣ Α.Ε.» για το Υποκατάστημα της στο 
Ηράκλειο Κρήτης.

Τηλ. Αθηνών 01/5989266/7 
Κο Τόλια Αντώνιο.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Από Ξενοδοχειακή Επιχείρηση 
Εργοδηγός για μόνιμη εργασία. 
Πληροφορίες: Τηλ. 0897/22115.

Η Εταιρία ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΛΑΜΠΡΙΝΟΣ Α.Ε.
ΖΗΤΑ

για το καινούργιο Ξενοδοχείο της MALIA VILLAGE που βρίσκε­
ται στα Μάλια, ειδικευμένους συνεργάτες, των παρακάτω ειδι­
κοτήτων:
• Προϊστάμενο και προσωπικό Υποδοχής.
* Προϊσταμένη ορόφων και καμαριέρες.
• Μαιτρ Εστιατορίου και σερβιτόρους.
• Λογιστή με πείρα μηχανοργάνωσης.
• Μαγείρους Α' και Ζαχαροπλάστη.
• Μπάρμαν και κηπουρούς.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να πάρουν πληροφορίες ή να υπο­
βάλλουν αιτήσεις, μόνον με προσωπική επίσκεψη των, στο Ξε­
νοδοχείο ΣΕΙΡΗΝΕΣ στα Μάλια, από τις 10 μέχρι τις 2 μ.μ. 
καθημερινά.
Ξενοδοχεία ΣΕΙΡΗΝΕΣ και MALLIA VILLAGE τηλ. 0897/31321

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ χώρος 500τ.μ. στο Λι­
μάνι Χερσονήσου. Κατάλληλος για 
Γραφείο Ενοικιάσεων αυτ/των και μη­
χανών. Πληρ. τηλ. 225.516 · 226.028

1-6

1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ισόγειο και υπόγειο 
χωριστά ή και τα δύο μαζί, 150τ.μ. έ­
καστο, κατάλληλα για Επαγγελματι­
κή στέγη, κοντά Κοκκίνη Χάνι. Πληρ. 
τηλ. 226.842

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 διαμερίσματα και­
νούργιας κατασκευής με 3 υπνοδω­
μάτια σαλοτραπεζαρία και λοιπούς 
βοηθητικούς χώρους, 100μ. απ’ την 
πλατεία Τσιρίτ Μεϊντάνι, Φωκών 14

(Ε00) 1-4

Τηλ: 233565
Ε-353 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη γκαρσο- 
νιέρα ρετιρέ, με κεντρική θέρμανση.
Τηλ. 229.744 
(Ε389) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια στη θέση Παναγίτσα Μασταμπά. 
Πληρ. τηλ. 258.055
(Ε388) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στον Αη Γιάννη ισό­
γειο διαμέρισμα 6 δωματίων με μεγά­
λες βεράντες, πάρκινγκ και μεγάλο 
κήπο. Πληρ. τηλ. 243.622 και ώρες 
8-1π.μ. και 4-8μμ.
(Ε387) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα απέναντι 
πρώην μηχανολογικό Θερίσσου και 
Θενών 3, 3ος όροφος, με 3 υπνοδω­
μάτια, σαλοτραπεζαρία και λοιπούς 
χώρους. Τηλ. 259.025 ■ 259.033
(Ε386) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειο διαμέρι­
σμα κατά το ήμισυ ισόγειο με δικό του 
κήπο, στο Μασταμπά, Θεοφάνους 3.
Τηλ. 257.175 ■ 281.344 
(Ε385) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ μονοκατοικία 3 δω­
ματίων, 100τ.μ. και μία γκαρσονιέρα 
στην περιοχή Πατελλών. Προσφέρε­
ται και για φοιτητές. Πληρ. τηλ. 
227.352, 222.226 μετά τις 2μμ.
(Ε390) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μπαρ σε Ξενοδοχείο 
στη Σταλίδα. Ζητούνται και καμαριέ­
ρες. Πληρ. τηλ. 282.016 (Σπανάκης) το 
πρωί ή 222.226 μετά τις 2μμ.
(Ε391) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ άρτια επιπλωμένα 
δωμάτια μόνο για φοιτητές. Περιοχή 
Πόρος Ποσειδώνος 48. Τηλ: 225610
Ε-352 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια επί της λεωφόρου 62 Μαρτύρων
75. Τηλ: 256176
Ε-351 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 2 δωμα­
τίων, επιπλωμένη με θέρμανση απέ­
ναντι απ’ το κολυμβητήριο Τηλ:
254748
Ε-350 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα διαμε­
ρίσματα και δωμάτια με κεντρική θέρ­
μανση, ηλιακά, ψυγεία, κουζίνες για 
φοιτητές, σε νεόκτιστη οικοδομή. 
Τηλ. 223.020, 226.528, πρωινές ώρες 
από 9-1 και 227.817 βραδινές ώρες
8-1 Ομμ. 
(Ε176) 1-15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μπουτίκ στο Λιμ. Χερ­
σονήσου. Τηλ. 0897/ 23.103 από 4-8μμ
(Ε321) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο ισόγειο κατά-
στημα Ιδομενέως
281555-226127
E-366

19. Τηλ:

1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγειο κατάστημα 
140 τ.μ. στην οδό Κωστή Παλαμά 12 
(τρία Πεύκα). Τηλ: 242255
Ε-365 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 70 τ.μ. περίπου 
οδός Χριστ. Ξυλούρη (πάροδος) κον­
τά στα Παλαιά ΚΑΤΕΕ. Τηλ:861.208
Ε-364 1-8

Από Εταιρεία Ηλεκτρονικών Υπολογιστών

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
• ΠΩΛΗΤΕΣ - ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ 

για όλη την ΚΡΗΤΗ.
Απαραίτητη προϋπόθεση: Γνώσεις στην Μη­
χανογράφηση. Τυχόν προϋπηρεσία είναι επι­
θυμητή. Πληρ. ΗΡΑΚΛΕΙΟ - Τηλ. 226.622, 
222.131 ώρες Γραφείου.

1-10

I

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

3άρι 80 τ.μ., μεζονέτα 160 τ.μ. με πισίνα και 100 τ.μ. 
βεράντες, γκαρσονιέρα 35 τ.μ.σε υπερπολυτελή πολυ­
κατοικία.

Τηλ.: 258088

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειος γκαρσο­
νιέρα με κουζίνα, λουτρό στην Χρυ- 
σρπηγή. Τηλ. 225.707 ■ 287.720

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι και μια γκαρσο­
νιέρα για κοπέλες. Πληροφορίες τηλ:

(Ε384) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες επ·- 
πλωμένες ή όχι, με κεντρική θέρμαν­
ση, καινούργιας κατασκευής στην 
περιοχή Γιόφυρο. Τηλ. 253.247

252396
Ε-356 1-2

(Ε383) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 55τ.μ. πε­
ρίπου, στην οδό Θεοτοκοπούλου 25.
Τηλ. 286.842 
(Ε382) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επιπλωμέ­
να για φοιτητές. Τηλ. 252.524
(Ε381) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ σε καινούργια οικο­
δομή γκαρσονιέρες και επιπλωμένα 
δωμάτια για φοιτητές, με κεντρική 
θέρμανση, ηλιακά, χρήση λουτρών 
και κουζίνας. Συζητάμε και για τη σαι­
ζόν μόνο. Ειδικές τιμές για φοιτητές 
ΤΕΙ. Τηλ. 223.020, 226.528, 227.817 

1-1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι στο 5ο όροφο 
(ρετιρέ), οδός Μελισσινών 4 (Αγ. Τριά­
δα). Τηλ. 232.212
(Ε367) 1-8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι επιπλωμένο με 
κοινόχρηστους χώρους περιοχή Μα­
σταμπά. Τηλ. 282.468 ώρες καταστη­
μάτων, 258.007 οικία.
(Ε347) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο Ζάρι διαμπε­
ρές με αυλή χωρίς κοινόχρηστα για 
2 φοιτητές. Κουρμούληδων 76 Καμα­
ράκι. Τηλ. 225.429
(Ε346) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ α) Διαμέρισμα 3 κυ­
ρίων δωματίων κοντά στη Χανιώπορ­
τα κατάλληλο για φοιτητές-τριες. β) 
Διαμέρισμα 2.1/2 δωματίων εντός της 
πόλεως Ηρακλείου, γ) 2 Δωμάτια για 
φοιτητές σε κεντρικό σημείο της πό­
λεως Ηρακλείου. Τιμές προσιτές. 
Πληρ. τηλ. 289.095
(Ε345) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα πολυτε­
λούς κατασκευής με κεντρική θέρ­
μανση. Καραϊσκάκη 25, πίσω από του 
Μπαντουβά Πατέλλες. Τηλ. 235.711 ·
239.896 
(Ε344) 1-3

Στο λιμάνι Χερσονήσου ΕΝΟΙΚΙΑΖΕ­
ΤΑΙ ισόγειο διαμέρισμα 3 δωματίων 
κ.λ.π. Τηλ. 230.544 · 01/ 8827.892
(Ε343) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη ή κατάστημα 
140τ.μ. τέρμα Λ. 62 Μαρτύρων έναν­
τι Κρητικά Μάρμαρα. Τηλ. 221.317 ■
259.777 
(Ε342) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 διαμερίσματα 
3άρια και μια γκαρσονιέρα στη Γιόφυ-
ρο. Τηλ: 257730
Ε-349 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 6άρι γωνιακό με πρό­
σοψη σε πλατεία στην Θέρισσο. Τιμή 
60.000 δρχ. Τηλεφ. 0831/25572 και 
28280 ή 0892/41288.
(Ε-320) 1-10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέρισμα 
πέντε δωματίων, με δύο λουτρά, με­
γάλη βεράντα και κεντρική θέρμαν­
ση, στην πολυκατοικία της οδού 
Γερωνυμάκη 70. Τηλ. 227480, 234177.
(Ε-319) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι στον Καρτερά.
Τηλ. 229.708 
(Ε202) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επιπλωμέ­
να για φοιτητές. Τηλ. 252.524 
(Ε286) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι κα­
τάλληλο και για φοιτήτριες στην οδό 
Επικούρου 18 κοντά ξενοδοχείο «Α­
θηναϊκόν» Τηλ: 227596, 0897/22712
Ε-355 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 δωμα­
τίων στην περιοχή Μασταμπά, οδός 
Απολλωνίου Ροδίου. Πληρ. στο τηλέ­
φωνο 288-152 Εργάσιμες ημέρες 9-12 
π.μ. και 5-7 μ.μ.
Ε-363 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα διαμε­
ρίσματα 1 και 2 δωματίων μέσα στο 
λιμάνι της Χερσονήσου. Χρόνος μί­
σθωσης απο 1 μήνα μέχρι και ολόκλη­
ρη τη σαιζόν. Τηλ: 288-152 9-12 π.μ. 
5-7 μ.μ. εργάσιμες ημέρες.
Ε-362 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στη γωνία των οδών 
Ιτάνου και Μονής Πρεβέλης (παλαιά 
γέφυρα Πατελλών, έναντι εκκλησίας 
Αγίας Άννας): 1) Ισόγειο αποτελού- 
μενο απο 3 δωμάτια, μικρή κουζίνα 
και WC, κατάλληλο για γραφεία ή κα­
ταστήματα (τοποθετώντας τζαμαρίες 
στην πρόσοψη) ή για κατοικία σπου­
δαστών. 2) Φωτεινή ημιυπόγεια απο­
θήκη 3) Φωτεινή ημιυπόγεια 
γκαρσονιέρα. Πληροφορίες τηλ:
281-091
Ε-361 1 10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη ταβέρνα 
παραθαλάσσια και με εκμ ετάλευση 
παραλίας εις Ανάληψη Χερσονήσου.
Τηλ: 280-969, 0897/41-315
Ε-359 1-7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι πε­
ριοχή Ανάληψης (Καπετανάκειο) με 
ευρύχωρους χώρους κατάλληλο για 
φοιτητές ή φοιτήτριες. Πληροφ. τηλ:
225264
Ε-358 1-2

ΔΙΑΦΟΡΑ
Εσύ που θα με δεις στο δρό­
μο αδέσποτο φώναξε με «ΡΙ- 
ΚΟ» και τηλεφώνησε στους 
δικούς μου 223.122, 243.186. 
Είμαι ένα ΚΟΛΕΥ (ΛΑΣΣΥ) 
που χάθηκε από την περιοχή
Ακαδημίας 
(Δ764) 1-3

ΦΩΤΟ ΒΙΟΛΕΤΑ
ΝΥΦΙΚΑ-ΜΠΟΜΠΟΝΙΕΡΕΣ- 
ΔΩΡΑ ΚΟΥΜΠΑΡΟΥ-ΚΑΛΛΙ- 
ΤΕΧΝ. ΦΩΤ/ΕΣ-ΒΙΝΤΕΟΣΚΟ- 
ΠΗΣΕΙΣ.

Λεωφ. Καλοκαιρινού 180 
Τηλ. 241.622

(Δ763) 1-5

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Μαθημαίικυς παμυόι- 
δει μαθήματα (κατ’ οίκον) στα Μαθη­
ματικά, Φυσική, Χημεία σε μαθητές 
Γυμνασίου, Λυκείου. Τιμές λογικές. 
Πληρ. τηλ. 238.486.
(Μ299) 1-6

ΔΕΣΠΟΙΝΙΣ με σπουδές στην Ιταλία, 
παραδίδει μαθήματα Ιταλικής γλώσ­
σας, σε αρχάριους και προχωρημέ­
νους. Τηλ. 236.704 από 2-4μμ.
(Μ298) 1-7
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ΟΙ ΠΡΩΤΕΣ
ΕΝΙΣΧΥΣΕΙΣ___

ΓΙΑ ΑΝΑΜΠΕΛΩΣΗ
Ποιοι θα επιδοτηθούν

Ενισχύσεις σε παραγωγούς 
που έχουν ενταχθεί στο Εθνικό 
Πρόγραμμα Αναμπέλωσης Κρή­
της (ΕΠΑΚ) πρόκειται να κατα­
βληθούν τις αμέσως προσεχείς 
ημέρες. Οι δραστηριότητες που 
θα επιδοτηθούν είναι: α) εκριζώ­
σεις του 1987, και β) Νέες φυτεύ­
σεις του 1987 (με άδεια ανασύ­
στασης και αμπελοτεμαχίων που 
είχαν εκριζωθεί τα προηγούμενα 
χρόνια). Η Δ/νση Γεωργίας Ηρα­
κλείου ειδοποιεί τους παραγω­

ΨΗΦΙΣΜΑ
Το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο 

του Ιερού Ναού Αγίου Τίτου με 
την αγγελία της εις Κύριον εκδη- 
μίας του Ιερέα

Νικολάου Νικ. Κωνιωτάκη 
ο οποίος διετέλεσε πενήντα και 
πλέον χρόνια εφημέριος του Ιε­
ρού Ναού και Πρόεδρος του Εκ­
κλησιαστικού Συμβουλίου και με 
ιερό ζήλο διακόνισε την ενορία, 
και πρόσφερε πολλά στο έργο 
της στήριξης και ανακαίνισης 
του Ιερού Ναού στην μεταπολε­
μική περίοδο,

Αποφασίζει
1) Ο Πρόεδρος του Εκκλησια­

στικού Συμβουλίου να εκφωνήσει 
επικήδειο λόγο.

2) Η Φωτογραφία του μετα- 
στάντος να αναρτηθει στο γρα­
φείο της Ενορίας.

3) Να κατατεθεί, αντί στεφά­
νου, το ποσό των 10.000 δρχ. στο 

γούς που δεν έχουν προσκομίσει 
τα απαραίτητα δικαιολογητικά, 
αφού έρθουν σε επαφή με τους 
τοπικούς γεωπόνους των να με- 
ριμνήσουν για τακτοποίηση τυ­
χόν εκκρεμοτήτων τους, μέχρι 
τις 7 Φεβρουάριου 1989.

Οι αιτήσεις που θα είναι ελ­
λείπεις θα απορριφθούν για να 
μην γίνουν αιτία καθυστέρησης 
πληρωμής των υπολοίπων δι­
καιούχων.

Ορφανοτροφείο Αρρένων της Ιε­
ρός Αρχιεπισκοπής.

4) Να διαβιβαστούν τα συλλυ­
πητήρια των Εφημερίων και των 
Μελών του Εκκλησιαστικού Συμ­
βουλίου εις την οικογένεια του ε- 
ταστάντος.

5) Να δημοσιευθεί στον τοπικό 
Τύπο το παρόν Ψήφισμα.

Ηράκλειο 30 Ιανουαρ. 1989 
Ο Πρόεδρος

π. Ηλίας Βολονάκης
Ο Γραμματέας

Ιωάννης Γουβιανάκης

ΕΝΩΣΗ ΓΥΝΑΙΚΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ 
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΚΡΗΤΗΣ
ΠΛ. ΚΟΡΝ ΑΡΟΥ 27

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Ολομέλεια του μήνα Φε­

βρουάριου θα γίνει την 1-2-89 η­
μέρα Τετάρτη και ώρα 18.30 στα 
γραφεία της Ένωσης.

ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΟΣ 
28ΧΡΟΝΟΥ

ΣΕ ΤΡΟΧΑΙΟ
ΣΥΓΚΡΟΥΣΗ φορτηγού αυ­

τοκινήτου με μοτοποδήλατο που 
έγινε την Κυριακή το πρωί στην Λ. 
Ικάρου είχε σαν αποτέλεσμα τον 
σοβαρό τραυματισμό ενός ατό­
μου. Πιο συγκεκριμένα το Δ.Χ. 
φορτηγό αυτοκίνητο που οδηγού­
σε ο Βαγγέλης Καστρινάκης 26 
ετών από το Ηράκλειο συγκρού- 
στηκε με δίκυκλο μοτοποδήλατο 
που οδηγούσε ο Νικηφόρος Πε- 
ράκης 33 ετών με αποτέλεσμα να 
τραυματισδεί σοβαρά ο Πολύ­
βιος Δενδράκης 28 ετών επιβά­
της του μοτοποδηλάτου.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Όσοι Θεσσαλονικείς διαμέ­

νουν μόνιμα στο Νομό Ηρα­
κλείου και επιθυμούν να 
εγγραφούν στο νεοιδρυθέντα 
Σύλλογο Θεσσαλονικέων ο «Αλέ­
ξανδρος» παρακαλούνται να έρ­
θουν την Κυριακή 5 Φεβρουάριου 
και ώρα 10.30' π.μ. στα εντευκτή­
ρια του Συλλόγου ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
Ο.Α.Α. (ΤΕΝΝΙΣ) στην οδό Μπο- 
ψώρ, κάτω από το Μουσείο, για 
μια πρώτη γνωριμία με συμπα­
τριώτες τους και εαν θέλουν να 
εγγραφούν και στο Σύλλογό μας. 
____________________ 1-5

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Οι συμβολαιογράφοι Εφετείου 

Κρήτης απέχουμε των καθηκόν­
των μας την 1-2-1989 σε ένδειξη 
συμπαράστασης πρός τους συ­
ναδέλφους δικαστικούς λειτουρ­
γούς για τις τρομοκρατικές 
επιθέσεις εναντίον τους.

Η Γενική Συνέλευση 
Συμ/φων Εφετείου Κρήτης

Όλα δείχνουν ότι η 2 Φλεβά 
ρη ■ η μέρα δηλαδή που πριν απ' 
όλες τις οργανώσεις το ΕΚΗ κα 
δόρισε σαν μέρα απεργιακής κι­
νητοποίησης - δα αποτελέσει την 
αφετηρία αγωνιστικής συνάντη­
σης των εργαζομένων σε πανελλα­
δική κλίμακα.

Χωρίς καμιά αμφιβολία η συσ­
σώρευση και η όξυνση των προ­
βλημάτων των εργαζομένων και 
γενικότερα της κοινωνίας, δη­
μιουργούν την ανάγκη για την α­
νάπτυξή αγώνων. Αγώνων που δεν 
δα καταγράφουν απλά τη διαμαρ­
τυρία και την αντίδεση της εργα­
τικής τάξης ενάντια στα φαινόμενα 
της σήμης και της διαφδοράς, 
στην μονόπλευρη λιτότητα, στην 
ασυδοσία και τον αυταρχισμό, αλ­
λά δα δημιρυργούν τους όρους 
για νίκες στο επίπεδο της άμεσης 
διεκδίκησης και συγχρόνως δα 
προβάλλουν τον αυτόνομο πολι­
τικό - ταξικό και κοινωνικά αριστε­
ρό λόγο των συνδικάτων για την 
πολιτική που πρέπει να εφαρμο­
στεί για την επίλυση των προ­
βλημάτων.

Αναμφοσβήτητα έτσι η κινητο­
ποίηση πάίρνει ένα χαρακτήρα γε­
νικής διαμαρτυρίας 
προειδοποίησης προς κυβέρνηση 
και εργοδοσία και σίγουρα φέρ­
νει το Ε Κ. σε καλύτερη διαπραγ­
ματευτική δέση για την υπογραφή 
Ε.Γ.Σ.Σ.Ε. και Σ.Σ.Ε. στις Ομο­
σπονδίες και τα εργοστάσια. Δεν 
αποτελεί η κινητοποίηση αυτή ό­
μως και την κορύφωση ούτε δι­
καιολογεί την ευφορία για 
δεαματικά αποτελέσματα την επό­
μενη μέρα. Ο κάδε χώρος Ε.Κ . Ο 
μοσπονδία. Σωματείο, πρέπει να 
δει τη συμμετοχή του στην 24ωρη 
απεργία σα μέρος της συνολικής

αγωνιστικής ταχτικής που χα- 
ράσσει.

Κάτω απ' αυτό το σκεπτικό και 
η κινητοποίηση που εξάγγειλε το 
ΕΚΗ παίρνει ένα γενικότερο χα­
ρακτήρα γιατί εχεί όλα τα παρα­
πάνω χαρακτηριστικά, έχει όμως 
και τις δικές της ιδιομορφίες που 
έπαιξαν κυρίαρχο ρόλο στην προ­
κήρυξή της.
Η κατάσταση στο σ.κ. του Ηρα­
κλείου είναι λίγο πολύ γνωστή. 
Για πολλά χρόνια λόγω κυρίως 
των συσχετισμών που υπήρχαν 
στη Διοίκηση του ΕΚΗ επεκράτη- 
σε η λογική της άκριτης στήριξης 
των οποίων κυβερνητικών εκλο­
γών, πράγμα που καταδίκασε το 
σ.κ. του νομού σε απραξία και μα­
ρασμό αν εξαιρέσει κανείς κά­
ποιες κινητοποιήσεις που έγιναν 
με πρωτοβουλία της Σ.Ε. των Σω­
ματείων και τις μεμονωμένες κινη­
τοποιήσεις κατά κλάδο των 
Ομοσπονδιών.

Αποτέλεσμα αυτής της κατα 
στασηε σε συνδυασμό και με τη 
γενικότερη καταυιαυιι, ιηαν ιΐσι^ 
λά σωματεία να αδρανοποιηδούν 
σε ανησυχητικό βαδμό. ενώ τα 
προβλήματα όπως της υγείας, της 
παιδείας, της στέγης, της ακρί­
βειας, των συνδηκών δουλειάς 
κλπ., να οξύνονται και να παίρ­
νουν σήμερα εκρηκτικές δια­
στάσεις.

Η σημερινή διοίκηση του ΕΚΗ 
κατέβαλε σοβαρές προσπάδειες 
στην κατευδυνση της άμβλυνσης 
των στείρων παραταξιακών αντι- 
παραδέσεων, την δραστηριοποί- 
ηση των Σωματείων, την ιεράρχιση 
και προβολή των αιτημάτων και 
των επαφών με τους αρμόδιους 
φορείς.

Κατάφερε στο διάστημα αυτό 
της δητείας της να καταγράμει τα 
προβλήματα όσα δεν μπόρεσε 
να επιλύσει ■ μέσα από πλατιές 
διαδικασίες με τις Διοικήσεις των 
Σωματείων και άλλους φορείς και 
να πάρει σωστές αποφάσεις για 
την προώδηση τους. Κανένας ερ­
γαζόμενος σήμερα δεν πιστεύω να 
αμφισβητεί ότι τα προβλήματα 
του διεκδικητικού πλαισίου του 
ΕΚΗ είναι τόσο πολύ οξυμένα κα- 
δώς και την ανάγκη αγωνιστικής 

διακδίκησής τους.
Για να έχει φυσική συνέχεια η 

προσπάδεια που καταβάλλει το 
ΕΚΗ, πρέπει τα Σωματεία να εκ­
πέμπουν στο ίδιο «μήκος κύμα­
τος» να κάνουν δηλαδή κτήμα 
τους τις αποφάσεις του ΕΚΗ και 
να κάνουν ό,τι είναι δυνατό για να 
τις υλοποιήσουν. Αυτή η λειτουρ­
γία επεκτεινόμενη ανάμεσα στα 
Σωματεία και τους εργαζόμενους 
είναι σήμερα η κυρίαρχη αδυνα­
μία. Και εδώ είναι το ερώτημα. 
Πό>ς λειτουργούν σήμερα τα Σω­
ματεία; Ποιά είναι η σχέση τους 
με τους εργαζόμενους; Πως συμ­
μετέχουν οι εργαζόμενοι στη δια­
μόρφωση των αποφάσεων; Είναι 
αυτοί οι πρωταγωνιστές ή καλούν­
ται εκ των υστέρων να υλοποιή­
σουν κάποιες αποφάσεις;

Χωρίς να δέλω να πω ότι η κα­
τάσταση άλλαξε σημαντικά σ' ό.τι 
αφορά τη λειτουργία των Σωμα­
τείων. υπάρχουν στοιχεία που δεί­
χνουν ότι η κατεύδυνση του ΕΚΗ 
για ποιοτική στροφή στη δουλειά 
των σωματείων, η ενασχόλησή 
τους με τα προβλήματα, η ιεράρ- 
χιση και ο προγραμματισμός δρά­
σης. άρχισε να βρίσκει έδαφος. 
Σίγουρα υπάρχουν σοβαρές αδυ­
ναμίες ενός ξεπερασμένου και 
γραφειοκρατικού στυλ λειτουρ­
γίας. Σίγουρα δα χρειασδεί πολύ 

δουλειά για να επιτευχδει ο στό­
χος. Σίγουρα όμως και π ηροσπά- 
δεια διευκολύνεται απ' την 
ανάπτυξη αγώνων για τη λύση των 
προβλημάτων.

Η απεργιακή κινητοποίηση της 
2 Φλεβάρη με βάση τα παραπά­
νω δα είναι σταδμός για την πο­
ρεία του σ.κ. στο Νομό, θα 
καταδείξει σε ποιό βαδμό η Διοί­
κηση του ΕΚΗ κατάφερε να εκ- 
φράσει τους εργαζόμενους του 
νομού, να τους πείσει για τις προ­
θέσεις της σ’ ό,τι αφορά την αγω­
νιστική διεκδίκηση των αιτημάτων, 
καθώς και την πορεία που δα α­
κολουθήσει από δω και πέρα. Με 
βάση αυτά όλα τα μέλη της Διοί­
κησης του ΕΚΗ κρίνονται σήμε­
ρα. Δεν δικαιολογείται ολιγορία 
και προπαντός λειτουργία και 
νοοτροπία παλαιότερων καταστά­
σεων. Ο καθένας καλείται να μπει 
στη μάχη, γιατί αλλιώς θα δώσει 
λόγο στην εργατική τάξη του 
νομού.

Η κινητοποίηση της 2 Φλεβά­
ρη δα δείξει ακόμα αν θα δρομο­
λογηθεί η ποιοτική στροφή που 
λέμε στη δουλειά των σωματείων. 
Τα όσα αναφέρονται παραπάνω 
και που έχουν ειπωθεί και στις 
διοικήσεις των σωματείων, σε συν­
δυασμό με την παρότρυνση του 
ΕΚΗ η 2 Φλεβάρη να αποτελέσει 
απαρχή αγώνων για την υπογρα­
φή των τοπικών ΣΣΕ και διμερών 
συμφωνιών καθώς και των επιμέ- 
ρους προβλημάτων στον κάθε χώ­
ρο και κλάδο θα δείξει πόσο αυτό 
το μήνυμα πέρασε. Το πρώτο ση­
μάδι θα φανεί με τη συμμετοχή 
στην ΑΠΕΡΓΙΑ και τη συγκέντρω­
ση στις 10 το πρωί στο Ε.Κ.Η.

Ας τα δώσουμε λοιπόν ΟΛΑ 
για την ΑΠΕΡΓΙΑ αυτές τις λίγες 
μέρες που απομένουν.

ΑΛ ■ ΑΦΟΡΜΕΣ
(Υστερόγραφο)

Συνέχεια από τη σελ. 1 
τία. Όταν μάλιστα η τρομοκρα­
τία αυτή δολοφονεί φορείς της 
Δικαιοσύνης είναι φανερό πως 
ντουφεκίζεται η Δημοκρατία. 
Σκληρά μέτρα λοιπόν. Αλλά μέ­
τρα. Όχι αντιπαράθεση στους 
δολοφόνους με τον χαφιεδισμό. 
Αυτό, ή κάτι τέτοιο, θα μπορού­
σε να γίνει σε ολοκληρωτικά κα­
θεστώτα, από δικτάτορες που 
γνωρίζουν πως μόνο με το χρή­
μα μπορούν να μαζέμουν γύρω 
τους κάποιους μισθοφόρους να 
τους φυλάνε και να τους πληρο­
φορούν. Μόνο αυτοί που περι- 
φρονούν την Αξία-άνθρωπος 
καταφεύγουν στην εξαγορά των 
συνειδήσεων ως μέσου για να 
πετύχουν κάτι.

Όχι. Σε καμιά περίπτωση δεν 
μπορεί να είναι ορδή αυτή η τε­
λευταία παράγραφος των μέ­
τρων κατά των δολοφόνων, που 
αναφέρεται στην επικήρυξη. Βέ­
βαια, τα διακόσια εκατομμύρια 
είναι ένα πολύ μεγάλο ποσό. Το 
θέμα όμως δεν είναι το πόσο θα 
πάρει ο πληροφοριοδότης, αλλά 
η ίδια η συναλλαγή. Κάποτε, εί­
χα γράμει πως και στον συνειδη­
σιακό χώρο είχε προχωρήσει 
αρκετά βαθειά η επίδραση των

κοινωνικών φαινομένων ώστε 
νάχει αλλοιώσει την ίδια την αν­
θρώπινη συνείδηση. Κι όπως 
στη Φυσική, έχουμε την τιμή τή­
ξεως των στερεών σωμάτων, 
φτάσαμε νάχουμε και τιμή τήξε­
ως για κάδε συνείδηση. Που νά- 
ξερα τότε, πως θάφτανε κάποια 
μέρα που η ίδια η πολιτεία δάδι- 
δε τιμολόγιο αυτής της τιμής.

Βέβαια, η εποχή μας, καιρός 
μπερδεμένος και χαμένος μέσα 
στους πυρήχιους των εκατομμυ­
ρίων, δίδει από τα φαινόμενα 
τουλάχιστο, την εντύπωση πως 
αυτή είναι η κοινή γλώσσα. Τα 
εκατομμύρια και οι εξαγορές. 
Όμως, να πέσει σ’ αυτό το λάθος 
η ίδια η πολιτεία, είναι βαρύ. Και 
αδιάφορο από το αν η αλήθεια 
ηχεί σαν παραφωνία, η στήλη πι­
στεύει ότι κάποιος έπρεπε επι­
τέλους αυτή την αλήθεια να την 
πει. Και τη λέει: Η πολιτεία δεν 
μπορεί και δεν επιτρέπεται να 
κατασκευάζει... κυνηγούς κεφα­
λών, με εξαγορές συνειδήσεων. 
Έργο της είναι οι Νόμοι, και η 
ανάπτυξη της συναίσθησης της 
ευθύνης, και του σεβασμού του 
πολίτη σ’ αυτούς τους νόμους. Έ­
χει όμως σχέση μ' αυτά η επική­
ρυξη των δολοφόνων;

Σ. Σταυρακάκης

ΠΟΙΑ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ 
ΕΙΝΑ! ΤΌΣΟ ΚΟΝΤΑ ΣΑΣ 

ΟΣΟ ΤΟ ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΣΑΣ:

ΜΟΝΩΤΙΚΑ ΣΤΕΓΑΝΩΤΙΚΑ
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΑ ΣΙΔΗΡΙΚΑ ΧΡΩΜΑΤΑ

Μ. & Γ. ΛΕΝΑΚΑΚΗΣ Ο.Ε.
Με τά άριστα και πρωτοποριακά ευρωπαϊκά υλι­
κά μας, σας απαλλάσσουμε μόνιμα από προβλή­
ματα υγρασίας, ψύχους - θερμότητας.

Ειδικευμένο Συνεργείο.
Αεωφ. 62 Μαρτύρων 141 

Τηλ.: 256701 - 251637.

ΑΓΓΛΙΚΑ

ΓΑΛΗΝΑΚΗ
Δικαιοσύνης 41 - Τηλ. 285582

Νέα τμήματα ενηλίκων 
από 1η Φεβρουάριου 1989.

Αρχαρίων Α'
Αρχαρίων Β'

Ε' Προχωρημένων.
Εγγραφές κάθε απόγευμα 5-8.30' 

εκτός Σαββάτου.

Φθηνά αεροπορικά εισιτήρια
ΛΟΝΔΙΝΟ 23.000 39.000 Ν.ΥΟΡΚΗ 47.000 65.000
ΠΑΡΙΣΙ 23.300 40.000 ΑΤΛΑΝΤΑ 59.000 85.500
ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ 23.500 39.000 ΣΙΚΑΓΟ 51.000 78.000
ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ 23.500 39.000 ΧΙΟΥΣΤΟΝ 62.000 86.000
ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ 25.000 38.600 ΜΑΪΑΜΙ 62.000 89.500
ΣΤΟΚΧΟΛΜΗ 27.500 44.000 ΒΟΣΤΩΝΗ 47.000 68.800
ΝΤΥΣΕΝΤΟΡΦ 33.000 49.000 Λ. ΑΝΤΖΕΛΕΣ 57.000 85.000
ΑΜΒΟΥΡΓΟ 31.000 47.000 ΝΤΙΤΡΟΪΤ 59.000 79.500
ΒΕΡΟΛΙΝΟ 23.500 35.000 Σ. ΦΡΑΤΣΙΣΚΟ 64.000 92.000
ΦΡΑΝΚΦΟΥΡΤΗ 26.000 38.000 ΤΟΡΟΝΤΟ 52.000 76.000
ΜΟΝΑΧΟ 22.500 34.000 ΜΟΝΤΡΕΑΛ 51.000 76.000
ΒΙΕΝΝΗ 18.000 29.000 ΜΠΟΥΕΝΟΣ 88.000 162.000
ΖΥΡΙΧΗ 22.500 34.000 ΡΙΟ 75.000 135.000
ΡΩΜΗ 20.500 30.000 ΓΙΟΧ/ΜΠΟΥΡΚ 65.000 92.000
ΜΙΛΑΝΟ 22.500 35.000 ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ 82.500 146.000

. Είναι πραγματικότητα^ 
Μια παγκόσμια πρωτιά στο χώρο 

της ασφάλισης, από την ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΠΙΣΤΗ. 
Μόνο με ένα τηλεφώνημα η διαδικασία της αποζημίωσής σας 
προχωρά και η αποζημίωση έρχεται στο σπίτι σας! Αμέσως! 
Η ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΠΙΣΤΗ ανοίγει δυναμικά ένα καινούριο κεφάλαιο 
στον τομέα της ασφάλισης και προηγείται παγκόσμια, έχοντας 
σα γνώμονα το δικό σας συμφέρον.

CONSOLAS■ TRAVEL
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ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ
ΠΙΣΤΗ

ΗΡΑΚΛΕΙΟ: ΠΛ. ΔΑΣΚΑΛΟΓΙΑΝΝΗ Τηλ. 081/288 847
ΑΘΗΝΑ; ΑΙΟΛΟΥ 100 · ΟΜΟΝΟΙΑ Τη. 32 10 907
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ: ΑΡΙΠΟΤΕΛΟΥΣ 24 · Τηλ. 031/238 910 J



ΠΑΤΡΙΣ

•1

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΕΣ
Ποδόσφαιρο

Α ΕΘΝΙΚΗ

(Σε 17 αγώνες)
1. Α Ε Κ............ ...24- 9 25

2. Ολυμπιακός.... ... 32-13 24
3. Ηρακλής........ ...28-17 22

4ΠΑ0κΖ’ΞΞ ...26-Ϊ9 21
5. Παναθηναϊκός .. 2?17 20
- ΟΦΗ........... .25-21 20
7. Λάρισα...... 18-14 19
8. Αρης......... 14-11 18
9. Λεβαδειακός... . 17-22 16
10. Δόξα Δρ... 14-15 15
- Πανιώνιος.... 18-21 15
— Ολυμπιακός Β. ..17-20 15
13. Διαγόρας.. .14-26 12

14. Εθνικός....... .12-28 11
15. Απόλλων Α. .13-23 10
16. καλαμαριά.... .11-34 9

Γ ΕΘΝΙΚΗ

(Σε 19 αγώνες)
1. Εδεσσαϊκός...... 29-13
—. Εορδαϊκός.. 26-16
5. Σπάρτη 17-15

26
26
23

4. Αχαρναϊκός......22-17
5. Αναγέννηση Αρτ.... 18-14
6. Ηρόδοτος........ 22-18
-. Κοζάνη.......29-28
— Κιλκισιανός... 19-24
9. Παναρκαδικός ..26-23 
- Αστέρας Αμπ. ...24-26 
11. Καλαμάτα.......15-15 
— Αιγάλεω....18-21 
- Αχιλλέας Φάρο. ...18-22 
14. Αναγέννηση καρό. .17-23

15. Τρίκαλα....14-18 
- προοδευτική... 14-21
17
18.

θρίαμβος.... 7-13
Χαλκίδα..... 8-19

Δ ΕΘΝΙΚΗ

22
21
20
20
20
19
19
18
18
18
16

15
15
11

9

(Γ Ομιλος-19 ματς)
1. παναιτωλικός.... 37-9 30

2. Μεσολόγγι. 24-12 29
3. Κέρκυρα.... 30-20 24
4. Αχαϊκή........ 24-20 23
5. Πάτρα....... 29-23 22
6. Ελευσίνα... .27-17 21
— Ολυμπος... .28-24 21
8. Χανιά........ .30-24 20
9. Αρης......... 27-23 19
- περαμαϊκός... . 24-22 19

-. Εργοτέλης.... ’ 19-17 19
12. Μοσχάτο.. 23-26 18
13. Κυριάκι.... 21-30 17
14. Φάληρο.... 20-18 16
- Μανδραϊκός.... ..20-25 16
16. Ζέα.......... 15-41 10
17. ΠΟΑ......... 27-39 9
—. Αστέρας Α.. 13-29 9

Α ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ

1.
2.

4.
5.
6.
7.
8.
9.

(Σε 19 αγώνες) 
ποσειδώνας 41-9
Μίνωική...... 50-19
ΠΑΝ0Μ....... 33-12
Εθνικός...... 25- 9
ΕΓΟΗ............49-20
Αστέρας..... 26-36
Αλμυρός.... 24-26
Τύλισσος.... 32-31
Μαραθώνας 37-40
Ανθεστίων ...24-32

11. ΑΕ Κ..........23-32
12. 0ΦΑΜ........ 18-36
13. Ολυμπιακός X.. 25-32
14. ΑΟΚ............19-39
— Διαγόρας.... 22-43 
— Ασπίδα........ 20-48

Μπάσκετ
Γ ΕΘΝΙΚΗ

35
31
31
29
23
19
18
17
16
16
14
13
12
10
10
10

(Σε 13 αγώνες)
1. ΟΦΗ......................
2. Ποσειδώνας........  
— κολοσσός ...........
4. Κύδων.................
—. παλαίμων..........
—. Χαλκίδα.............
7. ΓΕΗ.......................
8. Αρκαδικός...........
—. Ρόδος................
10. Αναγέννηση......

Βόλεϊ Κρήτης
ΑΝΔΡΩΝ

(Σε 7 αγώνες)
1. Κύδων..................
2. ΓΕΗ......................
-. ΟΦΗ.....................
4. Παγχανιακός.......
—. Αρκάδι...............
6. Αθλεση...............
7. Κένταυρος..........
—. πούχτας............

ΓΥΝΑΙΚΩΝ

1.
2
3.
4.
5.
6.

1

4.
5.

1
2.
3.
4.
5.
6.

ΓΕΗ.............. 
παγχανιακός 
Αθλεσπ ......  
Αρκάδι........ 
0Α χανίων.... 
Κένταυρος ...

ΕΦΗΒΩΝ

ΓΕΗ..........
. πούχτας . 
. Σπτειακός 
Αθλεσπ.... 

ΟΦΗ.........

ΠΑΙΔΩΝ

πούχτας.. 
Σπτειακός 
Αθλεσπ ... 
ΟΦΗ........  
Νίδα.......  
ΓΕΗ.........

24
22
21
20
20
20
18
17
17
15

14
12
12
11
11

8
6
6

10
9
8
7
6
5

10
10
10

9
6

16 1
13 Ιί
12 i 
10
/ I

: __ ■ ..  II_ _.... .

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ t ΧΘΕΣ - ΣΗΜΕΡΑ - AYPIQ

ΣΤΟ ΝΤΕΡΜΠΙ ΠΟΑ-ΕΡΓΟΤΕΛΗ (0-2) ΣΤΗΝ ΙΕΡΑΠΕΤΡΑ

Πρωταγωνιστής ο.... άνεμος
Σε «μάχη» κατά του... ανέμου 

εξελίχθηκε το Ηρακλειώτικο 
ντέρμπυ της Δ ' Εθνικής μεταξύ 
του ΠΟΑ και του Εργοτέλη που 
έγινε στο ΔημοτικόΣτάδιο της Ιε· 
ράπετρας και από το οποίο νικη­
τής βγήκε ο Εργοτέλης με 2-0, με 
σκόρερς τους Χριστοδούλου και 
αυτογκόλ του Κόλα.

Οι «ανεμοδαρμένες» ομάδες 
δεν πρόσφεραν ωραίο θέαμα 
στους 500 περίπου φιλάθλους 
που παρακολούθησαν το παιχνί­
δι, όμως διακρίθηκαν για την δύ­
ναμη τους και το πείσμα τους 
αφού και οι δυο ήθελαν την νίκη. 
Κυρίως ο ΠΟΑ, που ήταν τυπικά 
γηπεδούχος, αφού όπως είναι 
γνωστό στους αναγνώστες της 
«Π» το γήπεδο του Ατσαλένιου 
τιμωρήθηκε με μια αγωνιστική 
από την Γ.Γ.Α. λόγω των επεισο­
δίων που είχαν γίνει στο ματς με 
την Κέρκυρα. Βέβαια και ο Εργο- 
τέλης ήθελε βαθμό, ή βαθμούς 
για να ξεφύγει από την ζώνη του 
υποβιβασμού. Κάτι, τελικά που 
κατάφερε και αν συνεχίσει με την 
ίδια προσπάθεια τότε η παραμο­
νή του είναι σίγουρη. Ο ΠΟΑ μό­
νο σε θαύμα ελπίζει και όπως 
όλοι γνωρίζουμε στην εποχή μας 
θαύματα δύσκολα γίνονται.

Αναγνωριστικά ξεκίνησαν το 
παιχνίδι και οι δύο ομάδες ■ πα­
ρά το ότι είναι γνωστές - χάνον­
τας από μια ευκαιρία (Κοκόσης 
στο 11' σουτ απέκρουσε με διπλή 
προσπάθεια ο Αλεξάκης, κεφα­
λιά του Σπινθάκη στο 13' έφυγε 
λίγο άουτ).

Ο δυνατός όμως αέρας που ή­
ταν υπέρ του ΠΟΑ στο α' ημίχρο­
νο είχε σαν αποτέλεσμα να 
καθηλώσει τον Εργοτέλη και να 
βρίσκεται έτσι συνεχώς στην πε­
ριοχή του Αλεξάκη. Στο διάστη­
μα αυτό η ομάδα του Ατσαλένιου 
έχασε μερι-ές αξιόλογες ευκαι­
ρίες με μοιραίο παίκτη τον Κάλα, 
ο οποίος στο 18' μόνος του «έπια­
σε» κεφαλιά αλλά ο Αλεξάκης α- 
πέκρουσε. Επίσης στο 22' μετά 
από γυριστή κεφαλιά τουΣινάνη 
ο Κάλας πετάχτηκε στην καρδιά 
της άμυνας του Εργοτέλη και μό­
νος του με τον Αλεξάκη δεν μπό­
ρεσε να «πιάσει» κεφαλιά. Ακόμα 
στο 31' σε κεφαλιά του Κοκόση 
η μπάλα βρήκε το οριζόντιο 
δοκάρι.

Τα «μαλλιά τους έπιαναν» οι 
φίλαθλοι του ΠΟΑ βλέποντας 
την ομάδα τους να χάνει αυτές 
τις ευκαιρίες γιατί όλοι ήξεραν 
ότι αν σημείωνε ένα γκολ στο 
διάστημα αυτό που είχε την υπε­
ροχή, κυρίως λόγω αέρα, στο 
δεύτερο μέρος η ψυχολογία των 
παικτών θα ήταν διαφορετική. 
Αυτό όμως δεν έγινε.

Στην επανάληψη όπως ήταν 
φυσιολογικό ο Εργοτέλης είχε 
την υπεροχή, λόγω αέρα, έκλει­
σε στην περιοχή του τον ΠΟΑ και 
με την σειρά του έχασε ευκαιρίες 
(Φρουδαράκης στο 46', Χριστο­
δούλου 47').

Το 0-1 έγινε στο 54' μετά από 
θαυμάσια ενέργεια του κορυ­
φαίου της συνάντησης Μαυρή, ο 
οποίος από αριστερά πέρασε 
δυο αμυντικούς έκανε σίντρα και 
ο Χριστοδούλου στο δεύτερο δο­
κάρι ανάμεσα από τους Σινάνη 
και Κάλα με θαυμάσια κεφάλια ά­
νοιξε το δρόμο για την νίκη. Η ε­
πίτευξη αυτού του τέρματος 
ήρθε μετά από συνεχή κινητικό­
τητα και πρεσάρισμα των «Κανα- 
ριών». Στην συνέχεια η ένταση 
του αέρα έπεσε με αποτέλεσμα 
ο ΠΟΑ να βγει στην επίθεση και 
στο W σουτ του Μαστρογιαννά- 
κη έφυγε ξυστά άουτ.

Στο 84' ο Φρουδαράκης από α-

ριστερά έκανε συρτή σέντρα, η 
μπάλα πήγαινε στον Μπινιχάκη 
αλλά ο Κόλας στην προσπάθειά

ΤΟΥ 
ΑΝΤΩΝΗ ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗ

του να την διώξει την έστειλε στα 
δίχτυα της ομάδας του (0-2).

'Ενα λεπτό πριν την λήξη του 
αγώνα (89') κόρνερ του Πασσά η 
μπάλα βρήκε το οριζόντιο 
δοκάρι.

Γενικά η νίκη του Εργοτέλη 
κρίνεται δίκαιη αφού τις ευκαι­
ρίες που δημιούργησε (όχι όλες) 
τις εκμεταλλεύθηκε με τον καλύ­
τερο τρόπο σε αντίθεση με τον 
ΠΟΑ. Είχε ένα παίχτη τον Χρι­
στοδούλου που σε οποιαδήποτε 
στιγμή δημιουργούσε αναστάτω­
ση στην άμυνα του ΠΟΑ. Έτσι ο 
κ. Χριστοφής έβαλε πάνω του 
τον Σινάνη ο οποίος μπορούμε 
να πούμε ότι δεν πέτυχε στο ρό­
λο του, βασικά γιατί είναι αργός.

Από τον Εργοτέλη ξεχώρισαν 
οι Μαυρής, Φρουδαράκης και 
Χριστοδούλου, ενώ από τον ΠΟΑ 
οι Καστρινάκης, Μαστρογιαννά- 
κης και Μασέλης.

Καλή η διαιτησία του κ. Χαρ- 
δουβελη. Έδειξε για διαμαρτυ­
ρία κίτρινη κάρτα στους 
Σαβουιδάκη, Μανουσάκη, Σπιν- 
θάκη, Καστρινάκη, Σινάνη και 
Χριστοδούλου.

ΠΟΑ: Μπινιχάκης, Σαβουιδά- 
κης (65' Χατζηλουκάς) Γκουζιώ- 
της, Βάβουλας, Καστρινάκης, 
Σινάνης, I. Μηλιαράς, Κάλας, Μα- 
στρογιαννάκης, Κοκώσης, Μασέ­
λης (8Τ Τζιοβάρας).

ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ: Αλεξάκης, Μαυ­
ρής, Καλαϊτζιδάκης, Φραγκιαδά- 
κης (65' Νιόπλιας) Μαράκας, 
Πασσάς, Καρέλης, Μανουσάκης, 
Φρουδαράκης, Χριστοδούλου 
(85 Οικονόμου) Σπινθάκης.

Φάση απο 
τον αγώ­
να ΠΟΑ- 
Εργοτέλη 
(0-2)

0 Ηρόδοτος έχασε (1-0) 
στο Αιγάλεω αλλά ελπίζει
ΤΗΝ καλύτερη απόδοση των 

τελευταίων χρόνων «έπιασε» την 
Κυριακή το Αιγάλεω το οποίο 
στο γήπεδό του κέρδισε με 1-0 
τον Ηρόδοτο.

ΤΟ γκολ που έκρινε την τύχη 
της συνάντησης αυτής σημειώ­
θηκε στο 77ο λεπτό με πλασαρι- 
στό σουτ του Παπαϊωάννου, ο 
οποίος εκμεταλλεύτηκε στιγ­
μιαία αδράνεια της’άμυνας του 
Ηροδότου.

Ο ΗΡΟΔΟΤΟΣ στηρίχθηκε σε

ΕΤΟΙΜΑΖΟΝΤΑΙ 01 ΠΑΛΑΙΜΑΧΟΙ ΤΟΥ ΟΦΗ 
ΠΑ ΤΟ ΦΙΛΙΚΟ ΜΑΤΣ 

ΜΕ ΤΗΝ ΟΜΑΔΑ ΤΟΥ ΠΣΑΠ
ΤΗΝ προσεχή Δευτέρα και ώρα 3.30 μ.μ., στο βοηθητικό γή­

πεδο του ΟΦΗ θ' αρχίσουν οι προπονήσεις των Παλαιμάχων του 
ΟΦΗ, για τον αγώνα με την ομάδα του π.ς.α.π., που θα διεξα- 
χθεί το πρώτο δεκαήμερο του Απριλίου.

ΟΙ προπονήσεις θα γίνονται υπό την καθοδήγηση του κ. Μι- 
χάλη Λέκκα, έχουν δε κληθεί σύμφωνα με την φυσική κατά­
σταση στην οποία βρίσκονται, οι παρακάτω παλαίμαχοι, χωρίς 
να αποκλείεται το ενδεχόμενο να κληθούν και άλλοι:

Αδαμάκης, Λέκκας, Νταβέλης, Στρατάκης, Λεμονής, Βουζου- 
νεράκης, Τσακίρογλου, καρακυριάκος, ιατράκης, Γραβιάς, Πί- 
τσος, Σκανδαλάκης, Παπαδόπουλος, Τζανής, Τσαγκαράκης, 
Ευαγγέλου, Βασιλείου, Τατίδης ι και II, Τζιράκης, θέμελης, 
Αλεξανδρής, Μαραγκουδάκης, Μαχλάς, Ροδιτάκης, καραΐ- 
σκος, Βλάχος, παπαθεοφάνους.

ΟΠΩΣ είναι γνωστό ο Πρόεδρος του Ερασιτέχνη ΟΦΗ κ. Λευτέ- 
ρης Λυγερός ανέθεσε στον κ. Λέκκα να συγκροτήσει την ομά­
δα των παλαιμάχων, οι οποίοι και θα τιμηθούν στην διάρκεια 
του αγώνα. Επίσης θα τιμηθούν και αυτοί που δεν θα παίξουν.

Στο βόλεϊ Ανδρών

Η ΓΕΗ ΜΕ 3-2 ΣΕΤ
ΚΕΡΔΙΣΕ ΤΟΝ ΟΦΗ
Η λήξη του α' γύρου του 

πρωταθλήματος βόλεϊ Ανδρών 
Κρήτης βρήκε τον Κύδωνα στην 
κορυφή της βαθμολογίας και ό­
πως δείχνουν τα πράγματα (δεν 
έχει χάσει κανένα παιχνίδι) θα 
κατακτήσει τον τίτλο. Στην τε­
λευταία αγωνιστική είχαμε και το 
ντέρμπυ των συμπολιτών, ΟΦΗ-

Μικρές 
μικρές

ΜΑΣ ΕΙΠΑΝ
ΤΗ ΓΝΩΜΗ ΤΟΥΣ 

ΓΙΑ ΤΑ ΜΑΤΣ

ΘΕΡΜΟ κλίμα επικρατεί απο προχθές στο στρατόπε­
δο των «πρασίνων». Δεν είναι μέμα ότι δικαιώθηκαν 
όσοι υποστήριζαν ότι ο Πρόεδρος είναι σε θέση και μπο­

ρεί να ανατρέμει το κλίμα που είχε δημιουργηθεί. Η αρχή 
πάντως έγινε προχθές. Ο Ανδρέας Παπανδρέου απέδειξε 
ότι κυριαρχεί στην πολιτική ζωή. Έχει το «ιματζ» που λένε 
οι Γάλλοι.

*

Ε
νας καλός κι αγαπητός 
συνάδελφος, ο επί χρόνια 

αθλητικογράφος πολλών Αθη- 
ναϊκών εφημερίδων Νίκος 
Μπάκουλης πέθανε το από­
γευμα του Σαββάτου. Η πολυ­
βασανισμένη απο τα χτυπή­
ματα της ζωής μα ανοικτή για 
όλους καρδιά του 45χρονου 
γελαστού παιδιού της αθλητι­
κής δημοσιογραφίας, του Νί­
κου μας, έπαμε να χτυπάει... Ο 
Νίκος, ο λάτρης της δημοσιο­
γραφίας που την έβλεπε πε­
ρισσότερο σαν χόμπυ, έπεσε 
πάνω που άρχιζε να ξεπερνά­
ει το μεγάλο κτύπημα της ζω­
ής, το θάνατο-πρίν 10 
χρόνια-του θχρονου τότε γιού 
του.
Στο καλό Νίκο...
καλοτάξιδος εκεί που πο­
ρεύεσαι...

* *

αμυντική τακτική και προσπαθού­
σε με αιφνιδιαστικές αντεπιθέ­
σεις να φθάσει στο γκολ. Σε δύο 
από αυτές δεν σκόραρε από κα­
θαρή ατυχία.

ΑΠΟ το Αιγάλεω διακρίθηκαν 
οι Γιοβανόπουλος, Παπαϊωάν­
νου, Μαρκοδημήτρης, ενώ από 
τον Ηρόδοτο οι Ασλάνης, Μανιός 
και Πρωτογεράκης.

ΣΦΥΡΙΞΕ ο κ. Κολοφωτιάς. Έ­
δειξε κίτρινη κάρτα στον Μαρκο- 
δημήτρη για διαμαρτυρία.

ΑΙΓΑΛΕΩ: Τσαρμπόπουλος, 
Πιστόλης, Γιοβανόπουλος, Τσα- 
τσαρίδης, Παπαπραστανίτης (57’ 
Παπαγεωργίου), Παπαδάκης, 
Σουβλέρης, Κόντος, Βλαχοκώ- 
στας (74' Σιδέρης), Μακροδημή- 
τρης, Παπαϊωάννου.

ΗΡΟΔΟΤΟΣ: Δεσύλλας, Σέκε-

ρης, Ασλάνης, Μανιός, Πρωτογε- 
ράκης, Τσιράκος, Κοιλιάρας, 
Βασιλείου, Φασουλάκης, Κου- 
τσάκης (28' Αγαπητός, 80' Διβη- 
τάρης), Λάμπρου.

ΣΤΗΝ ΤΡΟΧΙΑ 
ΤΗΣ ΑΝΟΔΟΥ

ΠΑΡΑ την ήττα του, ο Ηρόδο­
τος εξακολουθεί να βρίσκεται 
στην τροχιά της ανόδου. Την Κυ­
ριακή χάθηκε για την ομάδα της 
Αλικαρνασσού μία «μάχη», αλλά 
ο «πόλεμος» του πρωταθλήματος 
συνεχίζεται. Ο Ηρόδοτος έχει τα 
φόντα να περάσει στην Β' Εθνι­
κή. ΓΓ αυτά όλα θα γράψομε α­
ναλυτικά αύριο.

Σ
υνεπής όπως σας υποσχέθηκα έχω εντελώς φρέσκα 
νέα απο την επίσκεμη του «υηλού» στο Ηράκλειο μ’ 
όλο που δεν έγινε ο «σεισμός» όπως υιθυριζόταν. Συμπε­

ρασματικά μπορώ να σας πω ότι:
-Εμφανίστηκε αδικαιολόγητα για πολλούς, αισιόδοξος.
-Αποκάλυμε (σε κλειστή σύσκεμη της ΝΟΔΕ Ηρακλείου) 

ότι με έγκριση του «θεού» της πολιτείας πήρε την συγκε­
κριμένη θέση για την απλή αναλογική αλλά και προχώ­
ρησε στη «συμμαχία» με τους τρεις άλλους πολιτικούς 
αρχηγούς. Μάλιστα διευκρίνησε ότι ο «Θεός» του είπε να 
ξέρει που θα σταματήσει λες και ο ίδιος δεν ήξερε.

-Ερωτηθείς για «σταυρό» ή «λίστα» απάντησε ότι «το 
πράγμα παίζεται φίφτι-φίφτι».

-Έκλεισε το θέμα Ξυλούρη αφού παρά τις αντιδράσεις 
κάποιων ο Γιάννης όχι μόνο στην κλειστή σύσκεμη της ΝΟ­
ΔΕ έμεινε αλλά και είπε δύο κουβέντες παραπάνω με τον 
«υηλό» στην κατάλληλη στιγμή.

-Το «κλαμπ των 500» ή «Σύνδεσμος ιδιωτικής πρωτο­
βουλίας» μπορεί να το σνομπάρει ο Μιχάλης και με το δί­
κιο του, αλλά καθιερώθηκε αφού τα μέλη του οργάνωσαν 
το γεύμα στον πρόεδρο (μήπως πρόκειται για νέα τζάκια;)

-κάλυμε τον κ. Ματζαπετάκη όταν ο τελευταίος έθε­
σε με δική του πρωτοβουλία το θέμα της «λίστας Κοσκω- 
τά» στην κλειστή σύσκεμη λέγοντας ότι είναι θέμα του 
συνδυασμού (κάποια άλλη φωνή που ακούστηκε να φέρ­
νει μια παλιά παρεξήγηση στην επιφάνεια ζητώντας εξη­
γήσεις δεν είχε συνέχεια).

-Ξαφνιάστηκε ο «μηλός» όταν άκουσε το νέο ύμνο του 
κόμματος «άσμα ηρωικό...» που έγραμε ειδικά για την πε­
ρίπτωση ο Στράτος καμενίδης. Μάλιστα λέγεται ότι είπε 
στους κ.κ. Σενετάκη και Βερυκοκάκη ότι τον ύμνο αυτό θα 
τον ακούει κάθε βράδυ και κάθε πρωϊ.

ΜΑΣ ΕΙΠΑΝ 
ΤΗ ΓΝΩΜΗ ΤΟΥΣ

Ο ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ
ΦΙΛΩΝ ΟΦΗ
ΕΚΟΨΕ
ΤΗΝ ΠΙΤΑ ΤΟΥ

«ΜΠΟΥΝΤΟΥΡΗΣ»

• ΤΟ πρόγραμμα της Κυ­
ριακής για τις ομάδες του Ηρα­
κλείου που αγωνίζονται σε 
Πανελλήνια ποδοσφαιρικά πρω­
ταθλήματα, με τα αντίστοιχα α­
ποτελέσματα του α' γύρου, είναι 
το εξής: Ολυμπιακός-ΟΦΗ (0-2), 
Ηρόδοτος-Αναγέννηση Αρτας 
(0-1), Εργοτέλης-Κυριάκι (0-1), 
ΠΟΑ-Μεσσολόγι (0-2).

• ΓANTIA φορούσε ο Βέ­
ρα στην διάρκεια του προχθεσι­
νού αγώνα.

•ΣΕ κάποια στιγμή του α­
γώνα ΟΦΗ-Λεβαδειακός ο Χα- 
νιωτάκης αναγκάστηκε να 
πετάξει την μπάλα άουτ γιατί ή­
ταν τραυματισμένος στο έδαφος 
ο συμπαίκτης του Ν. Παπαβασι- 
λείου. Όταν ο Αρμόδωρος εκτέ- 
λεσε το πλάγιο άουτ έδωσε την 
μπάλα σε παίκτη του ΟΦΗ. Η ε- 
νέργειά του αυτή χειροκροτήθη­
κε απο τους φιλάθλους.

• ΔΕΝ είναι λίγοι οι... 
προληπτικοί. Έτσι την Κυριακή, 
λίγο πριν αρχίσει το ματς του 
ΟΦΗ, ο καλός φίλος κ. Αντώνης 
Τριτσάρης μου είπε: «Είμαι μισό 
αιώνα μέσα στα γήπεδα και πο­
τέ δεν έπεσα έξω στις προβλέ­
ψεις μου. Σήμερα που οι παίκτες 
του ΟΦΗ φορούν τις ριγέ φανέλ- 
λες θα κερδίσουν σίγουρα». Στο 
τέλος ο Αντώνης βγήκε α­
ληθινός.

• ΓΚΕΡΑΡΝΤ(ΟΦΗ):«Μία 
ώρα είμαστε μέσα στο παιχνί­
δι. Στο α ημίχρονο παίξαμε κα­
λή μπάλα, είχαμε ευκαιρίες 
και σημειώσαμε δύο γκολ. Με­
τά το γκολ του Λεβαδειακού 
που ήταν πάλι οφσάιτ, χάσαμε 
το κοντρόλ του παιχνιδιού, αλ­
λά ο αντίπαλός μας μόνο με 
πολύ τύχη θα μπορούσε να πά­
ρει ένα βαθμό αφού δεν είχε 
ευκαιρίες. Φέτος δεν πάμε κα­
λά γιατί έχομε πολλούς τραυ­
ματίες, στρατευμένους που 
δεν μπορούμε να τους εξα­
σφαλίσουμε άδεια και ασθε­
νείς όπως ήταν σήμερα ο I. 
Μαρινάκης, που δεν συμπερι- 
λήφθηκε στην Ι6άδα και ο Βέ­
ρα που έπαιξε με πυρετό. Είναι 
ακόμη και οι κάρτες που ορι­
σμένοι διαιτητές δείχνουν ayu- 
χολόγητα, όπως έγινε σήμερα 
με τον Βέρα».

• μπατακης (Λεβαδεια- 
κός): «Ξεκινήσαμε άσχημα και 
δικαιολογημένα ο ΟΦΗ προη- 
γήθηκε. Μπορούσε μάλιστα να 
είχε ανοίξει το σκορ νωρίτερα. 
Πειραχθήκαμε που δεχθήκαμε 
το δεύτερο γκολ μ' αυτό τον 
τρόπο. Αν είχαμε τύχη θα μπο­
ρούσαμε να πάρουμε ένα δύ­
σκολο βαθμό, που θα ήταν 
ανάσα για μας. Καλή τύχη στον 
ΟΦΗ όχι μόνο στο Κύπελλο αλ­
λά και στο πρωτάθλημα γιατί 
και θέλει και μπορεί».

Τα Καταστήματα ΜΠΟΥΝΤΟΥΡΗΣ 
Δαιδάλου 35 & Έβανς 16 

προσφέρουν όλα τους τα είδη σε τιμές του εργοστα­
σίου τους λόγω ανακαίνισης.

ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ

Μετά την λήξη του αγώνα οι 
προπονητές του ΠΟΑ και του Ερ- 
γοτέλη δήλωσαν:

Γ. Χριστοφής (ΠΟΑ): «Το παι­
χνίδι κρίθηκε από τον αέρα. Νο­
μίζω ότι ο Εργοτέλης ήταν πιο 
τυχερός. Ο ΠΟΑ ήταν αυτός που 
έχασε τις ευκαιρίες. Εύχομαι κα­
λή επιτυχία στον Εργοτέλη και 
παραμονή στην κατηγορία. Εμείς 
θα προσπαθήσουμε».

Τ. Γιαννακόπουλος (Εργοτέ- 
λη): «Παίξαμε καλύτερη μπάλα 
από τον ΠΟΑ και εκμεταλλευτή­
καμε με τον καλύτερο τρόπο τα 
στοιχεία του παιχνιδιού. Εύχομαι 
ο ΠΟΑ, όπως και εμείς, να πετύ­
χαμε τους στόχους μας». Ακόμα 
ο Χριστοδούλου καθώς και ο 
πρώην προπονητής του Εργοτέ- 
λη κ. Λ. Πουπάκης που παρακο­
λούθησε το παιχνίδι, δήλωσαν:

Χριστοδούλου: «Ήταν ένα 
κλασικό ντέρμπι από το οποίο έ­
πρεπε εμείς να βγούμε νικητές α­
φού χρειαζόμαστε τους δύο 
βαθμούς. Το γκολ ανήκει στον 
Μαυρή που έκανε την ωραία προ­
σπάθεια».

Πουπάκης: «Ο Εργοτέλης πή­
ρε την νίκη γιατί ήταν πιο πρακτι­
κός στο β’ μέρος. Ο ΠΟΑ είχε 
λάθος τοποθετήσεις στο γήπεδο 
και ακόμα έβγαινε στην επίθεση 
γρήγορα χωρίς να έχει πρόγραμ­
μα. Το αποτέλεσμα είναι δίκαιο».

ΤΗΝ Κυριακή το από­
γευμα, μετά το ματς, ο 
Σύνδεσμος φίλων ΟΦΗ έ­
κοψε την πίτα του στην αί­
θουσα «Παπακαλιάτης» 
του γηπέδου.

ΡΙΑΜΒΟΣ 
ΤΟΥ ΚΑΛΛΕΡΓΕΙΟΥ

Δερμάτινα μπουφάν και ζακέτες από 70.000, μόνο 38.000 
Υποδήματα από 6.900, μόνο 4.000

» 6.200, μόνο 3.500
» 5.500, μόνο 3.000

Μπότες από 11.500, μόνο 7.500
Όλα γνήσια Δέρματα.

Τηλ. 285647 & 289174.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

3-1

Η ΜΑΡΙΑ ΓΕΩΡΓΙΛΑΔΑΚΗ
7η ΘΕΣΗ ΣΤΟ ΚΥΠΕΛΛΟ

Μακριδάκης 2ος

ΨΗΣΤΑΡΙΑΤΑΒΕΡΝΑ
6, Ολυμπιακός

ΣΕ ΑΓΩΝΕΣ
ΕΛΛΗΝΟΡΩΜΑΪΚΗΣ

Λατζανάκης 
Γαϊτανόπουλος 
Κ. Παπαδουράκη

2ος

3ος
15-1, 15-11). 
Κύδων-ΟΑΧ

ΓΕΗ, με νικήτρια την ΓΕΗ με 3-2 
σετ. Το Σαββατοκύριακο επίσης 
έγιναν και άλλοι ενδιαφέροντες 
αγώνες τα αποτελέσματα των ο-

3-0 
(σετ

0-3
1-3
0-3

ΤΟ Σαββατοκύριακο ο 
Καλλέργειος θα πάρει μέ­
ρος στο Πανελλήνιο 
πρωτάθλημα Εφήβων.

21
19
16 
Π

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Προγράμματα που Οα αναπτυχθούν:

Το σεμινάριο απευθύνεται σε Επιχειρηματίες 
και στελέχη επιχειρήσεων οργανισμών, συνεται­
ρισμών κ.λ.π.

Πληροφορίες δηλώσεις συμμετοχής στα γραφεία 
του ΕΛΚΕΠΑ/Ηρακλείου Ζωγράφου 7, 3ος όρο­
φος. Τηλ. 225.933, 280.574

• Κανονισμοί υλοποίησης προγραμμάτων 
ΜΟΠ (Επενδύσεις Ν. 1262, τοπικές πρωτοβου­
λίες, κοινές υπηρεσίες, καινοτομίες, σχεδιασμός 
προϊόντων Μηχανοργάνωση ΜΜΕ).

• BRITE/EURAM (Έρευνα, Τεχνολογική α­
νάπτυξη στον τομέα υλικών και παραδοσιακής 
Βιομηχανίας)

• Επιχορήγηση για δημιουργία νέων θέσεων 
εργασίας και επαγγελματικής κατάρτισης εργα­
ζομένων.

• SPRINT (Μεταφορά Τεχνολογίας - Τεχνο­
γνωσίας σε Μ.Μ.Ε.)

• VALOREM (Εκμετάλλευση εναλλακτικών 
πηγών Ενέργειας και ορθολογικής χρησιμοποί­
ησης της).

• ECLAIR (Αγροτοβιομηχανικές δραστη­
ριότητες).

Το ΕΛΚΕΠΑ Παράρτημα Ηρακλείου οργα- 
νώνει στις 9 (17.00-22.00) και 10/2 (08.00-15.30) 
σεμινάριο με θέμα:

«ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ & ΕΝΙΣΧΥΣΕΙΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΟΚ»

• Προώθηση προϊόντων, κατάρτιση και εκ­
πόνηση τομεακών/κλαδικών μελετών.

ποιων είναι τα εξής:
Ανδρών
Γ ιούχτας-Παγχανιακός 
Αρκάδι-Κύδων 
Κένταυρος-Παγχανιακός
Παίδων
Γ ιούχτας-Νίδα
Αθλεση-Σητειακός (3-0)

15-11, 15-8, 15-9).
Εφήβων
Αθλεση-Σητειακός 3-1 (σετ 15-13, 

15-10, 12-15, 15-7).
Κορασίδων
Άθλεση-Σητειακός 3-0 (σετ 15-0,

Το Δειλινά 
θα xopsyouv 
ΣΤΙΣ 10 Φεβρουάριου θα γί­

νει η χοροεσπερίδα των Δειλι­
νών στο κέντρο «ΑΡΙΑΔΝΗ». 
Από τον Σύλλογο καλούνται τα 
μέλη να παραυρεθούν.

ΤΤΤ1Ι θεγαλύτερη διά- 
IΗ δ ί· 1111’ δρυσή του πέτυ­

χε τυ Σαββατοκύριακο 
στην Αθήνα ο Καλλέρ- 
γηος Α.Ο. Ηρακλείου, ο 
οποίος κατέκτησε την 
πρώτη θέση στο πρωτά­
θλημα Ελληνορωμαϊκής 
πάλης Γ Κατηγορίας Αν­
δρών Νότιας Ελλάδας.

ΣΤΟΥΣ αγώνες πήραν 
μέρος 300 αθλητές, είναι 
δε ο πρώτος τίτλος που 
χάνεται από τον Εθνικό 
τα τελευταία δέκα 
χρόνια.

ΟΙ παλαιστές του 
Καλλέργειου πήραν τις 
παρακάτω θέσεις:
52 κιλά

Η διεθνής ξιφομάχος της 
ΓΕΗ Μαρία Γεωργιλαδάκη στους 
αγώνες του Κυπέλλου Ομοσπον­
δίας που έγιναν το Σάββατο στην 
Αθήνα πήρε την 7η θέση στο ξί­
φος ασκήσεως. Ο Δημήτρης 
Φουστανάκης επρόκειτο να λά­
βει μέρος την Κυριακή, στους ί­
διους αγώνες, όμως αναβλήθη­
καν επ’ αόριστον για άγνωστους 
λόγους, όπως μας πληροφόρησε 
ο προπονητής της ΓΕΗ κ. Σπυ- 
ριδάκης.

Το ερχόμενο Σαββατοκύρια­
κο στην Αθήνα θα πραγματοποι-

ηθεί το Πανελλήνιο Πρωτάθλημα 
Νέων και η ΓΕΗ θα λάβει μέρος 
με τους παρακάτω αθλητές:
ΞΙΦΟΣ ΑΣΚΗΣΕΩΣ
Δ. Κανακάκης
Μ. Καλοχριστιανάκης
Θ. Τσακιράκης
Ν. Ξενάκης
ΞΙΦΟΣ ΜΟΝΟΜΑΧΙΑΣ
I. Σπυριδάκης
Γ. Στεφανουδάκης
Σ. Μουντράκης
Κ. Φουστανάκης
Μ. Μακρογιαννάκης

57 κιλά 
Λλεγκάκης 
Φαιδρός 
62 κιλά 
Γυράκης 
Μαματζάκης 

74 κιλά 
Γ. Μακριδάκη 
90 κιλά
Αν. Κώττης 

100 κιλά 
Εμμ. Κιόττης 

130 κιλά

i
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Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 
Καλλέργειος 
Εθνικός Γ.Σ.
ΠΑΟ
Ατλας

Μύλων

Λ. Κνωσού 99 ■ Τηλ. 232171
Ανοίγουμε την ΤΡΙΤΗ 31-1-89 
Και τώρα ακόμη καλύτεροι.

ΕΛΚΕΠΑ
ΙΛΛΗΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΟΤΗΤΑ!


